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Abstrakt

Tato bakalarska prace se zabyva metodou bilance blokovych destd pouzivanou
pro navrh objektd modrozelené infrastruktury a analyzou moznosti jejtho
zjednodusSeni. V teoretické casti je popsan historicky vyvoj hospodareni
s destovymi vodami, rizné ndvrhové metody a postup vypoctu metody bilance
s blokovymi desti. V praktické ¢asti je dle postupu dimenzovan reten¢ni objekt pro
razné varianty pozemku a vlastnosti prostfedi. Na zakladé analyzy vysledk je

doporuceno zjednoduseni navrhové metody.

KliCova slova

Vsakovani, retence, odvadéni, destova voda, modrozelena infrastruktura, zelena
infrastruktura, bilance blokovych destt, analyza, navrhové metody.

Abstract

This bachelor thesis deals with the uniform rainfall balance method used for the
design of blue-green infrastructure objects and the analysis of its simplification
possibilities. In the theoretical part, the historical development of stormwater
management, different design methods and the calculation procedure of the
uniform rainfall balance method are described. In the practical part, the retention
object is designed according to the procedure for different land and environmental
characteristics. Based on the analysis of the results, simplification of the design
method is recommended.
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infrastructure, uniform rainfall balance, analysis, design methods.



Obsah

PR 1Yo Yo PSSP 9
2. LIterArni FESEISE ... it 10
2.1.  Vyvoj hospodareni s vodou v urbanizovaném UzemMi...........cccccvvvvnnnnnnns 10
21.1.  Od jestérek k prumyslove reVolUCi...........coovueieiiiiieniiieeiiiee e 10
2.1.2. Klasicka koncepce odvOdNOVANI ..........cceecvvviiiiiiiieee e 10
2.1.3. Soucasna koncepce odvodNOVANI...........ccccuvrriiiiiieeeee e 12
2.1.4. Udrzitelna koncepce odvOdROVANI.........ccccuvviiiiiiiiieeeee e 14
2.2.  Navrhové metody dimenzovani objektd HDV ............ccoooiiiiiiniiicnnn, 15
2.21.  Navrhové metody akumulaénich nadrzZi...........ccccccooviiiiiiiiiiiinnnnnn 16
2.2.2. Navrhové metody retenénich objektl.........ccccvveeeveeiiiiiiiiiiiiee, 17
2.2.3. Navrhové metody ploch pro vsakovani ..........ccccceceeiiiiiiiiiiiiiieennnnn. 17
2.3. Navrh metodou bilance s blokovymi desti............cccceeeiiiiiiiiee, 18
2.3.1. Vstupnidata ... ————— 18
2.3.2.  Vystupy NAVINU........oooo s 20
2.3.3. Kritéria NAVINU ......ooiiiiii e 21

B T O 11 o - (o = SRR SOUPPRSEPRR 22
4. MEEOIKA. .....eeeeeiiiiee e 23
4.1. Urc€eni scénait mistnich podminek ..........cccoooiiiiii e, 23
4.2, Vyber srazkovyCh dat ..........cccuiiiiiiiiiiii e 23
4.3. Vytvoreni vypoCtoVENO MOAEIU .........cuvviiiiiiiiiiiieie e 23
4.4,  Automatizace VYPOCIU .......covviiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii e 25
5. Vypocet a analyza vysledKU ..............uueiieiiieiii e 26
5.1. Ur€eni scénait mistnich podminek ..........ccccceeiviiiiiiiiiiii e, 26
5.2, Vybér sraZKovych dat .........ccceeviiiiiiiiii 26
5.3.  Vytvoreni vypoCtoveho modelu .............ooovviiiiiiiiiiiiiiiiiiiiis 28
5.4.  Automatizace VYPOCIU .......cccuuiiiiiiiiiiie e 30
5.5, Analyza VYSIEAKU ........cooouiiiiiiiiiiie e 31
5.5.1.  Povrchové objekty prazdnéné pouze vsakem...........ccccccveveeeeeennn. 32
5.5.2. Podpovrchové objekty prazdnéné pouze vsakem.............ccccceeeee.. 34
5.5.3.  Povrchové objekty prazdnéné kombinaci vsaku a reg. odtoku ...... 36

5.5.4. Podpovrchové objekty prazdnéné kombinaci vsaku a reg. odtoku 40
5.5.5.  Povrchové objekty prazdnéné pouze regulovanym odtokem......... 44
5.5.6. Podpovrchové objekty prazdnéné pouze regulovanym odtokem...48
5.6.  Shrnuti hlavnich vysledKuU...........ccccoiiiiiiiiii e 52



o3 © O No

DISKUSE ... eeeieee ettt e e e e e e e e e st r e e e e e e e e e e nann 54
ZAVEIY ..ottt e e e s e e s 55
Seznam POUZIte lIEratury ..........oveeeii i 56
SEZNAM ODFAZKU ....eeieiiiiiiie ettt e e nnreee e 60
SezZNaAM taDUIEK. ... 61
 PTHIONY e 62
A. Nahradni intenzity dest& dle CSN 75 9010.......c.ccceevieeeeiee e 62
B. VBAKOGd vyuZzity pro automatizaci.............ooocuvviiiiiiiiiiiiiieieeeee e 66
C. Vysledky bilance pro Prahu-Hostivar ... 73
D. Vysledky bilance pro Uherské HradiSté ... 80
E. Vysledky bilance pro Znojmo............cccoeiiiiiiiiiieeeeeeeeeeee s 87
F.  Vysledky bilance pro Horské lokality ..............cccoovvviiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiins 94






1. Uvod

Postupem casu se na Zemi stale vice projevuji dopady klimatické zmény.
Problémi je mnoho a moznych fesenti jesté vice, navic je celd problematika spojena
s nedostatkem c¢asu a ¢im déle se bude s aplikaci feseni otalet, tim budou nésledky
horsi. Akutnost situace mtze byt pro nékoho az ochromujici a néktefi lidé tak
tvrdi, Ze uzje pozdé cokoliv fesit a jakakoliv investice do zmény je jen ztratou casu
a penéz. Uplné to samé fikaji i lidé na druhé strang, kteii klimatickou zménu
popiraji, zleh¢uji, nebo jim prosté jen vadi ¢istit své auto po tom, co ho zaparkovali
pod stromem.

Realita je v8ak takova, Ze s nartstajici primérnou teplotou a vétsimi vykyvy pocasi
kvalita Zivota hlavné ve meéstech klesa. Je tak potfeba se na novou situaci
adaptovat a pfipravit se na budoucnost. Modrozelend infrastruktura se oba
problémy snaZi fesit, a tak je potfeba usilovat o jeji implementaci vSude, kde to
situace umoznuje. Nékomu ale miize pfipadat, Ze navrh nékterych prvki je casové
nebo principidlné moc narocny.

Zkusenosti se zjednodusenim navrhu prezentoval na konferenci Poc¢itdme s vodou
2022 anglicky architekt Kevin Barton. Misto modelovani a pocitani s raznymi
srazkovymi daty se napfiklad v Londyné nebo Holandsku udava konkrétni
srazkova vyska, na kterou se navrhuji lokalni opatfeni pro zadrzeni destové
vody [1]. Odpada tak podstatna cast vypoctu a velikost objektu muze byt
vypoctena pouze z této dané hodnoty a velikosti odvodiiované plochy.

Tato prace se takovym zptsobem dimenzovani inspirovala a jejim cilem je pokusit
se obdobné zjednoduseni navrhnout pro prostteni Ceské republiky. V piipadé
uspésného vysledku této prace by se stanovenim navrhové srazkové vysky mohlo

napomoci rozsifeni a rychlosti zavadéni prvka modrozelené infrastruktury a tim
rychlejsi adaptaci na zménu klimatu.



2. Literarni reSerse

2.1.  Vyvoj hospodareni s vodou v urbanizovaném
uzemi

2.1.1. Od jestérek k prumyslové revoluci

Voda jakoZzto zéklad zZivota se poji s clovékem odnepameéti. Pti vzniku zemédélstvi
se lidé zacali usazovat, a to konkrétné nejcastéji v okoli fek. Vyhod bylo a stale je
hned nékolik, napfiklad p¥imy zdroj vody pro konzumaci a ocistu nebo trodna
ptda se spodni vodou pro péstovani rostlin. Nejdiive se pro zemédélské tcely
zacal vyuzivat Nil uz pted 7 000 lety. Kvali proménlivosti pratoku uz v té dobé
obyvatelé stavéli ochranné hréze a drenédze proti letnim povodnim a jako ochranu
pred obdobimi sucha budovali hrdze a kandly pro pfivod vody do ptilehlych
hospodaftstvi té doby, ktery zajistoval ochranu pfed castymi povodnémi a
dodavku vody pro zemédélstvi a dal tak vznik prvni rozvinuté civilizaci na svété,
kterd postavila jeden ze sedmi divii svéta, Visuté zahrady v Babyloné [3]. Podobné
i Rige #imska zaZila socialni i ekonomicky rést s vodnimi mlyny, vyuZitim
Archimédova Sroubu a stavbou rozsahlych systémii akvaduktdi pro distribuci
vody do center mést a sussich oblasti bez pfistupu k vodeé [2] [3].

Se zvétsujici se koncentraci obyvatel se zvySoval i objem produkovaného
biologického odpadu a jelikoz jesté neexistovaly systémy na transport a cisténi
splaskovych vod, byly zmésta bud odnaseny nebo splachovany pti vétsich
destich do fek. Takto , obohacena” voda se pak dale v povodi opét pouzivala a
rozesilala pomoci kanalti a akvaduktd do vzdélenéjSich oblasti. Diky této
propojenosti se tak zacaly roznaSet rtizné nemoci jako naptiklad dyméjovy
mor. [4]

Az do ptichodu konceptu systematického odvodnéni byl tedy hlavni cil
vodohospodarskych staveb a tprav ochranit mésta pred povodnémi vystavbou
hrézi, stén a drendZi na prirodnich tocich a vystavba reten¢nich hrazi a kanald pro
obdobi sucha. Plochy mést byly dostate¢né nezpevnéné, takze destova voda méla
moznost vsakovani, a pifebytecnd voda byla vyuZita pro vycisténi ulic od bézného
odpadu a pfirozenymi cestami odvedena do recipientu.

2.1.2. Klasicka koncepce odvodnovani

Aby se predeslo sifeni nemoci v rdmci mést, zacaly se v rdmci nejvétsich metropoli

budovat systémy kanalizace, které odvadély splaskové vody spolu s pfebyte¢nou

destovou vodou [5]. Tim zapocalo umélé odvadéni destové vody, jejiz mnoZstvi

rostlo spolu s velikosti mésta, po¢tem domti a vystavbou vodé nepropustnych cest
10



a silnic. Tento zptisob odvodnéni pomoci jednotné kanalizace, ktery se zacal
aplikovat od poloviny 19. stoleti, spociva v co nejrychlejsim odvedeni vody mimo
urbanizované tzemi. Diévody jsou jiz zminénd hygiena a dale ochrana pred
povodnémi a povodiiovymi desti [6]. Takto smiSené odpadni vody byly nejdiive
bez Gpravy vypoustény do recipientti, pozdéji zacaly vznikat ¢istirny odpadnich
vod, které vice ¢i méné vodu prfed vypusténim vycistily od nejhorsiho
znecisténi [7].

Stejna filozofie se propagovala i vramci recipient(i, prioritou bylo rychlé a
odvedeni vody mimo prostfedi mésta. Slovo navic dostala vodni doprava, ktera
pro svou efektivitu vyzadovala dalsi zmény charakteru fek. V rdmci takovychto
zmeén se feky tvarové upravovaly, ménily se jejich pfirozené zdkruty a meandry a
napfimovala se jejich trasa. Koryta se zpeviiovala a tpravou pri¢nych profili se
zvétsovala jejich kapacita, coz fungovalo jako protipovodnové opatteni a
zlepsovalo splavnost. [8]

Odvodnéni probihalo také v zemédélstvi, na pole se zacaly instalovat drenaze,
které snizovaly hladinu podpovrchové vody, ochratiovaly turodu pred
povodnémi, a tak zvySovaly vynosy. Voda z drenazi tstila do recipientti a s sebou
brala ziviny a sedimenty z poli [9]. Kvili témto sedimentim, které se postupné
usazuji, a vodé z drendzi nartstaji potieby kapacity fek a hodnoty kulminac¢nich
pratok@t pii povodnich, coz zvySuje ndroky na protipovodiiovd opatfeni.
Odplavované Ziviny zase zhorsuji ptfirozené vlastnosti ptidy a ve vodotecich a
vodnich plochach zptsobuji eutrofizaci, kterd v diisledku snizuje biodiverzitu a

z N

zhorsuje vlastnosti vody pro vodarenské tcely. [10]

Zrychlenim odtoku jak uz destové vody, tak vody v fekach nebo sniZovanim
hladiny podzemni vody se vSak zmensSuje moznost vsaku vody do ptady [11].
Zasoba podzemni vody se kvtli tomu dlouhodobé sniZzuje, coZ mimo jiné ohroZzuje
zdroje pitné vody, sniZuje schopnost rostlin ziskdvat z ptidy vodu nebo omezuje
doplniovani povrchovych vod pfi suchych obdobich [12] [13]. VysuSeny ptdni
povrch a rostliny sdeficitem vody snizuji droven evapotranspirace, kterd
ovliviiuje lokalni mikroklima a maly vodni cyklus [14]. Nizkou vlhkosti vzduchu,
kterou by standardné navysoval vypar, lokalné roste teplota, coz se pak za
prispéni koncentrace sklenikovych plynt v pfipadé urbanizovanych oblasti
materializuje v podobé tzv. méstskych tepelnych ostrovii [15] [16].

Dalsi nevyhodou rychlého odtoku je, Ze pfi povodiiovych situacich dochéazi ke
kulmina¢nimu pritoku rychleji a bezpec¢nostni slozky se nemohou dostatecné véas
pfipravit a informovat o situaci, coz zvysuje riziko kod na majetku a lidskych
zivotech zptisobenych zaplavou [16].
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Klasicky pfistup k odvodrniovani byl tedy neudrzitelny jak za tehdejsi situace, tak
ani pozdéji s postupnym nartistem urbanizace, koncentrovanim obyvatelstva,
zpeviiovanim ploch, zvysujicimi se ndroky na pithou vodu a produktivitu
zemédélstvi a globalni zménou klimatu.

2.1.3. Soucasna koncepce odvodriovani

Vsechny tyto nedostatky ma za cil fesit tzv. integrované feseni odvodnéni. Jde o
ptistup, ktery se snazi zahrnout v8echny dtilezité aspekty tvorby systematického
a spoctem obyvatel flexibilntho odvodnéni urbanizovaného tuzemi [7].
Integrované feseni se na problematiku diva kromé hlediska ochrany a potfeb pitné
vody také zpohledu hydrologie, ekologie i projektu jako investice. Hled4
alternativni fesSeni zdroji vody a projekty se zpravidla zpracovavaji v nékolika
verzich, kdy se hledd nejvyhodnéjsi kombinace a vyvazenost potieb a
omezeni [17].

Projekt odvodnéni pak musi po zahrnuti vSech aspekti navrhu, vztaht a externalit
obsahovat feSeni problematik jako jsou: [7] [13] [17]

e kvantita a kvalita pitné a uzitkové vody,

e kvalita vody vypousténé do povrchovych vod,

e kvantita a kvalita podzemni vody,

e protipovodiiova ochrana,

e kapacita a technicky stav stavajicich stokovych systémt a Ccistiren
odpadnich vod,

e zivotni podminky fauny a flory,

e zivotni podminky a potfeby obyvatelstva,

o efekty lokdlni i globdlni zmény klimatu,

e ovlivnéni hydrologie,

e financovani vystavby, provozu, oprav, obnov a rozsifovani infrastruktury.

Balancovani téchto velmi ¢asto protichtidnych z&jmt je velice komplexni a ¢asové
naroc¢né a z toho divodu se ve vétsich aglomeracich zac¢inaji vytvaret tzv. Generely
odvodnéni. Jsou to celistvé plany obsahujici veskeré informace o kanaliza¢ni siti,
¢istirndch odpadnich vod nebo pfirodnich podminkach vcetné recipienti a
podzemni vody. Takovéto plany jsou pak unikatni pro kazdé meésto, protoze
pfirodni podminky, rozlozeni obyvatel, infrastruktury i ekonomické moznosti
jsou vsude jiné [13].

Zaroven se zacaly také misto jednotnych kanalizac¢nich siti stavét i oddilné, které
splaskové a destové vody rozdéluji do dvou raznych stokovych systémd.
Dtivodem je neekologi¢nost odlehc¢ovacich komor, které na nékterych mistech
stokové sité a pred ¢istirnami odpadnich vod reguluji pratok [18]. Tyto komory

12



vsak prevadéji splaskovou vodu, kterd je pouze nafedéna tou destovou, pfimo do
recipientu bez jakéhokoliv cisténi. Pfi povodiniovém desti vysoce zfedéna
splaskova voda snizuje tcinnost ¢istiren a také predstavuje narazové pritoky, které
nejsou pro nékteré technologie ¢isténi vhodné [19]. Oddilné kanaliza¢ni sité tak
napomdhaji Gc¢innosti cistiren odpadnich vod, snizuji pozadavky na kapacitu
splaskové kanalizace, zmensuji potfebu odlehcovacich komor a tim zmensSuji
zastoupeni fekalniho znecisténi ve vodé odvadéné pfimo do recipientu.

Odvod vody destovou kanalizaci pfimo do recipientu vSak neni jediny ani
preferovany zptisob hospodareni s destovymi vodami. Dle §5 zakona ¢. 254/2001
Sb. o vodéach a o zméné nékterych zdkont (vodni zdkon) ,je stavebnik povinen
zabezpecit omezeni odtoku povrchovyjch vod vzniklych dopadem atmosférickyjch srazek na
tyto stavby (dale jen ,sriaZkovd voda”) akumulaci a ndslednym vyuZitim, popripadé
vsakovdnim na pozemku, vyjparem, anebo, neni-li Zadnyj z téchto zpiisobii omezeni odtoku
srdzkovyjch vod mozny nebo dostatecny, jejich zadrZovinim a tizenym odvddénim nebo
kombinaci téchto zpiisobii”. Preferovanym zpusobem hospodateni s destovymi
vodami je tedy omezeni odtoku neboli zadrZeni vody na misté dopadu srazky a
jeji vyuZziti jakozto uZitkové vody nebo vracenim do pfirody, naptiklad v podobé
zavlahy nebo vsakovanim.

Ohledné napravy vodnich tokt jsou snahy kvili ndkladnosti investice mensi. Na
mensich tocich se zpravidla stard opevnéni nechédvaji chatrat a rozpadat, vétsi toky
se kvli dlezitosti udrzuji, ale zdsadni tpravy se nekonaji. Zmény se sice projevuji
pouze lokalné, naptiklad revitalizace potoka na zakladé zadani obce, nicméné uz
v sobé aplikuji nové poznatky, pfistupy a diiraz na ekologii a feSeni blizké
pfirodé [21], at’ uz z podnétu obyvatel, kvili lepsi esteticnosti nebo z diivodu
podminek uvolnéni finanéni dotace.

Zanedbani je nejpatrnéjsi v zemédélstvi, o vybudované odvodiiovaci systémy
¢asto nikdo nepecoval a stidle nepecuje nehledé na zménu vlastnika poli ¢i
ekonomického systému. Stav odvodriovacich systémt je pfitom snadno
pozorovatelny, zaplavené ¢asti poli kviili ucpanym a rozbitym drendzim jsou vidét
ve véech ¢astech Ceské republiky. Z potteby odvodnéni poli se stala potteba pole
zavlaZovat, nékteré stavajici drendZe se upravily na tzv. regulacni drenaze, které
maji za cil privést vodu z vodniho toku nebo nadrze a kontrolovanym podmokem
dodavat vodu rostlindm [9]. Dtlezité je v8ak slovo kontrolovany, které zanedbané
drenaze, na které nikdo od vystavby ani nepomyslel, vynechavaji a zachovéavaji si
pouze podmok, ktery vSak v tomto p¥ipadé zptisobuje omezeni nebo znemoznéni

ristu rostlin a snizuji tak zemédélskou produkci.

Je zde tedy minimdalné v zastavéném tzemi vidét zména v mysleni ohledné
destové vody, ktera by se méla vyuzivat a mélo by se s ni hospodafit, a ne ji

likvidovat - tedy odvadét do recipientu. V takovémto piipadé je vyuZiti
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centralizovanych systémii obhospodatujicich celé mésto velice slozité a finan¢né
narocné, tudiz je potfeba aplikovat feSeni lokalni, decentralizovana.

2.1.4. Udrzitelna koncepce odvodnovani

Decentralizaci a dalsi vyhody jako je blizkost pfirodé ve svém provedeni a
fungovani, podpora biologické rozmanitosti, estetika nebo zlepseni lokalniho
mikroklimatu ve méstech kombinuje modrozelena infrastruktura, zkracené
MZI [22]. Ptesna definice modrozelené - nebo jen zelené - infrastruktury neni
dana, a tak se popis mtze casto lisit. Hlavni vlastnosti, které se v téchto raznych
definicich vétsinou opakuji jsou ekologicky pohled a pfirodé blizkd feSeni,
viceticelovost a vytvafeni environmentdlni infrastruktury a integrovaného
strategického pldnovani méstského odvodnéni [22][23]. Pojem zelena
infrastruktura se poprvé objevil jiz v roce 1995 v odborném ¢lanku Greenways and
the making of urban form od Anthonyho Walmsleye [23], nicméné v Evropské unii
se o tomto konceptu za¢ina mluvit az kolem roku 2010 [22] a v Ceské republice ho
definuje az Stavebni zdkon ¢. 283/2021 s tcinnosti od roku 2024. Ten v §10
pojedndva o zelené infrastruktufe jako o vefejné infrastruktute, ,kterou je
planovany, previziné spojity systém ploch a jinych prokii vegetacnich, vodnich a pro
hospodareni s vodou, prirodniho a polopfrirodniho charakteru, které svym cilovym stavem
umoznuji nebo vyznamné podporuji plnéni siroké skaly ekosystémovych sluzeb a
funkci; soucisti zelené infrastruktury je také vizemni systém ekologické stability krajiny”.

Jak tedy jiz nazev MZI napovida a zakon definuje, jde o spojeni vody, hlavné
neskodné destové vody, ktera nenti tieba ¢istit [11], vyuZiti vegetace a zdtiraznéni
jejich propojeni. Diky zadrZeni vody se podporuje minimalizace odtoku, coz
napoméha protipovodiiovym opatfenim a omezuje zaplavy. Naptiklad v Ciné se
kvali zdsadni urbanizaci tizemi bere tato vlastnost za hlavni a vytvari se tzv.
Sponge City Program, ktery na zédkladé Storm Water Management modelt vytvari
systétm MZI schopny zachytit co nejrychleji veskerou destovou vodu, ktera
dopadne na tizemi mésta [25]. Zachycena voda se bud’ pti vhodnych podminkach
vsakuje nebo se vétSsinou vyuzije na udrzovani druhé casti MZI, méstské
zelené [26].

Pouzitd vegetace miize mit dva riizné primarni tcely, bud’ se snazi maximalizovat
transpiraci, tedy vypar vody z povrhu list(i, intercepci, neboli zadrzeni vody na
povrchu rostlin, a zachovani biologické diverzity vytvofenim habitatu pro
organismy, nebo se jedna o vegetaci, kterd je pfipravend na budouci klimatické
zmény napiiklad malou spotfebou vody ale zaroven si ponechava vyhody
aplikace rostlin v ramci MZI [22]. Kromé uchovéavéni vody a navySovéani vyparu a
tim snizovani teploty maji déle rostliny schopnost béhem faze rtistu na sebe vazat
oxid uhli¢ity, snizovat rychlost vétru, vytvaret stin, ¢ehoz mohou vyuzit lidé i
zvifata, zaroven se sniZuje objem tepla pfijimany zpevnénymi plochami, a rostliny
14



také zlepsuji estetiku meésta [22] [26]. Zelenri dale ptsobi pozitivné na lidskou
psychiku, coZ je v prostfedi mést v posledni dobé stéle se zhorsujici problém [27].

Novéa koncepce odvodnéni se ale nesousttfedi jen na destovou vodu, ale i na
decentralizované feSeni odpadnich vod, pro které se pouziva zkratka DESAR, coZ
v angli¢tiné znamena , DEcentralised SAnitation and REuse” [28]. Tyto odpadni
vody se déli podle vzniku na hnédou obsahujici fekalie, Zlutou tvofenou prevazné
modi a ernou, ktera je kombinaci hnédé a zluté a za soucasné situace je odvadéna
jednotnou nebo oddilnou splaskovou kanalizaci na centrdlni, nebo domaci ¢istirny
odpadnich vod. Posledni kategorii je voda Seda, ktera vznikd jako odpad
zumyvadel, sprch a van nebo i kuchyniskych dfeza ¢i mycek, a je ze vSech
zminénych vod nejjednodussi na ¢isténi a znovupouziti [29] [30]. Seda voda se
muiize jesté dale délit na vhodnou a podminéné pouZitelnou pro recyklaci
v zavislosti na obsahu organickych zbytk® a nerozpusténych latek [31]. Vycisténa
Sedd voda, které se fika bila voda, se mize pouzivat i v kombinaci s destovou
vodou vsude, kde neni nutné vyzadovana hygienicky cista voda, takze naptiklad
na splachovani toalet nebo zavlazovani zahrad. Vyhody recyklace Sedé vody jsou
snizeni ndkladd za pitnou vodu, mensi potfeba vyroby pitné vody, tudiz mensi
vyuzivani povrchové a podpovrchové vody, sniZzeni potteby kapacit kanaliza¢nich
a vodovodnich siti a spotieby elektrické energie v piipadé tlakovych kanalizaci
kvli mensimu pfepravovanému objemu. [29]

Pro hospodateni s destovymi vodami, zkrdcené HDV, je nutné kromé vystavby
zelenych stfech na novych budovach, parkt, zelenych ploch se zahony, stromy a
keti zasobovanymi destovou vodou vytvaret i vodni naddrZze nebo plochy. Tyto
objekty mohou byt trojtho charakteru, akumula¢ni nadrZe, které svedenou
destovou vodu pouze zadrzuji, mohou slouZit jako zdroj uzitkové vody napiiklad
pro zavlahu nebo v pfipadé rodinného domu pro splachovani toalety nebo, pokud
se jednd o povrchové nddrze, mohou vytvaret stalou hladinu a prostfedi pro vodni
zivocichy. Déle jsou tu reten¢ni objekty. Ty destovou vodu zadrzuji pouze po dobu
nutnou kjejimu odvedeni, které se provadi bud regulovanym odtokem do
kanalizace nebo recipientu, vsakem do ptdy, coz dale podporuje udrzovani a
navysovani nedostate¢ného stavu podzemni vody, nebo kombinaci obou
principti [32] [33]. Vsak vody do podlozi vyuziva i posledni druh objektu HDV,
kterym je plocha pro vsakovani. Ta nema charakter nddrze, oproti kterym ma
nasobné velkou plochu, a tak se zachycend voda pied vsakem vice rozprostte [33].

2.2. Navrhové metody dimenzovani objektd HDV

Zakladem ndvrhu vSech objektdi pro hospodafeni sdestovymi vodami je
hydrologicka bilance. Jeji princip spoc¢iva ve stanoveni vSech ¢lend, které prispivaji
k ptitoku a odtoku, a naslednému bilancovani objemt téchto ¢lenti se zménou
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objemu vody v objektu za dany casovy interval. V pfipadé objektd HDV je
jedinym pfitokem destovd voda. Pokud je objekt povrchovy, tedy ma vodni
hladinu pfistupnou povétrnostnim podminkam, je v hydrologické bilanci
pfitomny i vypar z hladiny, ktery se ale vradmci dimenzovani téchto objektit
jakozto zjednodusSeni zanedbava. Toto zjednoduSeni je mozné, jelikoz objem
vyparu je v porovnani s ostatnimi objemy zanedbatelny a zaroven by pozadavek
na objem snizoval, a tudiz jeho zanedbani nesniZzi zabezpecenost vysledného
feSeni. U akumula¢nich nadrzi je jedinym odtokem odbér uZitkové vody, u
vsakovacich a reten¢nich objektii je odtok dany v zavislosti na pouZzitém zptisobu
prazdnéni. [33]

2.21. Navrhové metody akumulacnich nadrzi

Akumulacéni nadrze se dimenzuji tfemi moZnymi metodami v zavislosti na
velikosti a komplexnosti navrhovaného systému a dale na pravidelnosti odbéru
vody. Nejjednodussi navrhovou metodou je ro¢ni bilance vyuZitelného
srazkového pfitoku a potfeby vody. Ta je nejvhodnéjsi, pokud se nadrz navrhuje
pro mensi pozemky s pravidelnym odbérem vody, jako je naptiklad rodinny dém.
Pro tuto metodu v bilanci slouzi jako pfitok dlouhodoby ro¢ni srdzkovy thrn,
ktery lze nalézt pro individualni kraje Ceské republiky na internetovych strankach
CHMU. Jako odtok se bere odbér vody za dané suché obdobi (zpravidla 21 nebo
28 dni) a pomoci téchto hodnot se hleda dostate¢ny objem nddrze pro pokryti

tohoto odbéru. [33] [34]

Pokud odbér akumulované vody neni v priabéhu roku rovnomérny, je potieba
pouzit mési¢ni bilanci v prabéhu roku, kterd misto dlouhodobych roénich
srdzkovych thrntt pouzivd meési¢ni, které jsou opét dostupné z internetovych
stranek CHMU bud’ pro jednotlivé kraje CR nebo pro jednotlivé métici stanice.
Jako odtok slouzi potfeba vody v jednotlivych mésicich a vysledkem je objem
nadrze, ktery dosdhne pozadovaného stupné pokryti potfeby vody. Tato metoda
je vhodna naptiklad pro akumula¢ni nddrze slouzici jako zdroj vody pro
zavlahu. [34]

N

dimenzovani velkych a slozitych systémt, u kterych je zaroveil nepravidelna
spotteba vody a nejisty pfitok destovych vod. Pro ndvrh pomoci této metody je
potieba znat denni potfebu vody a historickou fadu dennich tthrnii srazek alesporn
za 5 poslednich let. Data o dennich thrnech srazek poskytuje CHMU na svych
internetovych strankach pro jednotlivé métici stanice. V zavislosti na vydatnosti
destového pritoku se milize pocitat i sdopliiovdnim objemu pitnou
vodou. [33] [34]
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22.2. Navrhové metody retencnich objektl

Na rozdil od akumula¢nich nddrzi, odtok z reten¢niho objektu neni dany pottebou
odbéru vody, ale schopnosti okolnitho prostfedi pfijimat vodu nebo hodnotou
povoleného regulovaného odtoku. Cisté vsakovaci objekty s prazdnénim spoléhaji
pouze na schopnost pudy pfijimat vodu a odvadét ji diky proudéni podzemni
vody v pérech plidy a cisté regulacni objekty odtok fesi stanovenou hodnotou
regulovaného odtoku do vodniho toku nebo kanaliza¢ni sité. Lze také
zkombinovat tyto objekty, kdy regulovany odtok i vsak funguji v hydrologické
bilanci jako odtok.

Nejkomplexnéj$i a nejméné pouzivanou navrhovou metodou je podrobna
dlouhodobé simulace, ktera vyuziva specializovany software (napfiklad MIKE+
nebo SWMM) pro velice pfesné simulace vSech hydrologickych a hydraulickych
procestt ovliviujici hydrologickou bilanci objektu scasovym rozliSenim
1-5 minut. Mezi takovéto procesy patfi napriklad zména vsakovacich schopnosti
pady v ¢ase, proménlivy vypar nebo transformace odtoku. Tato metoda se
vyuzivd hlavné v pifipadé komplexnich sériovych systémd nebo pii
odvodiiovanych plochach vétsich nez3 ha s vyuzitim pouze jednoho objektu
HDV. [33] [34]

N

Jednodussi a pfistupnéjsi metodou je jednoducha dlouhodoba simulace. Ta
zohlednuje dlouhodobé zmény ve variabilité srazek v prabéhu roku, ale nepocita
s podrobnéjsimi procesy, které jsou zahrnuty v podrobné dlouhodobé simulaci.
Dalsim rozdilem je také ¢asovy krok vypoctu, ktery je zde 1 hodina, a také moZznost
vypoctu, ktery je mozny i v tabulkovém procesoru. Jednoduchd dlouhodoba
simulace je vhodna pro plochy vétsi nez 3 ha u kterych neni vyZadovana presnost
specializovanych modelt. [33]

YV 2

Nejjednodussi a nejpouzivanéjsi metodou je bilance blokovymi desti. Tato metoda
zohlednuje pouze pfitok a odtok vody a zanedbava zménu variability srazek a
ostatni hydrologické a hydraulické procesy. Jako vstupni data vyuziva blokové
desté, které vznikaji statistickym vyhodnocenim historickych dat a naslednym
odvozenim konstantniho srazkového thrnu pro danou délku desté. Je vhodna pro
odvodniované plochy mensi nez 3 ha a objekty, které nejsou fazeny sériové a pro
jeji vypocet staci tabulkovy procesor [13] [33]. Tato metoda bude vyuzita pro
praktickou ¢ast této prace a bude podrobnéji popsana v kapitole 2.3.

2.2.3. Navrhové metody ploch pro vsakovani

Plochy pro vsakovani se navrhuji stejnymi metodami jako vsakovaci retencni
objekty. Jelikoz se u nich ale nepocitd s retenénim prostorem, je potfeba vypocet
upravit. Pfi jednoduché dlouhodobé simulaci i bilanci s blokovymi desti se plochy

pro vsakovéani dimenzuji tak, aby pfi daném thrnu srédZek byla plocha schopna
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vsdknout stejny objem vody jaky je pfiveden z odvodtiované plochy za stejny
¢asovy interval. Vzdy se jedna o dést s periodicitou 0,2 rok-, tedy k pfeliti plochy
nesmi dojit vicekrat nez primeérné jednou za 5 let. V pfipadé bilance s blokovymi
desti se navic navrhuje konkrétné na dést s dobou trvéani 15 minut. K pfeliti plochy
by tedy doslo, kdyby se za téchto 15 minut nestihla vSechna pfivedena voda
vsaknout. [33]

2.3. Navrh metodou bilance s blokovymi desti
2.3.1. Vstupni data

Pro vypocet pritoku do nadrze se vyuziva tzv. blokového desté. Blokovy dést 1ze
odvodit z ¢ary nahradni intenzity a jedna se o statisticky zjisténou intenzitu desté
pro danou délku desté, jak je vidét na Obr. 1. Tyto IDF kiivky, z anglického
Intensity-Duration-Frequency, vzniky zanalyzy maximalnich intenzit destt
v urcitych casovych tsecich a nasledné statistické vyjadreni zavislosti intenzity
desté na dobg trvani [13]. V Ceské republice se ¢asto pouzivaly Truplovy tabulky,
které pro 96 srazkomeérnych stanic vytvofil Josef Trupl roku 1958 [35]. Pro pokryti
celého tizemi Ceské republiky bylo déle v ramci normy CSN 75 9010 vytvoieno 22
navrhovych blokovych desta pro intenzity 0,2 a 0,1 rok! o dobé trvani 5 minut az
72 hodin.

¢ara nahradnich vydatnosti

o periodicité p
5
N
g
"
3
c
U
€
blokovy

dést

4

doba trvani srézky T
Obr. 1: IDF kfivka s blokovym destém, upraveno z [16]

Pti geologickém priizkumu feSené oblasti je nutno zjistit dalsi dva potiebné tdaje,
a to soucinitel bezpec¢nosti vsaku f a koeficient vsaku k. Soucinitel bezpec¢nosti
vsaku f predstavuje zménu koeficientu vsaku v case, kterd se na zdkladé
geologického priizkumu predpoklada. Koeficient vsaku reprezentuje rychlost
vsakovani do horninového prostiedi a zjisti se simulaci vsakovaciho objektu
pomoci dané zkusebni vsakovaci plochy Az a pfitoku vody aplikovaném na
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vsakovaci plochu Q. Z téchto dvou hodnot je mozno vypocitat koeficient vsaku
pomoci nasledujici rovnice. [36]

k, = % 1)

Azk

Dalsimi dvéma vstupnimi Gdaji je odvodnovana plocha A;, kterd reprezentuje
puadorysnou plochu odvodnéného povrchu urcitého druhu, a dale sklon
odvodnovaného povrchu. Tento druh a sklon povrchu néasledné ovliviiuje
posledni vstupni tdaj bilance, kterym je objemovy (nebo také prameérny)
soucinitel odtoku V. Tento soucinitel pfedstavuje pomér objemu destové vody,
ktera dopadne na povrch dané plochy, k objemu vody, ktery z povrchu odtece.
Pomoci objemového soucinitele odtoku a odvodinované plochy mtzeme ziskat
redukovanou plochu Ay, kterd je oproti odvodiiované ploSe ponizena o pomeér
vody, ktera zlstane na povrchu kvili ztratdm [36]. Hodnota objemového
soucinitele odtoku je uddvana normou CSN 75 9010 pro povrchy podle Tab. 1.

Tab. 1: Objemovy soucinitel odtoku srazkovych povrchovych vod (¥) [36]

Sklon povrchu
Druh odvodnované plochy; druh tpravy povrchu dol % - | 1%az5% e na(’i %
Soucinitele odtoku srazkovych
povrchovychvod W
Stfechy s propustnou horni vrstvou (vegeta&ni stiechy) | 0,4a70,7" | 0,4a70,7" | 0,5a20,7"
Stfechy s vrstvou ka&irku na nepropustné vrstvé 0,7a20,9" | 0,7a20,9" | 0,8a70,9V
Stfechy s nepropustnou hornivrstvou 1 1 1
Stfechy s nepropustnou horni vrstvou o ploSe vétsi nez
2 0,9 0,9 0,9
10000 m
Asfaltové a betonové plochy, dlazba se zalivkou spar 0,7 0,8 0,9
Dlazby s piskovymi sparami 0,5 0,6 0,7
Upravené Stérkové plochy 0,3 0,4 0,5
Neupravené a nezastavéné plochy 0,2 0,25 0,3
Komunikace ze zatraviovacich tvarnic 0,2 0,3 0,4
Komunikace ze vsakovacich tvarnic 0,2 0,3 0,4
Sady, hristé 0,1 0,15 0,2
Zatravnéné plochy 0,05 0,1 0,15
U podle tloustky propustné horni vrstvy (s rostouci tloustkou propustné horni vrstvy se souinitel
odoktu srazkovych povrchovych vod sniZuje az na uvedenou dolni mezni hodnotu).
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2.3.2. Vystupy navrhu

Na zakladé vypoctu pomoci bilance blokovymi desti jsou zjistény nasledujici
navrhové hodnoty:

e potfebna plocha reten¢ni objektu Aret
e potfebna vsakovaci plocha objektu Avsak
e retencni objem Vet
e doba prazdnéni retenéniho objemu Tor
e hloubka vody v retenénim prostoru Pret

Pottebnd plocha reten¢niho objektu At a v zavislosti na ni i vsakovaci plocha Agsax
je kromé vystupu také zaroven vstupem do vypoctu. Vypocet je tudiz iterativni a
musi se opakovat, dokud nejsou splnéna vSechna zavazna kritéria a okrajové
podminky ndvrhu. Plocha reten¢niho objektu je v pfipadé objektu s kolmymi
propustnymi sténami ptidorysnd plocha a vsakovaci plocha je oproti plose
reten¢ni objektu navic zvétSena o ¥4 uvazované plochy stén. [33]

Reten¢ni objem V. je pfimy vysledek hydrologické bilance a pfedstavuje nejvétsi
rozdil objemt pfitoku a odtoku, ktery pro danou IDF kfivku nastal. Obecny
pribéh reten¢niho objemu v ramci jedné IDF kfivky je vidét na Obr. 2.

objem odtoku pro riizné doby trvaniT

A (vsakovaci vykon+regulovany odtok)
7
R4
7 -/
4 7
L
//, o/‘
.4
’/, _/' o
, / objem pritoku
> 2 7 pro rizné doby trvani T
€ 7 a jim pfisludné intenzity i
o ¢ , % 30
© 44 navrhovy retencni objem V
'
// ./
R4
7
R4
4

\ 4

doba trvéni srazky T

Obr. 2: Obecny prubéh velikosti retenéniho objemu v zavislosti na dobé trvani srazky v ramci
Jjedné IDF krivky, upraveno z [16]
Doba prazdnéni retenéniho objemu T vychédzi z poméru navrzeného retencniho
objemu Vi a velikosti odtoku z nadrze, kterd vychazi v zavislosti na druhu
objektu bud’ z koeficientu vsaku k,, nebo velikosti regulovaného odtoku Qre, ktery
bude popsan v nasledujici kapitole, nebo sou¢tem obou hodnot v pfipadé vyuziti
vsaku i regulovaného odtoku. [33]
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Poslednim vystupem vypoctu je hloubka vody v hy.t, kterda ohrani¢uje navrzeny
retencni prostor a pokud hladina vystoupd nad tuto hranici, je bezpe¢nostnim
prelivem odvedena z prostoru objektu. [33]

2.3.3. Kritéria navrhu

Na navrh se dle normy CSN 75 9010, TNV 75 9011 ¢i mistnich standard aplikuj
omezeni v podobé zavaznych hodnot a doporucenych okrajovych podminek.

Prvnim zadvaznym parametrem je periodicita ndvrhového desté p, ktera se v normé
CSN 759010 uvadi 0,2 rok! pokud se objekt HDV nachazi mimo tzemi, kde by p#i
pfeteceni nebo zpétném vzduti destové kanalizace ohrozil budovy ¢i podzemni
dopravni zatfizeni. V opacném pfipadé je tfeba navrh dimenzovat na dést
s periodicitou 0,1 rok-1.

V ptipadé objektu sregulovanym odtokem TNV 75 9011 stanovuje hodnotu
ptipustného specifického odtoku z tizemi gy v hodnoté 31/s/ha a z provoznich
dévodt hodnotu minimdlniho regulovaného odtoku Qregmin v hodnoté 0,51/s.
Pfipustny specificky odtok shora omezuje velikost regulovaného odtoku
Qreg [m3/s] hodnotou maximélniho pfipustného regulovaného odtoku Qprip [m3/s]
podle rovnice (2) s pouzitim souctu vSech odvodnovanych ploch A; [ha]. Qye
nasledné vystupuje ve vypoctu u objekti sregulovanym odtokem. Minimdlni
regulovany odtok tuto vypocétenou hodnotu omezuje zdola, tedy nehledé a
velikost odvodiiované plochy bude regulovany odtok alespor 0,51/s [33]. Qreg
tedy lze navrhnout v rozmezi Qregmin aZ Qprip.

Qph’p = (Qpﬁp - %A4;)/1000 (2)

Poslednim zdvaznym parametrem je maximalni doba prazdnéni Tyu.. Omezeni se
lisi dle dokumentu, norma CSN 75 9010 udéava 72 h pro vsakovaci objekty, norma
CSN 75 9011 pozaduje 24 h v ptipadé objektt s regulovanym odtokem a standardy
HDV pro Prahu uvadéji vyprazdnéni 70 % retencniho objemu do 24 h pro vSechny
objekty vyjma ploch pro vsakovani [33]. JelikoZ je mistem studia Praha, pro
praktickou ¢ast bude pouzita posledni zminénd hodnota.

Prvni z doporucenych okrajovych podminek je omezeni poméru Are/Avsak
z dtivodu zatizeni objektu nerozpusténymi latkami. Tento pomeér by mél byt pro
plochy pro vsakovani mensi nez 5, v pfipadé vsakovacich ryh a prilehi by se mél
pohybovat mezi hodnotami 5 a 15 a pro vsakovaci nadrze a S8achty by mél byt vétsi
nez 15 [33]. V praktické ¢asti budou vSechny objekty omezeny na pomér A e/Avsak
mensi nez 15.

Druha okrajova podminka, kterd se tyka pouze prtleht, je maximalni hloubka
vody v retenénim prostoru /hmax, kterd je dana 30 cm [33]. Toto omezeni bude
v praktické ¢asti aplikovano na povrchové objekty.
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3. Cile prace

Hlavnim cilem préce je testovat mozné zjednoduseni metody bilance s blokovymi
desti na zdkladé vyhodnoceni vypoctenych dimenzi reten¢nich objekti
prazdnénych vsakem, regulovanym odtokem a kombinaci zptisobti pro rtzné
hodnoty odvodiiované plochy, koeficientu vsaku a objemového soucinitele
odtoku.

K dosazeni hlavniho cile je tfeba splnit nasledujici dil¢i cile:

e urcit scénafe mistnich podminek sohledem na vypovidajici hodnotu
vysledkd,

e vybrat srdZkova data na jejichZ zdkladé budou objekty dimenzovany,

e vytvofit vypoctovy model v programu Microsoft Excel s vyuzitim metody
bilance blokovych destd,

e automatizovat vypocet pro rychlejsi zpracovéni dat,

e vypocitat pomoci vytvofeného modelu velikosti a objemy reten¢nich
objektt pro vSechny kombinace uréenych ménénych velicin,

e analyzovat vysledky.
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4. Metodika

4.1. Ur€eni scénaru mistnich podminek

Pro vypocet bude stanoveno nékolik verzi vstupnich veli¢in. Zaprvé budou
vSechny objekty feSeny ve dvou variantach, a to jako povrchové a podpovrchové.
Vybrané velikosti odvodrnované plochy A budou odpovidat primérnému
pozemku rodinného domu, déle velkému pozemku, ktery je ale zaroveri mensi nez
3 ha, coz je maximalni doporucena hodnota pro pouZiti metody bilance
s blokovymi desti [33], a jako posledni bude vybrana hrani¢ni velikost pozemku
odpovidajici minimdlnimu regulovanému odtoku Qegmin dle rovnice (2).

Odvodniovana plocha bude uvazovana jako uniformni, nebude délena dle druhu
povrchu ¢i sklonu, a tak ji bude odpovidat vZdy pouze jeden objemovy soucinitel
odtoku ¥. Hodnoty ¥ budou vybrany v pravidelnych rozestupech tak, aby
pokryly celé spektrum moznych povrchovych podminek odvodriované plochy.

Posledni ménénou veli¢inou bude koeficient vsaku k.. Jeho hodnoty budou
vybrany pro rtizné vsakovaci podminky od pfiznivych pres nepifiznivé az po
pfipad, kdy vsakovani nebude mozné, k, se bude rovnat 0 a objekt bude prazdnény
jen regulovanym odtokem. Za béznou zeminu s pfiznivymi podminkami pro
vsakovani se d4 povazovat hrubozrnny pisek s k, mezi 1.10# a 510* m/s a za
zeminu s nepfiznivymi podminkami lze uvazovat ulehly hlinity pisek s k, mezi
1.10¢ a 510 m/s. Jily sk, mensim nez 1.10® m/s jsou jiz pro vsakovani
nevhodné. [38]

4.2. Vybér srazkovych dat

Srazkova data budou prevzata z CSN 75 9010. Ze srazkovych dat budou vypocteny
¢ary nahradnich intenzit za pomoci rovnice (6). Vybrany budou srazkové aktivity,
které vytvareji obalové IDF kiivky mnoziny vSech srazkovych aktivit uvedenych
v normé. Déle budou vzhledem k mistu studia vybrana data pro Prahu-Hostivaf.

4.3. Vytvoreni vypocCtového modelu

Zakladem bilance s blokovymi desti je hydrologickd bilance mezi piitokem a
odtokem dle nasledujicich rovnic.

Viet = fo"it — Voat (3)
Voat = Visar — Vreg (4)

Tato bilance od objemu pfivedené vody do nadrze Vs odecita objem odteklé vody
Voat, coZ je dle rovnice (4) soucet vsdknuté vody Vusx a objem regulovaného odtoku
Vieg. Vysledkem je retencni objem Vyt, ktery musi objekt mit, aby byl schopny

zadrZet prebyte¢nou vodu. V piipadé cisté vsakovacich objektt bude v této
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rovnici Vi rovno 0, v pfipadé objekt(i prazdnénych pouze regulovanym odtoku
bude Vosak rovno 0.

Prvnim krokem je stanoveni Vy [m3]. K tomu vyuZijeme rovnici (5), ve které
i [I/s/ha] reprezentuje intenzitu desté, t [s] dobu trvani daného desté, Ay [m?]
redukovanou odvodniovanou plochu a A [m?] plochu vsakovactho objektu.
Charakteristické hodnoty blokového desté, ¢ a navrhovy thrn srazek h [mm],
budou pievzaty z CSN 75 9010 a budou zaznamenany v pifloze A. Intenzita desté
i se z nich vypocitd pomoci rovnice (6). V pfipadé podpovrchového objektu bude
hodnota Aus zanedbéna, jelikoZ na hladinu reten¢niho objektu pfimo nedopada
srdzkova voda, a v pfipadé objektt prazdnénych pouze regulovanym odtokem
bude Ausaik odpovidat Arer [m?], coz je plidorysné plocha retenéniho prostoru.

fo*itok =i (Areq + Avsar) "t/ 107 ©)

i=2.10% (6)

t

Ared [m?] se stanovi ze souctu plidorysnych pramétt vsech odvodrnovanych ploch
Ai [m?] a z objemového soucinitele odtoku ¥ [-] jednotlivych ploch, ktery se podle
druhu povrchu uréi z Tab. 1.

Areq = Z?:lAi ¥ (7)

Dalsi ¢len bilanéni rovnice (3), Vusa [m?], se ziska pomoci rovnice (8), kde f[-] je
soucinitel bezpec¢nosti vsaku, ktery se uvazuje roven 2 pokud geologicky priazkum
nestanovi jinak, koeficient vsaku k, [m/s], ktery se stanovi pomoci rovnice (1) pii
geologickém priizkumu a vsakovaci plocha Ay [m?], kterd se v piipadé kolmych
propustnych stén vypocita podle rovnice (9) a v pripadé kolmych nepropustnych
stén podle rovnice (10).

1
Vvsak = ; ' kv ’ Avsak -t (8)
hmax hmax
Avsae = (b +2-2222) - (142 222) ©)
Avsak = b . l (10)

V rovnici (9) figuruji padorysné rozméry nadrze b a I [m] a dale hya [m], coz je
maximalni hloubka vody v retenénim prostoru. V pfipadé rovnice (10) se vliv stén
zanedbava, coz zjednodusuje vypocet.

Poslednim ¢lenem bilanéni rovnice je Vi [m3], ten se vypocita pomoci nasledujici
rovnice, kde regulovany odtok Qe [m3/s] je navrzen v rozmezi Qregmin v hodnoté
0,51/s a Qprip, ktery se stanovi rovnici (2). V pfipadé praktické ¢asti byla hodnota
Qreg navrzena vzdy jako maximalni moZzna.

Vreg = Qreg ot (11)
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Hydrologicka bilance se pomoci zjisténych hodnot vSech platnych ¢lent spocita
pro vSechny blokové desté dané lokality. Jak je vidét na Obr. 2, pro navrh je
rozhodujici maximalni hodnota V., kterd je pro danou stanici vypoctena. S touto
navrhovou hodnotou V. jsou dale provadény kontroly posledniho kritéria navrhu
a okrajovych podminek, respektive omezeni doby prazdnéni T,, [h], poméru
Avei/ Avsak @ v ptipadé povrchovych objektit hodnoty hloubky vody v retenénim
prostoru hrt [m]. V rovnici (12) se vsakovaci odtok Qusa [m3/s] vypocita podle
rovnice (13). V ptipadé cisté vsakovaciho objektu bude hodnota Q. rovna 0 a u
objektu prazdnéném pouze regulovanym odtokem bude hodnota Qus: rovna 0.

0,7 - Vyet

Tpr - 3600'(stak+Qreg) (12)
1

Qusak = ]7 Ky - Apsak (13)
Vre

Pret = Avsatk (14)

Pokud by nékterd z podminek nevyhovovala, tedy T, by bylo vétsi nez 24 h,
pomér Aved/ Avsak by byl vétsi nez 15 nebo hy: u povrchového objektu by bylo vétsi
nez 0,3 m, byla by potfeba upravit hodnota Ausx. Uprava hodnoty Agsi zméni jak
vysledné hodnoty T, a hyet, tak i nékteré ¢leny bilan¢ni rovnice, postup je tedy
itera¢ni a hodnota Aysa se musi ménit, dokud nejsou splnény vsechny podminky
zaroven. V pripadé podpovrchového objektu prazdnéného pouze regulovanym
odtokem neni /it omezeno a Ty, neni zavislé na velikosti objektu, Zaddna iterace
tedy neni tfeba. Plocha objektu byla v tomto pfipadé ddna pomérem Ayes/ Aret = 15.

Po dokonceni iterace se ze zjisténé ndvrhové hodnoty V. a pfislusné redukované
plochy A vypocita zadrzeny thrn srazek hs. [mm] podle nasledujici rovnice.

hs,z = Jret (15)

Ared

4.4. Automatizace vypoctu

Secteni poctu vSech kombinaci pro vsechny vybrané lokality a vSech iteracich pro
splnéni vsech tfi podminek se pocet vypoctt dostava na hodnotu 5 400. Takové
mnozstvi ru¢nich iteraci je sice mozné, ale ¢asové netinosné. Z toho dtivodu bude
vypocet automatizovdn pomoci VBA. Jedna se o implementaci programovaciho
jazyka Visual Basic od spole¢nosti Microsoft do jejich produktti balicku Microsoft
Office [39]. V programu Excel slouzi k automatizaci procesti bud’ podle vlastniho
VBA kédu nebo podle maker definovanych v uzivatelském prostredi.

Pro vypocet budou v kédu vyuzity dvé funkce pro iteraci. Jedna se o Hledani
fegeni a Resitel. Hledani feseni je bézné dostupné v programu Excel na karté Data.
Resitel je oficialni dopln&k, ktery je tfeba povolit v moznostech programu Excel a

pro vyuziti kédem VBA nastavit referenci v nastrojich vyvojarského okna VBA.
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5. Vypocet a analyza vysledku

5.1. Ur€eni scénaru mistnich podminek

Odvodrnovana plocha A byla vybrédna ve tfech velikostech, z nichz prvni je 800 m?,
coz reprezentuje napiiklad pozemek u rodinného domu. Druha velikost
pfedstavuje hrani¢ni plochu regulovaného odtoku, kterou je 1 667 m2. Pokud ji
dosadime do rovnice (2), vyjde ndm hodnota minimalniho regulovaného odtoku,
tedy 0,5 1/s. Poslednim ptipadem je velky pozemek o rozloze 10 000 m?.

Pro objemovy soucinitel odtoku ¥ byly vybrany hodnoty 0,1, 0,3, 0,5, 0,7 a 0,9.

Koeficient vsaku k; byl uvazovan v hodnotach 5-104, 5-10-%, 5-10-6, 4-10-%, 5-107 a
Om/s pro pifipad bez vsakovani feseny dcisté regulovanym odtokem. Kromé
varianty bez vsakovani a varianty pouze se vsakovanim bez regulovaného odtoku
byla feSena i kombinace s vyuZitim obou zptisobti prazdnéni.

5.2. Vybér srazkovych dat

Pro vybér lokalit, kterymi se tato prace zabyva, byly sestaveny ¢ary ndhradnich
intenzit ze vech sraZkovych aktivit uvedenych v CSN 75 9010. Prevzata data i
vypoctené intenzity dle rovnice (6) jsou k nalezeni v pfiloze A. Vysledkem jsou
IDF ktivky na Obr. 3 a Obr. 4. Pro obé periodicity bylo poradi z hlediska hodnot
intenzit viceméné stejné s par rozdily. Na zdkladé téchto grafi byly vybrany IDF
kiivky pro Prahu-Hostivat, Uherské Hradisté, Znojmo a horské lokality nad 650
m n.m. Praha-Hostivat byla vybrana z divodu mista studia, Uherské Hradisté
vykazovalo nejnizsi hodnoty po vétsinu prabéhu, v prameéru nejvyssi hodnoty pro
trvani desté do 60 minut mélo Znojmo a pfi trvani desté nad 60 minut dominovaly
horské lokality. Vypocet bude proveden pro obé periodicity.
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5.3. Vytvoreni vypocCtoveho modelu

Na ptikladu zobrazeném v Tab. 2 bude v této podkapitole popsan vytvoreny
vypoctovy model. V dil¢i tabulce ,NAVRHOVE BLOKOVE DESTE” jsou
vyplnény hodnoty navrhovych thrnt srdZek h a odpovidajici doby trvani desté ¢
pro danou srazkovou aktivitu. Nasledné jsou v diléftabulce ,VSTUPNI
HODNOTY PRO VYPOCET” vypocteny hodnoty Ay dle rovnice (6) a Qi dle
rovnice (2) pro vybranou kombinaci mistnich podminek. Jako Qr; se vezme
maximalni hodnota z veli¢in Qpip @ Qreg,min-

Samotny vypocet pak probiha v dil¢ich tabulkach jednotlivych typt objektt, tedy
povrchovy a podpovrchovy objekt prazdnény bud pouze vsakem, pouze
regulovanym odtokem nebo objekt prazdnény kombinaci vsaku a regulovaného
odtoku. Vypocty byly vytvoreny dle metodického postupu pro obé periodicity
uvedené v CSN 75 9010. Vysledky dané kombinace mistnich podminek a
periodicity jsou oznaceny zelenou barvou.

Pfi vytvareni zavislosti Avsik a hret se vyskytl problém tykajici se zapocitani vsaku
sténami objektu. Ten je zavisly na hodnoté hiu.x a ta pro podpovrchové objekty neni
definovéna a v praxi vychéazi z kone¢ného navrhu nebo prostorovych moznosti
danych provoznimi podminkami. I po matematickém vyjadfovani dvou rovnic o
dvou neznamych nebylo mozZné vytvorit analytickou rovnici, kterou by mohl
program vyuZzit pro zpétné dosazeni. Vysledek matematického vyjadfeni byl totiz
v podobé polynomické rovnice Sestého fadu a MS Excel nedokaze sam vybrat
spravné feSeni. Bylo tak pfistoupeno ke zjednoduseni vypocétu a pro Aws«x bylo
misto rovnice (9) vyuZito rovnice (10). JelikoZ toto zjednoduseni sniZuje odtok
vsakem oproti realité, zvysuje bezpec¢nost navrhu a je mozné ho pouzit.

Pokud nebylo mozné iteraci dosdhnou vysledku, ktery by spliioval vSechny
podminky uvedené v metodice zéroven, byl takovyto vysledek nasledné oznacen
¢ervenou barvou. Takto barevné oznaceny jsou vysledky v prilohdch C-F.
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Tab. 2: Ukazka vypoctu pro pfipad povrchového objektu prazdnéného pouze vsakem

UVAZOVANE KOMBINACE NAVRHOVE BLOKOVE DESTE
Wi 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 t[min] h[mm]
k, [m/s] 5E-04 5E-05 5E-06|  4E-06|  5E-07 p=0,2 | p=0,1
5 11,3 13,1
VSTUPNi HODNOTY PRO VYPOCET JEDNE KOMBINACE 10 16,5 19,5
A 800,00|m? Odvodriovana plocha 15 19,5 23,2
W 0,9|- Soucinitel odtoku 20 21,1 25,3
Areg 720,00|m? Redukovana plocha 30 23,2 28,1
Opip 3,0|Us/ha Max. pfipustny specificky odtok 40 24,7 30,2
Qpiip 0,0002(m?%/s Max. pfipustny regulovany odtok 60 26,9 33,1
Qregmin 0,0005|m°%/s Min. pfipustny regulovany odtok 120 30,6 37,9
Qreg 0,0005{m%/s Vypocteny regulovany odtok 240 36,6 45,7
Ky 5E-06|m/s Koeficient vsaku 360 42,5 52,0
f 2|- Soucinitel bezpeCnosti vsaku 480 43,2 52,8
Vi 70%| - Prazdnéna castret. objemu 600 43,8 53,7
Tnax 24|h Max. pfipustna doba prazdnéni 720 44,5 54,6
Nimax 0,3|m Max. hloubka pro povrch. objekty 1080 46,4 57,2
Acea ! Avsak < 15|Max. pomer A ¢y / Aysar 1440 46,9 58,1
2880 58,9 73,5
4320 62,5 78,9
VYPOCGET JEDNOHO TYPU OBJEKTU PRO JEDNU KOMBINACI
Povrchovy vsak
i i[Vs/ha] Vprit [m] Voer [M°] Vier[m]
p=0,2 p=0,1 p=0,2 p=0,1 p=0,2 p=0,1 p=0,2 p=0,1
5 376,7 436,7 9,22 11,01 0,07 0,09 9,14 10,92
10 275,0 325,0 13,46 16,39 0,14 0,18 13,31 16,21
15 216,7 257,8 15,90 19,50 0,22 0,27 15,69 19,23
20 175,8 210,8 17,21 21,27 0,29 0,36 16,92 20,90
30 128,9 156,1 18,92 23,62 0,43 0,54 18,49 23,08
40 102,9 125,8 20,15 25,38 0,57 0,72 19,57 24,66
60 74,7 91,9 21,94 27,82 0,86 1,08 21,08 26,74
120 42,5 52,6 24,96 31,86 1,72 2,17 23,24 29,69
240 25,4 31,7 29,85 38,41 3,44 4,34 26,41 34,07
360 19,7 24,1 34,66 43,71 5,16 6,51 29,50 37,20
480 15,0 18,3 35,23 44,38 6,88 8,68 28,35 35,70
600 12,2 14,9 35,72 45,14 8,60 10,85 27,12 34,29
720 10,3 12,6 36,29 45,89 10,33 13,02 25,97 32,87
1080 7,2 8,8 37,84 48,08 15,49 19,53 22,36 28,55
1440 54 6,7 38,25 48,84 20,65 26,04 17,60 22,80
2880 3,4 4,3 48,04 61,78 41,30 52,08 6,74 9,70
4320 2,4 3,0 50,98 66,32 61,95 78,12 -10,98 -11,80
VYSLEDEK VYPOCTU
Ausak [M°] | Qusai [M*/s] | Viee [M*] | Prat[m] | Torlh] | Aveo/Avsat
p=0,2 95,60 0,0002 29,50 0,31 24,00 7,53
p=0,1 120,55 0,0003 37,20 0,31 24,00 5,97
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5.4. Automatizace vypoctu

Vramci automatizace byly vytvofeny c¢tyfi hlavni procesy, které nésledné
odkazuji na dalsich 5 navzdjem propojenych podprocest. Hlavni proces ma za
tkol definovat odvodinovanou plochu a vSechny proménné z dil¢ich tabulek
,UVAZOVANE KOMBINACE” a ,VSTUPNI HODNOTY PRO VYPOCET” z
Tab. 2 a odkadzat na prvni podproces. Ten definuje matici vSech zadanych
objemovych souciniteltt odtoku ¥ a dale spusti opakujici se sekvenci, kterd vybere
jednu hodnotu ¥ a opét spusti dalsi podproces. Ten tentokrat vytvofi matici vSech
zadanych koeficient vsaku k, a spusti svoji vlastni opakujici se sekvenci, ktera
vybere jednu hodnotu k; a pomoci dalsiho podprocesu vypocte véechny ndvrhové
parametry pro aktualni kombinaci proménnych. Vysledky se zkopiruji do tabulky
na listé uréeném pro danou odvodiiovanou plochu a pro ustalenost vypoctu se
pocatecni hodnoty Ausa resetuji na hodnotu 0,001. VSechny cykly se opakuji,
dokud nejsou vycerpdny vsSechny zadané odvodiiované plochy, objemové
soucinitele odtoku ¥ a koeficienty vsaku k.. Pro samotny vypocet byly itera¢ni
funkce Hledani fegeni a Resitel implementovany v poméru, ktery vykazoval
nejmensi chybovost.

Hlavni proces, ktery je uréeny pro vypocet vsech zadanych odvodiiovanych ploch
byl v prtibéhu préace rozdélen na 3 samostatné spustitelné procesy, které jsou
urcené pro vypocet pouze jedné konkrétni plochy. Bylo tak uc¢inéno z dtvodu
rychlejsiho ziskani vysledkt jedné plochy a diky tomu rychlej$i zpétné vazby na
zmény kédu pfi tvorbé funkci a opravach chyb. Vypocet pomoci takto rozdélenych
procestt vykazuje celkové rychlej$i zpracovani vSech vysledkt a na rozdil od
sjednoceného hlavniho procesu netrpi na chyby pfi aktivaci jednotlivych funkci
Excelu. Ty byly pravdépodobné zptsobovany poctem po sobé nasledujicich
iteraci, objemem dat, které tyto iterace ovliviiovaly a stylem kopirovani vysledki.
Kod VBA, ktery byl pro tcely vypoctu vytvoreny, je k nahlédnuti v ptiloze B.
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5.5. Analyza vysledku

V nasledujicich podkapitolach jsou popsany tabulky shodnotami zadrzenych
thrnti srazek hs. [mm] a z nich vychdazejici grafy. Podkapitoly obsahuji data dle
zkoumaného typu objektu a zptisobu prazdnéni uvedeného v nazvu podkapitoly.

Vramci vypoctu bylo zjisténo, ze pokud je objekt prdzdnén pouze vsakem,
hodnota zadrzeného thrnu srdzek neni zavisla na velikosti odvodiiované plochy
ani na objemovém souciniteli odtoku, proto je v Tab. 4 a Tab. 5 zobrazena pouze
zavislost na hodnoté k, pro danou srazkovou aktivitu. Dale bylo zjisténo, Ze pokud
v prazdnéni figuruje regulovany odtok, po prekroceni hrani¢ni hodnoty Qregmin
neni vypocet zavisly na velikosti odvodriované plochy. Pokud je hodnota Qpiip
mensi nez Qregmin, Vypocet naopak na velikosti odvodiiované plochy zavisly je.
Podkapitoly 5.5.3-5.5.6 tak obsahuji jak vysledky pro A = 800 m?, tak vysledky pro
A 21 667 m?, které slucuji vypocty pro A =1 667 m? a A =10 000 m?, jelikoz jejich
vysledky byly totozné. Pro objekty prazdnéné kombinaci vsaku a regulovaného
odtoku plati zjisténi ohledné objektti s regulovanym odtokem, ale zarovern jsou
vysledky zavislé i na hodnoté k.. VSechny ndvrhové hodnoty vychazejici z vypoctu
vSech kombinaci pro vSechny vybrané srazkové aktivity jsou v pfilohach C-F.

Tab. 4-Tab. 9 kromé hodnoty zadrzeného thrnu srazek obsahuji také informaci o
tom, kterd konkrétni okrajovd podminka ¢i zavazné kritérium, déle dohromady
oznaceno jen jako omezujici podminka, byla pro danou kombinaci kriticka. Tato
informace je do tabulky zanesena v podobé podbarveni dané buriky, pouzité barvy
a jejich vyznamy jsou v Tab. 3. Kritickd omezujici podminka je ta, pro kterou byla
pfi vypoctu provedena posledni nutna iterace Ausa. Pokud napiiklad pro navrh
plati, Ze pomeér Ayei/ Avsak je mensi nez 15, hy: je mensi nez 0,3 ale T, je rovno 24, je
tato burika oznacena fialové.

Tab. 3: Legenda k podbarveni Tab. 4-Tab. 9 v zavislosti na omezujici podmince néavrhu

[mm] Ared/Avsak =15
[mm] het =0,3 M
[mm] Tpr=24h

- nema reseni

Na Obr. 5-Obr. 10 jsou vzdy ¢tyfi grafy dle lokality srazkové aktivity. Cary na
grafech jsou barevné rozdéleny do dvou skupin. Modra zna¢i data pro periodicitu
desté 0,2rok! a oranzova znaci data pro periodicitu desté 0,1 rok?l. Pokud
v prazdnéni objektu figuruje vsak, je zobrazen na vodorovné ose v logaritmickém
méfitku se zakladem 10. V pfipadé prazdnéni kombinaci vsaku i regulovaného
odtoku je regulovany odtok odliSeny vlastnim prabéhem, odpovidajici popiskou
obsahujici hodnotu ¥ a barvou dle periodicity. Pokud je objekt prazdnén pouze
regulovanym odtokem, je na vodorovné ose zobrazen objemovy soucinitel odtoku
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¥ v linearnim méfitku. Hodnoty zadrZenych thrnii srazek hs. [mm] jsou vzdy na
svislé ose a vzdy jsou zobrazeny v linedrnim métitku. Grafy pro Prahu-Hostivar,
Uherské Hradisté a Znojmo maji pro lepsi porovnatelnost vysledkt shodnou
maximdlni hodnotu svislé osy vhodnoté 60 mm. Horské lokality vicekrat
vykéazaly hodnoty zadrzeného srazkového thrnu vétsi nez 100 mm, s ohledem na
prehlednost grafii ostatnich lokalit byla pouze graftim pro horské lokality zvétsena
maximalni hodnota svislé osy na 130 mm.

5.5.1. Povrchové objekty prazdnéné pouze vsakem

Pro povrchové objekty prazdnéné pouze vsakem je dle Tab. 4 vidét, ze navrh muaze
byt v zavislosti na hodnoté k, omezen kazdou podminkou. Pfi velice pfiznivych
vsakovacich podminkéch, kdy by stacila mald vsakovaci plocha, je rozhodujicim
pozadavkem pomeér Ajei/ Avsak. Pii sniZovani hodnoty k, roste hodnota hyt az na
svoje omezeni a v tu chvili za¢ina rast Ty, az do bodu Tyr = Ty, po kterém iterace
nemuiZe splnit vSechny podminky najednou. Tento typ objektu je jediny, u kterého
se vSechny omezujici podminky vyskytuji jako limit navrhu.

Uherské Hradisté vykazuje pro vSechny hodnoty k, nejmensi zadrZzené uhrny
srazek. Diky jeho malé vydatnosti desté bylo mozné spocitat i hodnotu pro
ky, = 5107 m/s. Pro takovou hodnotu je ale tfeba ndsobné vyssi hodnota Ausa oproti
velikosti odvodrniované plochy A, viz pfiloha D. Zaroven je tato vychylka vidét
na Obr. 5, kde je tato hodnota mimo stanovenou standardni §kélu. Takovy navrh
v principu neddvé smysl, a proto neni doporuceny. Pfi vyfazeni této hodnoty je
vidét, Ze k, mensi nez 510® m/s neni pro cisté vsakovaci povrchovy objekt
dostatecné.

Praha-Hostivat a Znojmo vychdazi pro vSechny kombinace relativné podobné,
s maximdlni hodnotou hs. pfiblizné 42 mm pro periodicitu 0,2 rok? a 50-55 mm
pro periodicitu 0,1 rok-l. Horské lokality maji podobny tvar priibéhu, nicméné

V2

s vy$8imi hodnotami s maximy 88, respektive 126 mm.

Tab. 4: ZadrZzené thrny srazek [mm] pro dané srazkové aktivity a hodnoty koeficientu vsaku;
fipad povrchového objektu prazdnéného pouze vsakem

p[rok™] 0,2 0,1

Stanice\k,[m/s] | 5E-04|5E-05 | 5E-06 | 4E-06 | 5E-07 | 5E-04 | 5E-05 | 5E-06 | 4E-06 | 5E-07
Praha - Hostivaf 8| 22| 41| 42 -| 11| 28| 52| >4 :
Uherské Hradi$té 5/ 18| 30| 31| 259 7| 22| 36| 37 -
Znojmo 9| 25| 39 41 | 12| 30| 47| 49 -
Horské lokality 6| 27| 82| 88 - 8| 32| 113| 126 -
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Obr. 5: Priibéhy zadrzenych uhrnt srazek v zavislosti na koeficientu vsaku pro dané srazkové
aktivity; pfipad povrchového objektu prazdnéného pouze vsakem
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5.5.2. Podpovrchové objekty prazdnéné pouze
vsakem

Jak je vidét na Tab. 5, podpovrchové objekty prdzdnéné pouze vsakem nejsou
zavislé na omezeni hmax, jelikoz dle metodiky neni pro podpovrchové objekty
hodnota stanovena.

Hodnoty hs. oproti povrchovym objektim z minulé podkapitoly vychazi mensi.
Je to dané vlivem vsakovaci plochy, kterd u povrchovych objekti je pristupna
dopadu atmosférickych srazek, ale pro vypocet hs. neni uvazovana.

Kvili stejnému  vlivu také nebyla v pfedchozi podkapitole pozorovana
konstantnost vysledktt po dosazeni Tiax. Z Obr. 6 je zfejmé, Ze pii dosazeni této
hodnoty uz zadrzeny thrn srazek neroste.

Praha-Hostivat a Znojmo ma opét malé rozdily hodnot, nejvétsi rozdil je po
dosazeni Ty o velikosti 3 mm s maximdlnimi hodnotami cca 36 mm pro
periodicitu 0,2 rok! a 41-44 mm pro periodicitu 0,1 rok-l. Uherské Hradisté
tentokrat udrZzuje hodnoty hs. v uréeném rozmezi s maximem 32 mm a horské
lokality maji tentokrat maximum pro periodicitu 0,1 rok-! niz$i nez maximum pro
periodicitu 0,2 rok-! u povrchového objektu.

Tab. 5: Zadrzené uhrny srazek [mm] pro dané srazkové aktivity a hodnoty koeficientu vsaku;
ripad podpovrchového objektu prazdnéného pouze vsakem

p[rok™] 0,2 0,1

Stanice \k,[m/s] | 5E-04|5E-05 | 5E-06 | 4E-06 | 5E-07 | 5E-04 | 5E-05 | 5E-06 | 4E-06 | 5E-07
Praha - Hostivaf 7| 21| 36| 36| 36| 10| 27| 44| 44| 44
Uherské Hradi$té 4 17| 28| 28| 28 6| 21| 32| 32| 32
Znojmo 8 24 35 35 35 11 29 41 41 41
Horské lokality 5 28| 65| 65| 65 7| 34| 84| 84| 84
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Obr. 6: Priibéhy zadrzenych uhrni srazek v zavislosti na koeficientu vsaku pro dané srazkové
aktivity; pfipad podpovrchového objektu prazdnéného pouze vsakem
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5.5.3.

vsaku a reg. odtoku

Povrchoveé objekty prazdnéné kombinaci

U kombinace obou druhti prazdnéni jsou na Obr. 7 vidét v8echny zavislosti, které

vypocet ovliviiuji. Takeé je vidét, ze rozdily mezi ¢arami pro rtizné hodnoty ¥ jsou

mensi v piipadé periodicity 0,2 rok! nez v pfipadé 0,1 rokl. Z Tab. 6 je patrné, Ze

k hrani¢ni hodnoté T,, viibec nedoslo. Pouze v pfipadé horskych lokalit doslo pfi

jedné kombinaci k nesplnéni omezujicich podminek.

Dale je na grafech Uherského Hradisté a horskych lokalit na Obr. 7 patrnd

podobnost nékterych prabéhi. Tato podobnost je vidét na vice grafech, nicméné

se nevyskytuje u stdle stejnych kombinaci, jak ukazuje naptiklad Obr. 8.

Nejvyssi hodnota ze standardnich srazkovych aktivit byla dosazena v Praze-

Hostivati, a to 44 mm, v horskych lokalitach pak 100 mm.

Tab. 6: Zadrzené uhrny sraZzek [mm] pro dané srazkové aktivity a hodnoty koeficientu vsaku a
objemového soucinitele odtoku; pripad povrchového objektu prazdnéného kombinaci vsaku a
regulovaného odtoku; (A = 800 m?)

p[rok™] 0,2 0,1

Stanice |W[-]1\k,[m/s] | 5E-04 | 5E-05 | 5E-06 | 4E-06 | 5E-07| 5E-04 | 5E-05 | 5E-06 | 4E-06 | 5E-07

0,1 5 14| 15 15 15 7 18 19| 19 19

Praha 0,3 6 18| 21| 21| 21 10 23| 28| 28| 29

. 0,5 7 19| 24| 24| 25 10| 25| 31| 31| 33
Hostivar

0,7 7| 20| 25| 26| 271 10| 26| 34| 35 39

0,9 7l 21| 271 271 31 10| 26| 37| 38| 44

0,1 3 11 12 12 12 4| 14| 15 15 15

, 0,3 4] 15 17 17 17 6 18| 21| 21| 21
Uherské

s 0,5 4] 16 19 19| 20 6 19| 24| 24| 25
Hradisté

0,7 4 18| 21| 211 21 7| 20| 25| 25| 27

0,9 4 17| 22| 22| 23 7| 21| 271 271 29

0,1 6 15 16 16 17 8 19 21| 21| 21

0,3 8| 20| 24| 24| 24| 11| 25 30| 31| 31

Znojmo 0,5 8| 22| 271 271 28 11| 27| 34| 34| 36

0,7 8| 22| 29| 29| 30 12| 28| 36| 37| 39

0,9 8| 23| 30/ 31| 33 12| 28| 38| 38| 41

0,1 4 11 13 13 13 6 14| 16| 16 17

, 0,3 5 19| 271 27| 28 7| 23| 34| 34| 36
Horské

oKali 0,5 6| 21| 33| 34| 41 7| 25| 42| 46| 64

vy 0,7 6| 23| 43| 46| 61 7| 27| 57| 63| 100

0,9 6| 24| 51| 55 75 7| 28| 68| 76 =

36




Praha-Hostivar Uherské Hradisté
60 - 60 -
50 50 -
40 40
30 30

20 20

ZadrZeny Uhrn srazek [mm]
Zadrzeny uhrn srazek [mm)]

10 10

0+ T T 1 0 + T T 1
S5E-04 5E-05 5E-06 5E-07 5E-04 5E-05 5E-06 5E-07

Koeficient vsaku [m?3/s] Koeficient vsaku [m3/s]

Znojmo Horskeé lokality
60 - 130 -
120 -
110

8

90
80
70
60
50
40

ZadrZeny uhrn srazek [mm]
Zadrzeny Ghrn srazek [mm]

30
20

10

0 . . . 0+ | | |
5E-04 5E-05 5E-06 5E.07 5E-04 5E-05 5E-06 5E.07

Koeficient vsaku [m3/s] Koeficient vsaku [m?3/s]

Obr. 7: Pribéhy zadrzenych uhrni srazek v zavislosti na koeficientu vsaku a objemovém
souciniteli odtoku pro dané srazkové aktivity; pripad povrchového objektu prazdnéného
kombinaci vsaku a regulovaného odtoku; (A = 800 m?)
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Pti zvétseni odvodiiované plochy na 1 667 m? rostou vlivem regulovaného odtoku
i zadrzené thrny srazek, jak je vidét na Obr. 8. Rostou také rozdily mezi ¢arami
pro jednotlivé hodnoty V. Zda je tento rist linedrni nebo s jinym priibéhem nelze
urcit kvili malému pocétu fesenych odvodiiovanych ploch mensich nez 1 667 m2.

Dle Tab. 7 navysenim zadrZenych thrnti také vzrostl pocet kombinaci, pro které
vypocet nemd feSeni. Také podminka hm. byla dosazena uz pfi mensich
hodnotach k,. Maximalni zadrzeny thrn v Praze-Hostivafi vzrostl na 51 mm,
prestoze se jedna o vysledek pro mensi koeficient vsaku k,. Maximalni dhrn
v horskych lokalitdich ztstal u hodnoty 100 mm, nicméné pfi 10x mensim
koeficientu vsaku, zato s vétsim objemovym soucinitelem odtoku.

Tab. 7: Zadrzené uhrny sraZzek [mm] pro dané srazkové aktivity a hodnoty koeficientu vsaku a
objemového soucinitele odtoku; pripad povrchového objektu prazdnéného kombinaci vsaku a
regulovaného odtoku; (A= 1 667 m?)

plrok’] 0,2 0,1

Stanice |WI[-]\k,[m/s] | 5E-04|5E-05|5E-06|4E-06 | 5E-07| 5E-04 | 5E-05 | 5E-06 | 4E-06 | 5E-07

0,1 6 17 19 19 19 9 21 25 25 26

Praha 0,3 7 20 25 25 26 10 25 33 33 36

Ly 0,5 7 21 28 29 34 10 26 39 40 46
Hostivar

0,7 7 21 32 33 38 11 27 42 44 51

0,9 7 21 34 35 40 11 27 45 46 -

0,1 4 14 15 15 15 5 17 19 19 19

3 0,3 4 16 20 20 21 6 20 25 25 26
Uherské

vy 0,5 4 17 22 23 24 7 21 27 28 30
Hradisté

0,7 4 17 24 24 26 7 21 29 30 33

0,9 4 18 25 26 28 7 21 31 32 34

0,1 7 19 21 22 22 10 22 27 28 28

0,3 8 22 28 28 30 11 27 36 36 38

Znojmo 0,5 8 23 31 31 34 12 28 39 39 43

0,7 9 23 33 34 37 12 29 41 42 46

0,9 9 24 35 35 39 12 29 42 43 -

0,1 5 16 21 21 21 7 20 27 27 28

, 0,3 6 22 39 41 55 7 27 53 57 89
Horské

. 0,5 6 24 55 59 - 8 29 74 82 -
lokality

0,7 6 25 62 66 - 8 29 84 93 -

0,9 6 25 65 70 - 8 30 89 99 -
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Obr. 8: Pribehy zadrzenych uhrn( srazek v zavislosti na koeficientu vsaku a objemovém
souciniteli odtoku pro dané sraZzkové aktivity; pfipad povrchového objektu prazdnéného
kombinaci vsaku a regulovaného odtoku; (A= 1 667 m?)
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5.5.4.

V ptipadé

vsaku a reg. odtoku

podpovrchového

objektu prazdnéného

kombinaci

vsaku

Podpovrchové objekty prazdnéné kombinaci

i

regulovaného odtoku nedochdzi dle Tab. 8 k piekroceni zadnych omezeni a

vsakovaci plocha se drzi na hodnoté poméru Ayes/ Avsak = 15. Z toho vyplyva, Ze by

vsakovaci objekt pfi navrzenych rozmérech mohl vyhovét omezenim i za méné

priznivych vsakovacich podminek.

Podle Obr. 9 maximalni zadrzeny thrn v Praze-Hostivafti byl oproti povrchovému

objektu o ptiblizné 10 mm mensi, coz je podobny rozdil jako u objekt

prazdnénych pouze vsakem. Uherské Hradisté ma maximum o 12 mm niZsi nez

Praha-Hostivat.

Tab. 8: ZadrZené uhrny sraZzek [mm] pro dané srazkové aktivity a hodnoty koeficientu vsaku a
objemového soucinitele odtoku; pfipad podpovrchového objektu prazdnéného kombinaci vsaku a
regulovaného odtoku; (A = 800 m?)

plrok’] 0,2 0,1

Stanice |WI[-]1\k,[m/s] | 5E-04 | 5E-05 | 5E-06 | 4E-06 | 5E-07| 5E-04 | 5E-05 | 5E-06 | 4E-06 | 5E-07

0,1 4 12 14 14 14 6 16 18 18 18

Praha 0,3 6 18 19 19 20 8 21 25 25 26

o 0,5 6 19 22 22 22 9 23 28 28 29
Hostivar

0,7 6 20 23 23 24 9 24 30 31 33

0,9 6 21 24 25 27 9 25 33 34 37

0,1 2 9 11 11 11 4 12 14 14 14

, 0,3 3 15 16 16 16 5 16 19 19 20
Uherské

o 0,5 4 16 18 18 18 5 18 22 22 22
Hradisté

0,7 4 16 19 19 20 5 19 23 23 24

0,9 4 17 20 20 21 6 19 24 25 25

0,1 5 13 15 15 15 7 17 19 19 19

0,3 6 20 22 22 22 9 23 27 27 28

Znojmo 0,5 7 22 24 25 25 10 25 30 30 31

0,7 7 22 26 26 27 10 26 32 33 34

0,9 7 23 27 28 29 10 27 34 34 35

0,1 4 10 12 12 12 5 13 15 15 15

, 0,3 5 19 24 24 25 6 21 30 30 31
Horské

lokali 0,5 5 21 30 30 31 7 25 37 38 43

vy 0,7 5 23 39 41 46 7 27 54 56 64

0,9 5 24 48 49 54 7 29 67 69 78
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Obr. 9: Pribéhy zadrzenych uhrnt srazek v zavislosti na koeficientu vsaku a objemovém
souciniteli odtoku pro dané srazkové aktivity; pfipad podpovrchového objektu prazdnéného
kombinaci vsaku a regulovaného odtoku; (A = 800 m?)



Pfi navyseni odvodriované plochy jsou na Obr. 10 kromé standardniho zvyseni
zadrzeného thrnu pozoruhodné priabéhy pro periodicitu 0,1 rok-! a hodnoty ¥ 0,7
a 0,9, které jsou z grafu nerozeznatelné. V Tab. 9 pak miizeme vidét, ze rozdil mezi
nimi je pouze pro hodnoty k, 510 m/s a 410* m/s a to pouze o 2 mm.

Prabéhy zadrZenych thrnti pro Prahu-Hostivaf, Uherské Hradisté a Znojmo maji
dle Obr. 10 standardni tvar a jejich maxima jsou 44, 31 a 40 mm, pfi¢emz z téchto
lokalit jen Praha-Hostivat dosdhla omezeni T,, Horské lokality pro ¥ rovno 0,9
dosahuji maxima v hodnoté 84 mm uZ pfi k, 5-10-¢ m/s. Stejné hodnoty zadrzeného
thrnu dosahuji horské lokality i v pfipadé podpovrchového objektu prazdnéného
pouze vsakem. Znamena to tedy, ze v piipadé podpovrchovych objektt je hodnota

%

hs,. po dosazeni Tyuax konstantni nap¥i¢ typy prazdnéni i hodnot k, a V.

Tab. 9: Zadrzené uhrny sraZzek [mm] pro dané srazkové aktivity a hodnoty koeficientu vsaku a
objemového soucinitele odtoku; pfipad podpovrchového objektu prazdnéného kombinaci vsaku a
regulovaného odtoku; (A= 1 667 m?)

p[rok™] 0,2 0,1

Stanice |W[-]1\k,[m/s] | 5E-04 | 5E-05 | 5E-06 | 4E-06 | 5E-07| 5E-04 | 5E-05 | 5E-06 | 4E-06 | 5E-07

0,1 5 16 18 18 18 8/ 20| 23| 23] 23

Praha 0,3 6 18| 23| 23| 23 9| 24| 30/ 30| 31

. 0,5 6 19| 26| 27| 29 9| 25| 35| 36| 39
Hostivar

0,7 6/ 20/ 30/ 30/ 33 o 26| 39| 40| 42

0,9 6/ 20| 32| 32| 35 9| 26| 41| 42| 44

0,1 3 12 14 14| 14 5 15 17| 17 18

, 0,3 4] 15 19 19 19 5 18| 23| 23| 23
Uherské

s 0,5 4 18| 20| 21| 22 6 19| 25| 25| 27
Hradisté

0,7 4 18| 22| 22| 24 6| 20| 27 28] 29

0,9 4| 16| 23| 24| 25 6| 20| 28/ 29| 31

0,1 6 17 20| 20| 20 9| 22| 25| 25| 25

0,3 7| 21| 25| 25| 26 10{ 26| 32| 32| 33

Znojmo 0,5 7| 22| 28| 28| 30 10| 27| 35| 35| 37

0,7 7| 22| 30| 31| 33 10 28| 37| 37| 39

0,9 7| 22| 32| 32| 34| 11| 28| 38| 39| 40

0,1 5 15 19 19 19 6 18| 23| 23| 24

) 0,3 5 21| 35| 36| 41 7| 27| 48| 49| 57
Horské

oKali 0,5 5 23| 52| 53] 59 7| 29| 73| 75| 84

v 0,7 5 25| 61| 63| 65 7| 31| 84| 84| 84

0,9 5 25| 65| 65| 65 7| 31| 84| 84| 84
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Obr. 10: Prubéhy zadrZzenych thrnt sraZek v zavislosti na koeficientu vsaku a objemovém
souciniteli odtoku pro dané srazkové aktivity; pfipad podpovrchového objektu prazdnéného
kombinaci vsaku a regulovaného odtoku; (A2 1 667 m?)

43



5.5.5. Povrchové objekty prazdnéné pouze
regulovanym odtokem

Objekty prazdnéné pouze regulovanym odtokem jsou zavislé na objemovém
souciniteli odtoku ¥ a do hodnoty odvodiiované plochy 1 667 m? i na velikosti
odvodiiované plochy A.

Tab. 10 ukazuje, Ze pouze u horskych lokalit doslo ve dvou pfipadech
k nedodrzeni vSech podminek. Zbytek tabulky je omezen bud pomérem A et/ Avsak,
nebo Hyet.

Na Obr. 11 je vidét, Ze oba priibéhy pro Prahu-Hostivat a priitbéh p=0,2 rok pro
horské lokality by se daly aproximovat pfimkou. Nejvyssi hodnotu zadrzeného
thrnu dosdhly horské lokality s 81 mm pro p=0,2 rok-l. Maximalni hodnoty pro
p=0,1 rok-! byly 45, 29 a 42 mm pro lokality Praha-Hostiva¥, Uherské Hradisté a
Znojmo.

Tab. 10: ZadrZzené thrny sraZzek [mm] pro dané sraZzkové aktivity a hodnoty objemového
soucinitele odtoku;, pfipad povrchového objektu prazdnéného pouze regulovanym odtokem;
(A =800 m?)

p[rok”] 0,2 0,1

Stanice\W[-] 0110305070901 |03]|]05]{07] 09
Praha - Hostivaf 15 21 25 27 32 19 29 33 40 45
Uherské Hradisté 12 17 20 21 23 15 21 25 27 29
Znojmo 17 24 28 31 33 21 31 36 39 42
Horské lokality 13 28 43 65 81 17 36 70 - -
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Obr. 11: Prabéhy zadrzenych uhrn( sraZzek v zavislosti na objemovém souciniteli odtoku pro dané
srazkoveé aktivity; pfipad povrchového objektu prazdnéného pouze requlovanym odtokem;

(A = 800 m?)
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Pti zvyseni hodnoty odvodiiované plochy ptibude dle Tab. 11 kombinaci bez
reSeni. Horské lokality maji pro obé periodicity pouze dvé platna feSeni. Ubylo
také navrhG omezenych pomérem Aye/Avsak a vétsina tabulky je tak omezena
hodnotou hiax.

Na Obr. 12 je vidét strmy nartst zadrzeného thrnu v pfipadé horskych lokalit,
ktery vedl k tomu, Ze pro vétsi hodnoty ¥ nebyla nalezena feSeni spliiujici vSechna
omezeni. Z toho dGivodu neni tento typ objektu vhodnym feSenim do horskych
lokalit s vysokymi intenzitami sraZzek. Déle jsou vidét druhé nejvyssi vypoctené
hodnoty hs. u Prahy-Hostivate a Uherského Hradisté o velikostech 52 a 35 mm.

Tab. 11: ZadrZzené uhrny srdZzek [mm] pro dané srazkové aktivity a hodnoty objemového
soucinitele odtoku; pripad povrchového objektu prazdnéného pouze regulovanym odtokem;
(Az21667 m?

p[rok™] 0,2 0,1
Stanice \ W[-] 0103|0507/ 09]|01]03]05] 0,7
Praha - Hostivaf 19 26 34 39 41 26 37 47 52
Uherské Hradisté 16 21 24 27 28 19 26 31 33
Znojmo 22| 30| 35| 38| 39 28 43
Horske lokality 21] ssf AT 28
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Obr. 12: Prabéhy zadrzenych thrnti sraZzek v zavislosti na objemovém souciniteli odtoku pro dané
srazkoveé aktivity; pfipad povrchového objektu prazdnéného pouze requlovanym odtokem;
(A=1667 m?)
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5.5.6. Podpovrchové objekty prazdnéné pouze
regulovanym odtokem

U podpovrchového objektu jsou opét vii¢i povrchovému vidét mensi vypoctené
zadrzené dhrny srazek, nicméné prabéhy jsou dle Obr. 13 tvaroveé stejné. V Tab.
12 je vidét, ze pro vSechny kombinace je omezujici podminkou pomeér Ayet/ Avsak,
jelikoZ z né&j byla hodnota At vypoctena. Je to kviili tomu, Ze vypocet neni v tomto
pfipadé iterativni a A neovliviiuje zddnou jinou podminku.

Vv

Vypocet véech kombinaci vedl na uspokojivé feseni, nejvyssi hodnoty zadrzenych
destt maji opét horské lokality s maximalni hodnotou 81 mm, Znojmo a Praha-
Hostivar maji skoro totoZzné maximum mezi 36 a 37 mm a Uherské Hradisté
dosahuje maxima o hodnoté 26 mm.

Tab. 12: ZadrZené thrny sraZzek [mm] pro dané sraZzkové aktivity a hodnoty objemového
soucinitele odtoku; pripad podpovrchového objektu prazdnéného pouze regulovanym odtokem;
(A =800 m?)

p[rok™] 0,2 0,1

Stanice \ W [-] 0,1 003105071091 0,1 0,3 | 0,5 0,7 | 0,9
Praha - Hostivaf 14 20 22 24 28 18 26 29 33 37
Uherské Hradisté 11 16 18 20 21 14 20 22 24 26
Znojmo 15 22 25 27 29 19 28 31 34 36
Horské lokality 12 25 31 46 55 15 31 44 65 81
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Obr. 13: Prabéhy zadrzenych thrnti sraZek v zavislosti na objemovém souciniteli odtoku pro dané
srazkové aktivity; pripad podpovrchového objektu prazdnéného pouze regulovanym odtokem;
(A =800 m?)
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Pti zvétseni odvodriované plochy stejné jako v pfipadé povrchového objektu dojde
k omezeni horskych lokalit na pouze dvé hodnoty v pfipadé periodicity 0,1 rok-,
jak je vidét v Tab. 13, nicméné nartst neni tak strmy, coz dovoluje vypocet pii
p=0,1rok?! a ¥ rovno 0,5. Maxima pro Znojmo a Uherské Hradisté jsou 41 a
31 mm, v pfipadé Prahy-Hostivafe je maximum pro ¥ = 0,7 v hodnoté 43 mm.

Pro Uherské Hradisté i Znojmo na Obr. 14 jsou prubéhy periodicity 0,21 0,1 rok-!
relativné stejné daleko od sebe pro vsechny hodnoty ¥. Pro Uherské Hradisté je
diference 4-5 mm a pro Znojmo 5-7 mm, tyto rozdily vsak na grafech nejsou
vyrazné.

Tab. 13: ZadrZzené thrny sraZzek [mm] pro dané sréaZzkové aktivity a hodnoty objemového
soucinitele odtoku; pripad podpovrchového objektu prazdnéného pouze reqgulovanym odtokem;
(Az21667 m?

p[rok™] 0,2 0,1

Stanice \ W [-] 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
Praha - Hostivar 18 23 30 33 35 23 31 39 43 -
Uherské Hradisté 14 19 22 24 26 18 23 27 29 31
Znojmo 20 26 30 33 34 25 33 37 39 41
Horské lokality 19 42 60 - - 24 58 - - -
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Obr. 14: Prabéhy zadrZzenych uhrnt sraZek v zavislosti na objemovém souciniteli odtoku pro dané
sréZkoveé aktivity; pfipad podpovrchového objektu prazdnéného pouze regulovanym odtokem;
(Az1667 m?)
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5.6. Shrnuti hlavnich vysledku

Z vysledkt vyplyva nékolik nésledujicich poznatk.

Vramci navrhové metody bilance sblokovymi desti neni hodnota
zadrzeného thrnu d¢isté vsakovacich objektti zavisld ani na velikosti
odvodiiované plochy ani na objemovém souciniteli odtoku.

Pro podpovrchové objekty prazdnéné pouze regulovanym odtokem
velikost objektu neovliviiuje dobu prazdnéni a vypocet neni iteracni.
Vsechny objekty sregulovanym odtokem jsou podmine¢né zavislé na
velikosti odvodiiované plochy. V intervalu odvodiiované plochy od 0 do
1667 m?, pro ktery plati, Ze Qr;=0,51/s, se se zvétsujici se velikosti
odvodrniované plochy zvétSuje i zadrZeny uhrn srdZek. Pti piekroceni
A=1667 m? se hodnota Qs rovnd Qpip a od tohoto bodu velikost
zadrzeného thrnu sraZek neroste.

V ptipadé podpovrchovych objektti je po dosazeni Ty, = 24 h vzdy stejna
hodnota hs. bez ohledu na typ prazdnéni, velikost odvodriované plochy ¢i
hodnot k, a V.

V horskych lokalitdch neni vhodné navrhovat reten¢ni objekty prazdnéné
pouze regulovanym odtokem, pokud je objemovy soucinitel odtoku ¥ vétsi
nez 0,3.

Na zédkladé vsech vysledkt byla vytvofena Tab. 14 obsahujici maximalni hodnoty

hsz pro jednotlivé lokality srazkovych aktivit, periodicity a typy objektt. V pfipadé

rozdilnych pribéht v zéavislosti na velikosti odvodiiované plochy byly brany

vysledky pro A 21667 m2. Do vysledné tabulky jsou zatazeny hodnoty hs. pro

k,=4-10 m/s, jelikoz vysledki pro k, = 5107 m/s nebylo dosaZeno vzdy a rozdily

mezi vysledky pro k, = 5107 a 4-10® m/s jsou kromé horskych lokalit minimalni.

V pfipadé objektti, u kterych figuruje regulovany odtok, byly vybrany hodnoty

zadrzenych tahrnt srazek pro ¥ rovno 0,9. Nejvyssi hodnoty /. pro danou lokalitu

a periodicitu byly oznaceny zelen¢, jak je vidét na Tab. 14, jedna se vzdy o

povrchovy objekt prazdnény pouze vsakem.
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Tab. 14. Maximalni hodnoty Ghrnd zadrZzenych srazek hs,

[mm] pro FeSené pfipady

Typ |Stanice

Praha-Hostivar

Uherské Hradisté

Znojmo

Horské lokality

objektu |p[rok™]

0,2 0,1

0,2 0,1

0,2 0,1

0,2

0,1

Povrchovy objekt
prazdnény pouze
vsakem

42 54

31 37

41

49

88

126

Podpovrchovy
objekt prazdnény
pouze vsakem

36 44

28 32

35

41

65

84

Povrchovy objekt
prazdnény
kombinacivsaku a
reg. odtoku

35 46

26 32

35

43

70

99

Podpovrchovy
objekt prazdnény
kombinacivsaku a
reg. odtoku

32 42

24 29

32

39

65

84

Povrchovy objekt
prazdnény pouze
reg. odtokem

28 35

39

Podpovrchovy
objekt prazdnény
pouze reg.

26 31

34

41
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6. Diskuse

Prvnim tématem vhodnym k diskusi je samotné uvedeni horskych lokalit
v navrhovych destovych aktivitach, které jsou soucasti CSN 75 9010. Jedna se totiz
o relativné neurcitou oblast a chovani destt se miize zdsadné lisit mezi rGznymi
pohofimi. Byt vyssi srdzkové thrny budou ve vSech horskych lokalitach
pravdépodobné, jejich charakter a mira bude rtznd, coz ovlivni vysledny navrh.
Bylo by tak vhodné brat data z CSN 75 9010 v ptipadé horskych lokalit jako &isté
orienta¢ni a vysledny navrh zakladat az na srdzkovych datech ziskanych pifimo
z oblasti navrhovaného objektu.

Druhym tématem je vyuzitelnost generalizovanych dat, které jsou vysledkem této
préce. Jak bylo fec¢eno v tivodu, jinde ve svété se tyto srdzkové thrny pouzivaji
pfimo knavrhu reten¢nich objekti. Takovéto navrhy budou ale inherentné
pfedimenzované, protoZe uvedena hodnota tthrnu je pravdépodobné maximalni
vypoctend. Bezpochyby je vSak do této hodnoty zahrnuta také urcitd mira
zabezpeceni, o kterou je navrhovy srazkovy thrn navysen. Redlnym vypoctem se
tak dosdhne tspornéjsich feseni. Kde vyuziti zobecnénych navrhovych hodnot ma
potencidl je planovani, a to at uz soukromého pozemku tak hlavné vefejnych
prostor v ramci méstského planovani, kde je hlavni mit obecnou piedstavu o
potfebnych plochéch a objemech objekttt MZI. Pfesny nédvrh je pak proveden az

pfi zpracovani projektové dokumentace.
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7. Zavery

Cilem této prace bylo analyzovat vysledky dimenzovani retenc¢nich objekt
navrhovou metodou bilance sblokovymi desti a na zakladé této analyzy
navrhnout mozné zjednoduseni. Dil¢i cile se podafilo splnit bez zdsadnéjsich
problémi s vyjimkou automatizace vypoctu, kterd si v prabéhu zpracovani této
préace prosla nékolika verzemi ménicimi celkovou koncepci. I pfes zminéné obtize
i automatizace dostala funkéni podobu a diky tomu bylo moZzné provést vypocet
pro véechny vybrané kombinace.

Na zakladé vypoctu byly stanoveny maximalni hodnoty zadrzenych thrnt srazek
pro vybrané srazkové aktivity z CSN 75 9010 pro lokality Praha-Hostivat, Uherské
Hradisté, Znojmo a horské lokality. Pro pfipad navrhové periodicity 0,1 rok-! jsou
tyto hodnoty pro zminéné lokality 54, 37, 49 a 126 mm zadrzeného thrnu desté.
Pokud je navrh proveden pro periodicitu 0,2 rok-!, zadrzeny srazkovy thrn vysel
v hodnotach 42 mm pro Prahu-Hostivat, 31 mm pro Uherské Hradisteé, 41 mm pro
Znojmo a 88 mm pro horské lokality.

Tyto hodnoty jsou vhodné jako zjednoduseni pfedbézného navrhu pottebnych
ploch a objemi prvka MZI hospodafticich s destovou vodou. Pro finalni realiza¢ni
navrh je vsak doporuceno nadale postupovat dle platnych norem ¢i méstskych
standard.

Vysledek této prace je pozitivni. Byt zjednodu$eni neni doporuc¢eno vyuzivat na
navrh jednotlivych prvkd, vysledek by mohl zjednodusit a zrychlit zpracovani
studii a tizemnich plant, které si davaji za cil branit se zménam klimatu a zlepsovat
kvalitu méstského prostiedi. Kazd4a aplikace principtt MZI je prospésn4, a tak je
dilezité odstratiovat prekazky, které brani snadnému prosazovani téchto principt
jak na trovni soukromych pozemkd, tak hlavné na arovni méstské infrastruktury.
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11. Prilohy
A.Nahradni intenzity desté dle CSN 75 9010

Tab. A. 1: Navrhové uhrny sraZzek; ¢ast 1

Cislo ) Periodicita
) Misto ) 5 10] 15| 20| 30 40| 60
stanice [rok ]

1 Brmo 0,2 9,5 13,5 16,5 18,5 21,3 23,9 26,2
0,1 11,1 15,7 19,4 21,6 25,1 28,2 31,0
[ 0,2 9,1 13,9 16,7 18,4 20,5 22,1 24,1

2 Bruntal
0,1 10,4 16,2 19,5 21,4 24,1 25,9 28,3
. 0,2 9,7 13,7 16,0 17,8 20,2 21,7 24,1

3 Policka
0,1 11,1 15,8 18,5 20,5 23,2 25,2 28,0
4 Kamyk nad 0,2 11,6 16,6 19,3 20,8 23,0 24,7 26,8
Vltavou 0,1 13,8 20,0 23,0 25,0 27,5 29,5 32,2
5 Klasterni 0,2 10,0 15,4 18,7 20,9 23,6 25,4 27,9
Hradisko 0,1 11,3 18,0 22,1 24,6 28,1 30,5 33,3
5 Marianské 0,2 10,9 15,5 18,2 20,2 22,7 24,7 27,5
Lazné 0,1 12,9 18,5 21,6 24,0 27,2 29,5 32,5
« 0,2 10,9 14,9 17,4 19,1 21,4 23,2 25,6

7 MsSeno
0,1 12,6 17,7 20,7 22,8 25,9 27,8 30,9
8 Ostrava- 0,2 10,8 15,2 17,8 19,6 22,1 23,8 26,3
Vitkovice 0,1 12,3 17,4 20,6 22,8 25,9 28,1 31,3
) 0,2 11,3 17,1 19,4 21,6 23,6 25,2 27,6

9 Petrovice
0,1 13,0 19,9 22,8 25,0 27,7 30,0 32,7
0,2 12,1 17,2 19,6 21,2 23,8 25,4 28,0

10 Pécin
0,1 13,9 20,0 23,0 25,1 28,3 30,2 33,3
1 Plzen- 0,2 10,2 15,0 17,6 19,2 21,4 22,8 24,9
Doudlevce 0,1 11,9 17,5 20,7 22,7 25,2 27,1 29,7
12 Praha- 0,2 11,3 16,5 19,5 21,1 23,2 24,7 26,9
Hostivar 0,1 13,1 19,5 23,2 25,3 28,1 30,2 33,1
13 Set 0,2 12,5 17,9 20,6 22,2 24,5 26,2 28,4
0,1 14,4 20,9 24,2 26,2 28,8 30,7 33,4
, 0,2 11,9 16,4 18,4 19,7 21,8 23,2 25,1

14 Tabor
0,1 13,8 19,1 21,4 23,2 25,6 27,1 29,4
15 Telg 0,2 10,2 15,7 19,1 21,4 24,5 25,9 27,8
0,1 11,6 18,2 22,2 25,1 28,8 30,5 32,9
" Bila 0,2 8,9 14,0 16,9 18,6 21,1 22,9 25,4
Tremesna 0,1 10,1 16,1 19,6 22,0 25,0 27,4 30,6
. 0,2 11,9 16,6 19,4 21,4 23,9 26,2 28,8

17 Trebic
0,1 13,8 19,3 22,5 24,7 28,1 30,5 33,5
o Uherské 0,2 8,9 13,7 16,6 17,9 19,6 21,0 22,9
Hradisté 0,1 10,4 16,0 19,4 20,9 23,0 24,7 26,9
. 0,2 9,4 14,0 16,7 18,8 21,6 23,2 25,7

19 Vsetin
0,1 10,7 16,0 19,2 21,6 24,8 26,9 29,7
20 VySkov- 0,2 9,8 13,4 16,2 18,3 21,5 25,2 27,5
Briiany 0,1 12,2 16,1 19,5 22,1 26,4 31,4 34,0
. 0,2 12,1 17,6 20,6 22,6 25,4 27,1 29,5

21 Znojmo
0,1 14,0 20,7 24,4 26,8 30,1 32,2 35,2
5 Horské 0,2 10,4 14,5 17,0 19,4 22,7 25,7 30,0
lokality 0,1 11,9 16,7 19,6 22,2 26,1 29,5 34,6
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Tab. A. 2: Navrhové uhrny sraZek; ¢ast 2

Doba trvani srazky [min]

| 120| 240 360 480 600 720 1080 1440 2880] 4320
Navrhové thrny srazky [mm]
33,1 37,1 38,7 39,4 40,1 40,7 42,7 44,2 53,9 60,2
38,9 43,8 47,3 48,6 49,3 50,0 52,2 53,8 63,9 70,9
27,6 33,4 38,2 38,9 39,7 40,5 42,9 44,3 56,7 63,3
32,3 39,2 42,9 43,9 44,8 45,8 48,6 50,6 64,6 73,2
28,2 34,1 39,9 41,7 42,7 43,7 46,8 49,0 64,3 73,9
32,8 39,7 46,0 47,3 48,6 49,9 53,9 56,8 75,5 88,3
30,5 35,0 36,5 37,2 37,9 38,5 40,6 41,8 52,7 58,4
36,7 42,1 45,0 46,0 46,8 47,6 49,9 51,2 63,6 69,8
31,9 33,6 34,5 35,4 36,3 37,2 39,9 41,3 56,1 63,0
36,5 37,5 38,6 39,7 40,7 41,8 45,0 46,5 64,0 71,9
32,0 34,9 36,0 37.1 38,2 39,3 42,6 44,6 61,5 70,9
36,0 41,4 42,7 44,0 45,2 46,5 50,4 52,6 73,1 83,5
29,7 33,8 36,3 38,0 39,0 39,6 41,4 42,2 52,3 56,4
36,0 41,1 44,1 46,6 47,2 47,9 50,0 50,8 62,5 67,2
30,5 36,7 40,7 41,9 43,1 44,3 47,9 50,1 68,7 78,9
36,6 41,9 45,0 47,1 48,6 50,2 54,8 58,2 80,5 95,2
31,5 37,7 43,9 47,4 48,1 48,9 51,2 52,8 63,9 71,0
38,2 45,9 53,6 56,5 57,5 58,5 61,5 63,6 78,5 87,7
31,6 37,7 43,8 49,5 50,4 51,3 53,9 55,2 69,6 76,2
37,9 45,5 53,0 55,3 56,4 57,5 60,8 62,4 81,2 89,2
28,6 33,0 35,5 36,9 38,2 39,0 41,2 42,6 53,6 60,1
34,3 39,5 42,3 44,3 45,9 47,6 50,3 51,8 66,6 73,9
30,6 36,6 42,5 43,2 43,8 44,5 46,4 46,9 58,9 62,5
37,9 45,7 52,0 52,8 53,7 54,6 57,2 58,1 73,5 78,9
32,3 38,4 44,0 45,2 46,5 47,8 51,6 54,3 72,6 84,6
38,0 45,3 52,2 53,7 55,2 56,6 61,1 64,4 85,5 99,8
28,6 32,4 34,4 35,9 37,1 37,8 40,0 41,8 51,6 59,1
33,5 38,0 40,4 41,2 42,0 42,8 45,3 47,1 59,0 66,9
31,0 37,7 43,1 43,9 44,8 45,6 48,0 49,7 61,6 69,2
36,8 44,8 52,9 54,7 55,6 56,5 59,1 61,2 72,9 81,8
29,7 36,1 41,8 42,4 43,0 437 45,6 46,8 56,7 62,1
36,0 44,1 52,2 53,6 54,2 54,8 56,7 58,1 67,3 73,3
33,0 33,9 34,8 35,6 36,5 37,3 39,9 41,6 54,4 62,2
36,0 37,0 38,1 39,2 40,2 41,3 44,5 46,7 62,4 72,2
26,0 30,3 32,4 33,9 34,7 35,5 37,9 40,0 50,6 59,2
30,5 35,6 37,5 38,5 39,4 40,3 43,0 45,4 57,4 67,4
29,8 36,3 42,7 47,6 48,7 49,9 53,3 55,2 73,3 82,4
34,6 42,2 49,8 56,2 57,6 59,0 63,3 66,0 87,7  100,0
34,8 37,6 38,2 38,7 39,2 39,8 41,1 42,6 50,5 55,6
42,5 43,8 44,4 45,0 45,6 46,2 48,1 49,3 58,3 64,0
33,6 39,0 39,7 40,4 41,1 41,8 43,9 45,0 56,8 62,1
40,1 45,5 46,4 47,2 48,0 48,8 51,3 52,2 66,6 71,8
39,7 48,7 57,8 66,8 75,8 84,9 99,1 1037 1557 1788
45,7 56,2 66,6 77,0 87,5 97,9] 1225 1298] 2005 2352
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Tab. A. 3: Intenzity sraZek; ¢ast 1

Cislo . Periodicita

) Misto ) 5| 10 15 20 30 40 60
stanice [rok ]

. Brno 0,2| 316,67 225,00 183,33| 154,17| 118,33 99,58 72,78
0,1 370,00 261,67| 215,56| 180,00| 139,44| 117,50 86,11
) Brunta 0,2| 303,33| 231,67| 18556 153,33| 113,89 92,08 66,94
0,1| 346,67| 270,00/ 216,67| 178,33| 133,89 107,92 78,61
3 Politka 0,2| 323,33 228,33| 177,78 148,33| 112,22 90,42 66,94
0,1/ 370,00 263,33| 205,56| 170,83| 128,89 105,00 77,78
. Kamyk nad 0,2| 386,67 276,67| 214,44| 173,33| 127,78| 102,92 74,44
Vitavou 0,1| 460,00 333,33| 255,56| 208,33| 152,78 122,92 89,44
Klasterni 0,2| 333,33 256,67 207,78 174,17| 131,11 105,83 77,50
° Hradisko 0,1 376,67| 300,00 245,56| 205,00 156,11| 127,08 92,50
6 Marianské 0,2| 363,33| 258,33| 202,22| 168,33| 126,11 102,92 76,39
Lazné 0,1 430,00/ 308,33| 240,00| 200,00{ 151,11 122,92 90,28
. Mieno 0,2| 363,33 248,33| 193,33| 159,17| 118,89 96,67 71,11
0,1/ 420,00 295,00 230,00 190,00 143,89 115,83 85,83
g Ostrava- 0,2| 360,00 253,33| 197,78| 163,33| 122,78 99,17 73,06
Vitkovice 0,1] 410,00 290,00| 228,89| 190,00| 143,89 117,08 86,94
S Petrovice 0,2| 376,67 285,00/ 215556/ 180,00/ 131,11 105,00 76,67
0,1] 433,33 331,67| 253,33| 208,33| 153,89| 125,00 90,83
10 P& 0,2| 403,33 286,67 217,78| 176,67| 132,22| 105,83 77,78
0,1 463,33 333,33| 255556| 209,17| 157,22| 125,83 92,50
1 Plzef- 0,2| 340,00 250,00 195,56 160,00| 118,89 95,00 69,17
Doudlevce 0,1 396,67| 291,67 230,00 189,17| 140,00 112,92 82,50
1 Praha- 0,2| 376,67| 275,00 216,67| 175,83| 128,89 102,92 74,72
Hostivaf 0,1| 436,67 325,00 257,78 210,83| 156,11| 125,83 91,94
1 Set 0,2| 416,67 298,33| 228,89| 185,00 136,11 109,17 78,89
0,1] 480,00 348,33| 268,89| 218,33| 160,00| 127,92 92,78
1 Tébor 0,2| 396,67 273,33| 204,44| 164,17| 121,11 96,67 69,72
0,1| 460,00 318,33| 237,78| 193,33| 142,22| 112,92 81,67
15 Tel 0,2| 340,00 261,67 212,22| 178,33| 136,11| 107,92 77,22
0,1 386,67| 303,33| 246,67| 209,17| 160,00/ 127,08 91,39
16 Bila 0,2| 296,67| 233,33| 187,78/ 155,00 117,22 95,42 70,56
Ttemes$na 0,1 336,67| 268,33 217,78| 183,33| 138,89 114,17 85,00
17 Trebit 0,2| 396,67| 276,67| 215,556| 178,33| 132,78| 109,17 80,00
0,1 460,00 321,67 250,00/ 205,83| 156,11| 127,08 93,06
18 Uhersvk(? 0,2| 296,67 228,33| 184,44| 149,17| 108,89 87,50 63,61
Hradisté 0,1| 346,67 266,67 21556| 174,17| 127,78 102,92 74,72
19 Vsetin 0,2| 313,33 233,33| 185,56| 156,67| 120,00 96,67 71,39
0,1 356,67 266,67 213,33| 180,00 137,78 112,08 82,50
20 Vyskov- 0,2| 326,67| 223,33| 180,00 152,50/ 119,44| 105,00 76,39
Britany 0,1| 406,67 268,33| 216,67| 184,17| 146,67| 130,83 94,44
01 Znojmo 0,2| 403,33| 293,33| 228,89| 188,33| 141,11 112,92 81,94
0,1| 466,67 345,00 271,11 223,33| 167,22| 134,17 97,78
o Horské 0,2| 346,67| 241,67 188,89| 161,67| 126,11| 107,08 83,33
lokality 0,1 396,67 278,33| 217,78| 185,00 145,00 122,92 96,11
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Tab. A. 4. Intenzity srazek; ¢ast 2

Doba trvani srazky [min]

| 120| 240 360 480 600 720 1080 1440 2880] 4320
Intenzita srazky [l/s/ha]
4597  2576] 17,92 1368] 11,14 9,42 6,59 5,12 3,12 2,32
54,03 3042] 219] 1688 1369 1157 8,06 6,23 3,70 2,74
38,33 2319] 1769 1351] 11,03 9,38 6,62 5,13 3,28 2,44
2486 27,22 19.86] 1524] 1244] 10,60 7,50 5,86 3,74 2,82
39,17| 23,68] 1847] 1448 11,86] 10,12 7,22 5,67 3,72 2,85
4556| 27,57 21,30] 1642] 13,50] 11,55 8,32 6,57 4,37 3,41
42,36 24,31] 1690 12,92] 10,53 8,91 6,27 4,84 3,05 2,25
50,97 2924] 20,83 1597 1300 11,02 7,70 5,93 3,68 2,69
4431  2333] 1597 12,29] 10,08 8,61 6,16 4,78 3,25 2,43
5060 26,04 17,87] 1378] 11,31 9,68 6,94 5,38 3,70 2,77
44,44  2424] 1667] 12,88] 10,61 9,10 6,57 5,16 3,56 2,74
50,000 2875| 19,77 1528] 12,56] 10,76 7,78 6,09 4,23 3,22
41,25 2347 16,81 13,19] 10,83 9,17 6,39 4,88 3,03 2,18
50,000 2854] 2042] 16,18] 1311] 11,09 7,72 5,88 3,62 2,59
42,36 2549 18,84 1455 11,97 10,25 7,39 5,80 3,98 3,04
50,83 29,10 20,83] 16,35 1350 11,62 8,46 6,74 4,66 3,67
43,75 26,18] 20,32 1646 13,36] 11,32 7,90 6,11 3,70 2,74
53,08 31,88 2481 1962] 1597 1354 9,49 7,36 4,54 3,38
4389 26,18] 20,28] 17,19] 14,00/ 11,88 8,32 6,39 4,03 2,94
52,64 31,60 2454 1920 1567] 13,31 9,38 7,22 4,70 3,44
39,72  22,92] 1644 1281 1061 9,03 6,36 4,93 3,10 2,32
47,64 2743] 1958] 1538] 12,75] 11,02 7,76 6,00 3,85 2,85
42,50 2542| 198 1500 12,17 10,30 7,16 5,43 3,41 2,41
52,64 31,74 2407] 1833] 1492 1264 8,83 6,72 4,25 3,04
4486| 2667 2037] 1569 12,92] 11,06 7,96 6,28 4,20 3,26
52,78  31,46] 2417 1865 1533] 13,10 9,43 7,45 4,95 3,85
39,72 2250 1593] 12,47 1031 8,75 6,17 4,84 2,99 2,28
46,53] 26,39] 18,70] 14,31] 11,67 9,91 6,99 5,45 3,41 2,58
43,08 26,18] 19,95 1524| 1244] 1056 7,41 5,75 3,56 2,67
51,11]  31,11] 2449 1899 1544] 13,08 9,12 7,08 4,22 3,16
41,25  2507| 19,35 1472] 11,94] 10,12 7,04 5,42 3,28 2,40
50,000 30,63 2417 1861] 1506] 1269 8,75 6,72 3,89 2,83
4583 2354] 16,11 12,36] 10,14 8,63 6,16 4,81 3,15 2,40
50,000 2569 17,64 1361 11,17 9,56 6,87 5,41 3,61 2,79
36,11 21,04/ 1500 11,77 9,64 8,22 5,85 4,63 2,93 2,28
4236 2472 17,36] 1337 1094 9,33 6,64 5,25 3,32 2,60
41,30 2521 1977 16,53] 13,53] 11,55 8,23 6,39 4,24 3,18
48,06 29,31] 23,08 1951] 16,00 1366 9,77 7,64 5,08 3,86
48,33 26,11] 17,69] 13,44 10,89 9,21 6,34 4,93 2,92 2,15
50,03 3042] 2056] 1563] 12,67 1069 7,42 5,71 3,37 2,47
46,67 27,08 1838 14,03] 11,42 9,68 6,77 5,21 3,29 2,40
5569 31,60 21,48 16,39] 13,33] 11,30 7,92 6,04 3,85 2,77
5514 3382] 2676] 2319 2108 1965 1529 12,00 9,01 6,90
6347 39,03 3083 2674 2431 2266 1890 1500 11,60 9,07
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B.VBA kod vyuzity pro automatizaci

Private Vypocet, List As Worksheet
Private RefBunkaV, RefBunkaO As Range
Private hmax, Tmax, Apomer_max As Double

Sub VsechnyPlochy()
'Nastavi plochu do vypoctu, provede proceduru VsechnyOdtoky a
resetuje referencni bunky pro vSechny listy s vysledky
Application.ScreenUpdating = False
Set Vypocet = Worksheets(1)
Dim AktivnilList, PocetListu As Integer
PocetListu = Worksheets.Count
For AktivnilList = 2 To PocetListu
Set List = Worksheets(AktivnilList)
Set RefBunkaV = List.Range("C7")
Set RefBunkaO = List.Range("AB7")
Vypocet.Range("B6") = List.Range("B1").Value
hmax = Vypocet.Range("B17").Value
Tmax = Vypocet.Range("B16").Value
Apomer_max = Vypocet.Range("C18").Value
VsechnyOdtoky
Next Aktivnilist
Application.ScreenUpdating = True
End Sub

Sub Plochal()
'Nastavi plochu 1 do vypoctu, provede proceduru VsechnyOdtoky a
resetuje referencni bunky pro vSechny listy s vysledky
Application.ScreenUpdating = False
Set Vypocet = Worksheets(1)
Set List = Worksheets(2)
Set RefBunkaV = List.Range("C7")
Set RefBunkaO = List.Range("AB7")
Vypocet.Range("B6") = List.Range("B1").Value
hmax = Vypocet.Range("B17").Value
Tmax = Vypocet.Range("B16").Value
Apomer_max = Vypocet.Range("C18").Value
VsechnyOdtoky
Application.ScreenUpdating = True
End Sub

Sub Plocha2()
"Nastavi plochu 2 do vypoctu, provede proceduru VsechnyOdtoky a
resetuje referencni bunky pro vSechny listy s vysledky
Application.ScreenUpdating = False
Set Vypocet = Worksheets(1)
Set List = Worksheets(3)
Set RefBunkaV = List.Range("C7")
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Set RefBunkaO = List.Range("AB7")
Vypocet.Range("B6") = List.Range("B1").Value
hmax = Vypocet.Range("B17").Value
Tmax = Vypocet.Range("B16").Value
Apomer_max = Vypocet.Range("C18").Value
VsechnyOdtoky
Application.ScreenUpdating = True

End Sub

Sub Plocha3()
'Nastavi plochu 3 do vypoctu, provede proceduru VsechnyOdtoky a
resetuje referencni bunky pro vSechny listy s vysledky
Application.ScreenUpdating = False
Set Vypocet = Worksheets(1)
Set List = Worksheets(4)
Set RefBunkaV = List.Range("C7")
Set RefBunkaO = List.Range("AB7")
Vypocet.Range("B6") = List.Range("B1").Value
hmax = Vypocet.Range("B17").Value
Tmax = Vypocet.Range("B16").Value
Apomer_max = Vypocet.Range("C18").Value
VsechnyOdtoky
Application.ScreenUpdating = True
End Sub

Sub VsechnyOdtoky()
'Nastavi soucinitel odtoku do vypoctu, provede proceduru
VsechnyVsaky, zkopiruje Aret, Hret a Tpr
'a posune referencni bunky pro vSechny zadané soucinitele odtoku
Dim Odtok, TabulkaOdtoku As Range
Set TabulkaOdtoku = Vypocet.Range("B2:F2")
For Each Odtok In TabulkaOdtoku
Vypocet.Range("B7") = 0Odtok.Value
VsechnyVsaky
Set RefBunkaV
Set RefBunkaO
Next Odtok
End Sub

RefBunkaV.Offset(-25, 1)
RefBunkaO.0ffset(, 1)

Sub VsechnyVsaky ()
'Nastavi koeficient vsaku do vypoctu, provede procedury
HledaniReseni a ZkopirovaniVysledku
'a posune referenc¢ni bunku V pro vSechny zadané koeficienty vsaku
Dim Vsak, TabulkaVsaku As Range
Set TabulkaVsaku = Vypocet.Range("B3:F3")
For Each Vsak In TabulkaVsaku
Vypocet.Range("B13") = Vsak.Value
HledaniReseni
ZkopirovaniVysledku
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ResetVypoctu
Set RefBunkaV = RefBunkaV.Offset(5)
Next Vsak
End Sub

Sub HledaniReseni()
‘Najde resSeni pro vSechny typy vypoctu na zakladé zadanych hodnot
Vypocet.Range("E43").GoalSeek Goal:=hmax,
ChangingCell:=Vypocet.Range("B43")
If Vypocet.Range("F43").Value > Tmax Then
SolverReset
SolverOk SetCell:=Vypocet.Range("F43"), MaxMinVal:=3,
ValueOf:=Tmax, ByChange:=Vypocet.Range("B43"), Engine:=1
SolverAdd CellRef:=Vypocet.Range("B43"), Relation:=3,
FormulaText:="0,001"
SolverSolve UserFinish:=True
End If
If (Vypocet.Range("G43") > Apomer_max) Then
Vypocet.Range("G43").GoalSeek Goal:=Apomer_max,
ChangingCell:=Vypocet.Range("B43")
End If

Vypocet.Range("E44").GoalSeek Goal:=hmax,
ChangingCell:=Vypocet.Range("B44")
If Vypocet.Range("F44").Value > Tmax Then
SolverReset
SolverOk SetCell:=Vypocet.Range("F44"), MaxMinVal:=3,
ValueOf:=Tmax, ByChange:=Vypocet.Range("B44"), Engine:=1
SolverAdd CellRef:=Vypocet.Range("B44"), Relation:=3,
FormulaText:="0,001"
SolverSolve UserFinish:=True
End If
If (Vypocet.Range("G44") > Apomer_max) Then
Vypocet.Range("G44").GoalSeek Goal:=Apomer_max,
ChangingCell:=Vypocet.Range("B44")
End If

Vypocet.Range("043").GoalSeek Goal:=hmax,
ChangingCell:=Vypocet.Range("L43")
If Vypocet.Range("P43").Value > Tmax Then
SolverReset
SolverOk SetCell:=Vypocet.Range("P43"), MaxMinVal:=3,
ValueOf:=Tmax, ByChange:=Vypocet.Range("L43"), Engine:=1
SolverAdd CellRef:=Vypocet.Range("L43"), Relation:=3,
FormulaText:="0,001"
SolverSolve UserFinish:=True
End If
If (Vypocet.Range("Q43") > Apomer_max) Then
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Vypocet.Range("Q43").GoalSeek Goal:=Apomer_max,
ChangingCell:=Vypocet.Range("L43")
End If

Vypocet.Range("044").GoalSeek Goal:=hmax,
ChangingCell:=Vypocet.Range("L44")
If Vypocet.Range("P44").Value > Tmax Then
SolverReset
SolverOk SetCell:=Vypocet.Range("P44"), MaxMinVal:=3,
ValueOf:=Tmax, ByChange:=Vypocet.Range("L44"), Engine:=1
SolverAdd CellRef:=Vypocet.Range("L44"), Relation:=3,
FormulaText:="0,001"
SolverSolve UserFinish:=True
End If
If (Vypocet.Range("Q44") > Apomer_max) Then
Vypocet.Range("Q44").GoalSeek Goal:=Apomer_max,
ChangingCell:=Vypocet.Range("L44")
End If

Vypocet.Range("X43").GoalSeek Goal:=hmax,
ChangingCell:=Vypocet.Range("V43")
If Vypocet.Range("Y43").Value > Tmax Then
SolverReset
SolverOk SetCell:=Vypocet.Range("Y43"), MaxMinVal:=3,
ValueOf:=Tmax, ByChange:=Vypocet.Range("V43"), Engine:=1
SolverAdd CellRef:=Vypocet.Range("Vv43"), Relation:=3,
FormulaText:="0,001"
SolverSolve UserFinish:=True
End If
If (Vypocet.Range("zZ43") > Apomer_max) Then
Vypocet.Range("Z43").GoalSeek Goal:=Apomer_max,
ChangingCell:=Vypocet.Range("V43")
End If

Vypocet.Range("X44").GoalSeek Goal:=hmax,
ChangingCell:=Vypocet.Range("Vv44")
If Vypocet.Range("Y44").Value > Tmax Then
SolverReset
SolverOk SetCell:=Vypocet.Range("Y44"), MaxMinVal:=3,
ValueOf:=Tmax, ByChange:=Vypocet.Range("V44"), Engine:=1
SolverAdd CellRef:=Vypocet.Range("V44"), Relation:=3,
FormulaText:="0,001"
SolverSolve UserFinish:=True
End If
If (Vypocet.Range("Z44") > Apomer_max) Then
Vypocet.Range("Z44").GoalSeek Goal:=Apomer_max,
ChangingCell:=Vypocet.Range("Vv44")
End If
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Vypocet.Range("F69").GoalSeek Goal:=Tmax,
ChangingCell:=Vypocet.Range("B69")
If (Vypocet.Range("G69") > Apomer_max) Then
Vypocet.Range("G69").GoalSeek Goal:=Apomer_max,
ChangingCell:=Vypocet.Range("B69")
End If

Vypocet.Range("F70").GoalSeek Goal:=Tmax,
ChangingCell:=Vypocet.Range("B70")
If (Vypocet.Range("G70") > Apomer_max) Then
Vypocet.Range("G70").GoalSeek Goal:=Apomer_max,
ChangingCell:=Vypocet.Range("B70")
End If

SolverReset

SolverOk SetCell:=Vypocet.Range("P69"), MaxMinVal:=3,
ValueOf:=Tmax, ByChange:=Vypocet.Range("L69"), Engine:=1

SolverAdd CellRef:=Vypocet.Range("L69"), Relation:=3,
FormulaText:="0,001"

SolverSolve UserFinish:=True

If (Vypocet.Range("Q69") > Apomer_max) Then

Vypocet.Range("Q69").GoalSeek Goal:=Apomer_max,

ChangingCell:=Vypocet.Range("L69")

End If

SolverReset

SolverOk SetCell:=Vypocet.Range("P70"), MaxMinVal:=3,
ValueOf:=Tmax, ByChange:=Vypocet.Range("L70"), Engine:=1

SolverAdd CellRef:=Vypocet.Range("L70"), Relation:=3,
FormulaText:="0,001"

SolverSolve UserFinish:=True

If (Vypocet.Range("Q70") > Apomer_max) Then

Vypocet.Range("Q70").GoalSeek Goal:=Apomer_max,

ChangingCell:=Vypocet.Range("L70")

End If
End Sub

Sub ZkopirovaniVysledku()
'Zkopiruje hodnoty Avsak, Vret, Hret, Aret, Tpr a podle
referekénich bunék je vlozi do prislusné tabulky vysledkl
'kopirovani Avsak, Vret, Hret a Tpr pro verze "pouze vsak" a
"vsak+regulovany odtok"
Vypocet.Range("B43").Copy
RefBunkaV.PasteSpecial Paste:=x1PasteValues
Vypocet.Range("D43:F43").Copy
RefBunkaV.Offset(1).PasteSpecial Paste:=x1PasteValues,
Transpose:=True
Vypocet.Range("B44").Copy
RefBunkaV.Offset(, 5).PasteSpecial Paste:=x1PasteValues
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Vypocet.Range("D44:F44").Copy
RefBunkaV.Offset(1l, 5).PasteSpecial Paste:=x1PasteValues,
Transpose:=True

Vypocet.Range("L43").Copy

RefBunkaV.Offset(, 13).PasteSpecial Paste:=x1PasteValues

Vypocet.Range("N43:P43").Copy

RefBunkaV.Offset(1, 13).PasteSpecial Paste:=x1PasteValues,
Transpose:=True

Vypocet.Range("L44").Copy

RefBunkaV.Offset(, 18).PasteSpecial Paste:=x1PasteValues

Vypocet.Range("N44:P44").Copy

RefBunkaV.Offset(1, 18).PasteSpecial Paste:=x1PasteValues,
Transpose:=True

Vypocet.Range("B69").Copy

RefBunkaV.Offset(28).PasteSpecial Paste:=x1PasteValues

Vypocet.Range("D69:F69").Copy

RefBunkaV.Offset(29).PasteSpecial Paste:=x1PasteValues,
Transpose:=True

Vypocet.Range("B70").Copy

RefBunkaV.Offset(28, 5).PasteSpecial Paste:=x1PasteValues

Vypocet.Range("D70:F70").Copy

RefBunkaV.Offset(29, 5).PasteSpecial Paste:=x1PasteValues,
Transpose:=True

Vypocet.Range("L69").Copy

RefBunkaV.Offset(28, 13).PasteSpecial Paste:=x1PasteValues

Vypocet.Range("N69:P69").Copy

RefBunkaV.Offset(29, 13).PasteSpecial Paste:=x1PasteValues,
Transpose:=True

Vypocet.Range("L70").Copy

RefBunkaV.Offset(28, 18).PasteSpecial Paste:=x1PasteValues

Vypocet.Range("N70:P70").Copy

RefBunkaV.Offset(29, 18).PasteSpecial Paste:=xlPasteValues,
Transpose:=True

'kopirovani Aret, Vret, Hret a Tpr pro verzi "povrchovy
regulovany odtok"

Vypocet.Range("V43:Y43").Copy

RefBunkaO.PasteSpecial Paste:=x1PasteValues, Transpose:=True

Vypocet.Range("V44:Y44").Copy

RefBunkaO.Offset(, 5).PasteSpecial Paste:=x1PasteValues,
Transpose:=True

'kopirovani Vret a Tpr pro verzi "podpovrchovy regulovany
odtok"

Vypocet.Range("V69").Copy

RefBunkaO.0ffset(9).PasteSpecial Paste:=x1PasteValues

71



Vypocet.Range("W69").Copy

RefBunkaO.0ffset(11).PasteSpecial Paste:=x1PasteValues

Vypocet.Range("V70").Copy

RefBunkaO.0ffset(9, 5).PasteSpecial Paste:=x1PasteValues

Vypocet.Range("W70").Copy

RefBunkaO.0ffset(11, 5).PasteSpecial Paste:=x1PasteValues
End Sub

Sub ResetVypoctu()
'resetuje pocatecni hodnoty iterace na listu vypoctu
Vypocet.Range("B43:B44") = 0.001

Vypocet.Range("L43:L44") = 0.001
Vypocet.Range("V43:V44") = 0.001
Vypocet.Range("B69:B70") = 0.001
Vypocet.Range("L69:L70") = 0.001

End Sub
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C.Vysledky bilance pro Prahu-Hostivar

Tab. C. 1: Vysledky pro navrh objektu prazdnéného pouze vsakem; A = 800 m?

Pouze vsak
POVRCHOVY OBJEKT p=0,2rok™ p=0,1rok™
Y[ 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
k, [M/S]\ Areg [M7] 80,00 | 240,00 | 400,00 | 560,00 | 720,00 | 80,00 | 240,00 | 400,00 | 560,00 | 720,00
Aysax [M?] 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00
Ve [M7] 0,61 1,82 3,04 4,26 5,47 0,86 2,59 4,32 6,05 7,78
5E-04 Hyet [M] 0,11 0,11 0,11 0,11 0,11 0,16 0,16 0,16 0,16 0,16
Ty [h] 0,09 0,09 0,09 0,09 0,09 0,13 0,13 0,13 0,13 0,13
Avea! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Aysax [M?] 5,93 17,78 29,62 41,48 53,30 7,41 22,22 37,02 51,89 66,77
Ve [M7] 1,78 5,33 8,89 12,45 16,01 2,23 6,68 11,13 15,58 20,03
5E-05 Het [M] 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
Ty [h] 2,33 2,33 2,33 2,33 2,34 2,34 2,34 2,34 2,34 2,33
Avea/ Avsak 13,50 13,50 13,50 13,50 13,51 10,79 10,80 10,81 10,79 10,78
Aysme [M?] 10,91 32,67 54,43 76,33 98,22 13,77 41,31 68,84 96,41| 123,82
Ve [MY] 3,27 9,82 16,37 22,92 29,47 4,13 12,40 20,66 28,93 37,19
5E-06 Hret [M] 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
Ty [h] 23,35 23,39 23,40 23,36 23,34 23,34 23,34 23,35 23,34 23,36
Avea/ Avsak 7,34 7,35 7,35 7,34 7,33 5,81 5,81 5,81 5,81 5,81
Aysax [M?] 13,73 41,20 68,67 96,14| 123,61 17,47 52,42 87,37| 122,32 157,27
Ve [MY] 3,39 10,17 16,95 23,73 30,51 4,31 12,94 21,57 30,20 38,82
4E-06 Hiet [M] 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25
T, [h] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00
Avea/ Avsa 5,82 5,82 5,82 5,82 5,82 4,58 4,58 4,58 4,58 4,58
Avsak [m2]
5E-07 Het [M]
Avea/ Avsa

il

PODPOVRCHOVY OBJEKT |p = 0,2 rok’ p=0,1rok™
Vi) 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
K, [M/S]\ Areg [M?] 80,00 | 240,00 | 400,00 | 560,00 | 720,00 | 80,00 | 240,00 | 400,00 | 560,00 | 720,00
Ay [M?] 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00
Ve [M°] 0,52 1,56 2,60 3,64 4,68 0,76 2,28 3,80 5,32 6,84
5E-04 Hyet [M] 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,14 0,14 0,14 0,14 0,14
T, [h] 0,08 0,08 0,08 0,08 0,08 0,11 0,11 0,11 0,11 0,11
Avea! Avsak 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Ay [M?] 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00
Ve [M] 1,67 5,02 8,36 11,70 15,05 2,17 6,50 10,84 15,18 19,51
5E-05 Hyet [M] 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,41 0,41 0,41 0,41 0,41
Ty [h] 2,44 2,44 2,44 2,44 2,44 3,16 3,16 3,16 3,16 3,16
Avea! Avsak 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Avsax [M?] 9,38 28,13 46,89 65,64 84,40 11,47 34,42 57,37 80,31 103,26
Vi [M] 2,89 8,68 14,47 20,26 26,04 3,54 10,62 17,70 24,78 31,86
5E-06 Hyet [M] 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31
To[h] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00
Avea! Avsak 8,53 8,53 8,53 8,53 8,53 6,97 6,97 6,97 6,97 6,97
Avsax [M?] 11,72 35,17 58,61 82,05\ 105,50 14,34 43,03 71,71 100,39| 129,08
Ve [M] 2,89 8,68 14,47 20,26 26,04 3,54 10,62 17,70 24,78 31,86
4E-06 Hyet [M] 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25
To[h] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00
Avea/ Avsak 6,82 6,82 6,82 6,82 6,82 5,58 5,58 5,58 5,58 5,58
Avsax [M?] 93,77| 281,32| 468,87| 656,41 843,97| 114,74| 344,21 573,67 803,14| 1032,62
Ve [M] 2,89 8,68 14,47 20,26 26,04 3,54 10,62 17,70 24,78 31,86
5E-07 Hyet [M] 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03
To[h] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00
Avea! Avsar 0,85 0,85 0,85 0,85 0,85 0,70 0,70 0,70 0,70 0,70
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Tab. C. 2: Vysledky pro navrh objektu prazdnéného pouze vsakem; A = 1 667 m?

Pouze vsak
POVRCHOVY OBJEKT p=0,2 rok'1 p=0,1 rok'1
W[ 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
K, [M/S]\ Areq [M] 166,67 | 500,00 | 833,33 | 1166,67 | 1500,00 | 166,67 | 500,00 | 833,33 | 1166,67 | 1500,00
Ay [M7] 11,11 33,33 55,55 77,77| 100,00 11,11 33,33 55,55 77,77| 100,00
Vot [M] 1,27 3,80 6,33 8,87 11,40 1,80 5,40 9,00 12,60 16,20
5E-04 Hyer [M] 0,11 0,11 0,11 0,11 0,11 0,16 0,16 0,16 0,16 0,16
Ty [h] 0,09 0,09 0,09 0,09 0,09 0,13 0,13 0,13 0,13 0,13
Avea! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Ay [M7] 12,34 36,97 61,60 86,36| 111,11 15,46 46,36 77,25 108,19| 138,98
Vet [M] 3,70 11,12 18,53 25,93 33,34 4,64 13,91 23,19 32,46 41,74
5E-05 Hyet [M] 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
Ty [h] 2,34 2,34 2,34 2,34 2,33 2,33 2,33 2,33 2,33 2,34
Avea! Avsar 13,51 13,52 13,53 13,51 13,50 10,78 10,79 10,79 10,78 10,79
Aysa[M?] 22,74 68,19 113,63 159,15 204,41 28,67 85,86| 143,03| 200,63 258,22
Vo [M°] 6,82 20,47 34,11 47,75 61,40 8,61 25,83 43,05 60,27 77,48
5E-06 Hyet [M] 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
Ty [h] 23,34 23,34 23,35 23,34 23,36 23,36 23,40 23,41 23,36 23,34
Area! Avsar 7,33 7,33 7,33 7,33 7,34 5,81 5,82 5,83 5,81 5,81
Ay [M?] 28,61 85,84| 143,06| 200,29| 257,52 36,41| 109,22| 182,03| 254,84 327,65
Ve [M?] 7,06 21,19 35,32 49,44 63,57 8,99 26,96 44,94 62,91 80,88
4E-06 Hyet [M] 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25
T, [h] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00
Avea! Avsar 5,82 5,82 5,82 5,82 5,82 4,58 4,58 4,58 4,58 4,58
Ava [M’]
5E-07
Tor[h]
Area! Avsar
PODPOVRCHOVY OBJEKT [p = 0,2 rok* p=0,1rok™
W[ 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
K, [M/S]\ Areq [M] 166,67 | 500,00 | 833,33 | 1166,67 | 1500,00 | 166,67 | 500,00 | 833,33 | 1166,67 | 1500,00
Ay [M7] 11,11 33,33 55,56 77,78| 100,00 11,11 33,33 55,55 77,78| 100,00
Vet [M’] 1,08 3,25 5,42 7,58 9,75 1,58 4,75 7,92 11,08 14,25
5E-04 Hyee [M] 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,14 0,14 0,14 0,14 0,14
Ty [h] 0,08 0,08 0,08 0,08 0,08 0,11 0,11 0,11 0,11 0,11
Avea! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Ay [M7] 11,11 33,33 55,55 77,77| 100,00 11,11 33,33 55,56 77,78| 100,00
Vet [M°] 3,48 10,45 17,42 24,38 31,35 4,52 13,55 22,58 31,62 40,65
5E-05 Hyet [M] 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,41 0,41 0,41 0,41 0,41
Ty [h] 2,44 2,44 2,44 2,44 2,44 3,16 3,16 3,16 3,16 3,16
Avea! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Ay [M?] 19,54 58,61 97,68/ 136,75 175,83 23,90 71,71 119,51 167,32 215,13
Ve [M°] 6,03 18,09 30,14 42,20 54,26 7,38 22,13 36,88 51,63 66,38
5E-06 Hyet [M] 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31
Ty [h] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00
Avea! Avsar 8,53 8,53 8,53 8,53 8,53 6,97 6,97 6,97 6,97 6,97
A [M?] 24,42 73,26 122,10/ 170,94 219,78 29,88 89,64| 149,39| 209,15| 268,91
Ve [M?] 6,03 18,09 30,14 42,20 54,26 7,38 22,13 36,88 51,63 66,38
4E-06 Hyet [M] 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25
T, [h] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00
Avea! Avsar 6,82 6,82 6,82 6,82 6,82 5,58 5,58 5,58 5,58 5,58
A [M?] 195,36 586,09| 976,80| 1367,53| 1758,27| 239,03| 717,10| 1195,15| 1673,21| 2151,30
Ve [M] 6,03 18,09 30,14 42,20 54,26 7,38 22,13 36,88 51,63 66,38
5E-07 Hyet [M] 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03
T, [h] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00
Avea ! Avsak 0,85 0,85 0,85 0,85 0,85 0,70 0,70 0,70 0,70 0,70
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Tab. C. 3: Vysledky pro navrh objektu prazdnéného pouze vsakem; A = 10 000 m?

Pouze vsak
POVRCHOVY OBJEKT p=0,2rok™* p=0,1rok™
pdy! 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
K, [M/S]\ Area [M?] 1000,00 | 3000,00 | 5000,00 | 7000,00 | 9000,00 | 1000,00 | 3000,00 | 5000,00 | 7000,00 | 9000,00

Aysa [M?] 66,66 199,99| 333,32| 466,65| 599,98 66,66| 199,99| 333,32| 466,65 599,98
Ve [M] 7,60 22,80 38,00 53,20 68,40 10,80 32,40 54,00 75,60 97,20
5E-04 Hyet [M] 0,11 0,11 0,11 0,11 0,11 0,16 0,16 0,16 0,16 0,16
To [N] 0,09 0,09 0,09 0,09 0,09 0,13 0,13 0,13 0,13 0,13
Avea! Ausak 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Ay [M?] 74,07 222,08/ 370,07| 518,43 665,52 92,60| 278,20| 463,65| 648,02| 834,39
Ve [M] 22,23 66,69| 111,15| 155,59 200,11 27,83 83,47| 139,12 194,83| 250,42
5E-05 Hyer [M] 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
Ty [h] 2,33 2,34 2,34 2,33 2,34 2,34 2,33 2,33 2,34 2,33
Avea! Avsak 13,50 13,51 13,51 13,50 13,52 10,80 10,78 10,78 10,80 10,79
Ay [M7] 136,16| 409,24| 682,04| 952,85 1227,35| 172,12 51599| 859,76| 1204,73| 1545,46
Vet [M] 40,93 122,79| 204,66| 286,54| 368,39 51,66 154,97 258,28 361,59 464,91
5E-06 Hyer [M] 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
Ty [h] 23,38 23,34 23,34 23,39 23,34 23,34 23,36 23,37 23,34 23,40
Avea! Avsar 7,34 7,33 7,33 7,35 7,33 5,81 5,81 5,82 5,81 5,82
Aysa [M?] 171,68| 515,03| 858,39| 1201,74| 1545,10| 218,44 655,31 1092,18| 1529,05 1965,92
Ve [M] 42,38 127,14| 211,90| 296,66 381,42 53,92| 161,77| 269,61| 377,46 485,30
4E-06 Hyet [M] 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25
Ty [h] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00
Avea! Ausak 5,82 5,82 5,82 5,82 5,82 4,58 4,58 4,58 4,58 4,58

Avsar ]

5E-07 Hyer [M]
Avred/ Avsak
PODPOVRCHOVY OBJEKT p=0,2 rok'1 p=0,1 mk'1
Wi 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
K, [M/S]\ Areg [M?] 1000,00 | 3000,00 | 5000,00 | 7000,00 | 9000,00 | 1000,00 | 3000,00 | 5000,00 | 7000,00 | 9000,00

Ay [M?] 66,67| 200,00| 333,33| 466,67| 600,00 66,67| 200,00| 333,33| 466,66 599,99
Ve [M] 6,50 19,50 32,50 45,50 58,50 9,50 28,50 47,50 66,50 85,50
5E-04 Hyer [M] 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,14 0,14 0,14 0,14 0,14
Ty [h] 0,08 0,08 0,08 0,08 0,08 0,11 0,11 0,11 0,11 0,11
Avea! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Aysa [M?] 66,67| 200,00| 333,31| 466,67| 599,98 66,67| 200,00| 333,33| 466,67| 599,99
Ve [M] 20,90 62,70 104,50| 146,30 188,10 27,10 81,30| 135,50| 189,70/ 243,90
5E-05 Hyer [M] 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,41 0,41 0,41 0,41 0,41
To[h] 2,44 2,44 2,44 2,44 2,44 3,16 3,16 3,16 3,16 3,16
Avea! Avsak 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Ay [M?] 117,22| 351,65| 586,08| 820,52| 1054,96| 143,42 430,26 717,09 1003,93| 1290,78
Ve [M] 36,17| 108,51| 180,85 253,19 325,53 44,26\ 132,77| 221,28| 309,79| 398,30
5E-06 Hyer [M] 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31
Ty [h] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00
Avea! Avsar 8,53 8,53 8,53 8,53 8,53 6,97 6,97 6,97 6,97 6,97
Ay [M7] 146,52| 439,57| 732,60 1025,65| 1318,71| 179,27 537,82 896,36| 1254,91| 1613,47
Vet [M] 36,17| 108,51| 180,85| 253,19 325,53 44,26\ 132,77| 221,28| 309,79| 398,30
4E-06 Hyer [M] 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25
Ty [h] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00
Area! Avsar 6,82 6,82 6,82 6,82 6,82 5,58 5,58 5,58 5,58 5,58
Aysa [M?] 1172,18| 3516,55| 5860,82| 8205,19| 10549,64| 1434,20| 4302,60| 7170,88| 10039,29| 12907,80
Ve [M] 36,17| 108,51| 180,85 253,19 325,53 44,26\ 132,77| 221,28| 309,79| 398,30
5E-07 Hyet [M] 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03
Ty [h] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00
Avea! Avsak 0,85 0,85 0,85 0,85 0,85 0,70 0,70 0,70 0,70 0,70
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Tab. C. 4: Vysledky pro navrh objektu prazdnéného kombinaci vsaku a regulovaného odtoku;

A =800 m?
Vsak + regulovany odtok
POVRCHOVY OBJEKT  |p=0,2 ok p=0,1rok™
Y[l 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
K, [M/S]\ Aeg [M?] 80,00 | 240,00 | 400,00 | 560,00 | 720,00 | 80,00 | 240,00 | 400,00 | 560,00 | 720,00
Ay [M?] 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00
Ve [M] 0,41 1,54 2,74 3,96 5,17 0,57 2,29 4,02 5,75 7,48
5E-04 Hyet [M] 0,08 0,10 0,10 0,11 0,11 0,11 0,14 0,15 0,15 0,16
T, [h] 0,04 0,07 0,07 0,08 0,08 0,06 0,10 0,11 0,11 0,12
Avea! Avsa 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Aysa [M?] 5,33 16,00 26,67 37,62| 49,43 5,33 18,44 32,97 47,62 62,29
Ve [M7] 1,09 4,32 7,80 11,30 14,84 1,41 5,53 9,90 14,29 18,69
5E-05 Hyet [M] 0,21 0,27 0,29 0,30 0,30 0,26 0,30 0,30 0,30 0,30
T, [h] 0,34 0,93 1,30 1,53 1,66 0,43 1,12 1,45 1,64 1,77
Avea/ Ausar 15,00 15,00 15,00 14,88 14,56 15,00 13,02 12,13 11,76 11,56
Aysa [M?] 5,33 16,76 31,75 47,09 64,00 5,33 22,25 41,39 63,28 88,50
Ve [M7] 1,20 5,04 9,53 14,13 19,24 1,54 6,68 12,44 19,01 26,56
5E-06 Hyet [M] 0,23 0,30 0,30 0,30 0,30 0,29 0,30 0,30 0,30 0,30
T, [h] 0,46 1,81 3,20 4,45 5,67 0,58 2,34 4,01 5,61 7,16
Avea! Avsar 15,00 14,32 12,60 11,89 11,25 15,00 10,78 9,66 8,85 8,14
Ao [M?] 5,33 16,84 31,96 47,69 65,74 5,33 22,40 41,73 64,87 91,43
Ve [M] 1,20 5,06 9,59 14,31 19,75 1,55 6,72 12,54 19,49 27,44
4E-06 Hyet [M] 0,23 0,30 0,30 0,30 0,30 0,29 0,30 0,30 0,30 0,30
T, [h] 0,46 1,84 3,31 4,67 6,08 0,59 2,40 4,18 6,02 7,81
Avea! Avsa 15,00 14,26 12,52 11,74 10,95 15,00 10,71 9,59 8,63 7,87
Ao [M? 5,33 17,09 32,69 49,90 75,05 5,33 22,92 43,70 72,09 104,98
Voo [M7] 1,21 5,14 9,81 14,97 22,58 1,56 6,88 13,14 21,68 31,53
5E-07 Hyet [M] 0,23 0,30 0,30 0,30 0,30 0,29 0,30 0,30 0,30 0,30
Ty [h] 0,47 1,98 3,75 5,68 8,47 0,60 2,65 5,00 8,14 11,65
Avea! Avsa 15,00 14,05 12,24 11,22 9,59 15,00 10,47 9,15 7,77 6,86
PODPOVRCHOVY OBJEKT (p = 0,2 rok™ p=0,1rok™
Y[l 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
K, [M/S]\ Areg [M7] 80,00 | 240,00 | 400,00 | 560,00 | 720,00 | 80,00 | 240,00 | 400,00 | 560,00 | 720,00
Asa [M?] 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00
Ve [M] 0,35 1,36 2,37 3,38 4,39 0,50 1,98 3,50 5,02 6,54
5E-04 Hyee [M] 0,07 0,09 0,09 0,09 0,09 0,09 0,12 0,13 0,13 0,14
T, [h] 0,04 0,06 0,06 0,07 0,07 0,05 0,09 0,09 0,10 0,10
Avea! Ausar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Ay [M?] 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00
Vo [M7] 0,99 3,98 7,18 10,41 13,70 1,29 5,12 9,28 13,47 17,71
5E-05 Hyet [M] 0,19 0,25 0,27 0,28 0,29 0,24 0,32 0,35 0,36 0,37
T, [h] 0,30 0,86 1,20 1,41 1,57 0,39 1,11 1,55 1,83 2,03
Avea/ Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Avac [M?] 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00
Ve [M] 1,10 4,63 8,72 12,93 17,57 1,41 6,00 11,20 17,05 24,05
5E-06 Hyet [M] 0,21 0,29 0,33 0,35 0,37 0,26 0,38 0,42 0,46 0,50
Ty [h] 0,42 1,67 2,99 4,24 5,51 0,53 2,16 3,84 5,59 7,54
Avea! Avsa 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Aysac[mM?] 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00
Vot [M7] 1,10 4,65 8,77 13,00 17,77 1,41 6,03 11,25 17,32 24,57
4E-06 Hyet [M] 0,21 0,29 0,33 0,35 0,37 0,26 0,38 0,42 0,46 0,51
Ty [h] 0,42 1,70 3,08 4,40 5,80 0,54 2,20 3,95 5,86 8,01
Avea! Avsa 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Ay [M?] 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00
Ve [M] 1,11 4,72 8,94 13,47 19,54 1,42 6,13 11,51 18,26 26,38
5E-07 Hyet [M] 0,21 0,29 0,34 0,36 0,41 0,27 0,38 0,43 0,49 0,55
Ty [h] 0,43 1,82 3,43 5,14 7,42 0,55 2,36 4,42 6,97 10,02
Avea! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00

76




Tab. C. 5: Vysledky pro navrh objektu prazdneéného kombinaci vsaku a regulovaného odtoku;

A=1667m?
Vsak + regulovany odtok
POVRCHOVY OBJEKT p=0,2rok™ p=0,1rok™
Y[l 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
k, [M/SI\ Areq [M?] 166,67 | 500,00 | 833,33 | 1166,67 | 1500,00 | 166,67 | 500,00 | 833,33 | 1166,67 | 1500,00
Avsac [M?] 11,11 33,33 55,55 77,77 99,99 11,11 33,33 55,56 77,78 99,99
Ve [M] 1,03 3,50 6,03 8,57 11,10 1,50 5,10 8,70 12,30 15,90
5E-04 Hiet [M] 0,09 0,11 0,11 0,11 0,11 0,14 0,15 0,16 0,16 0,16
T, [h] 0,06 0,08 0,08 0,08 0,08 0,09 0,11 0,12 0,12 0,12
Avea! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Avsac [M?] 11,11 33,33 57,69 82,24 106,87 11,94 42,14 72,63| 103,14 133,87
Vyee [M7] 2,82 9,97 17,35 24,71 32,08 3,58 12,64 21,80 30,96 40,23
5E-05 Hiet [M] 0,25 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
Ty [h] 0,70 1,45 1,74 1,88 1,97 0,87 1,58 1,83 1,96 2,03
Avea! Avsar 15,00 15,00 14,45 14,19 14,04 13,96 11,86 11,47 11,31 11,21
Avsac [M] 11,11 41,22 79,01 124,49 169,74 13,89 54,78 107,54 164,93 222,45
Ve [M] 3,17 12,39 23,71 37,35 51,00 4,17 16,44 32,32 49,54 66,76
5E-06 Hiet [mM] 0,29 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
Ty [N] 1,17 3,99 6,61 8,95 10,73 1,52 5,02 8,17 10,56 12,29
Area! Avsak 15,00 12,13 10,55 9,37 8,84 12,00 9,13 7,75 7,07 6,74
Avsax [M?] 11,11 41,49 81,85| 128,95 175,77 13,95 55,49 111,48 170,99 230,67
Ve [M7] 3,18 12,47 24,56 38,69 52,83 4,19 16,65 33,51 51,37 69,23
4E-06 Hiet [mM] 0,29 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
Ty [N] 1,19 4,16 7,20 9,93 12,06 1,54 5,30 9,01 11,86 14,00
Area! Avsar 15,00 12,05 10,18 9,05 8,53 11,95 9,01 7,47 6,82 6,50
Agsax [M°] 11,11 43,04 93,57| 147,44 201,38 14,16 60,63| 128,37 196,10
Ve [M] 3,22 12,94 28,09 44,25 60,42 4,25 18,20 38,52 59,00
5E-07 Hiet [M] 0,29 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
T[] 1,25 4,93 10,43 16,03 21,35 1,64 6,87 14,07 20,90
Avea! Avsa 15,00 11,62 8,91 7,91 7,45 11,77 8,25 6,49 5,95
PODPOVRCHOVY OBJEKT |p =0,2 rok* p=0,1rok’
Y[l 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
K, [M/SI\ Areg [M?] 166,67 | 500,00 | 833,33 | 1166,67 | 1500,00 | 166,67 | 500,00 | 833,33 | 1166,67 | 1500,00
Avsac [M] 11,11 33,33 55,56 77,78 100,00 11,11 33,33 55,56 77,78 100,00
Vyee [M7] 0,90 3,00 5,12 7,28 9,45 1,28 4,45 7,62 10,78 13,95
5E-04 Hiet [M] 0,08 0,09 0,09 0,09 0,09 0,12 0,13 0,14 0,14 0,14
Ty [h] 0,05 0,07 0,07 0,07 0,07 0,08 0,10 0,10 0,11 0,11
Avea! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Avsax [M?] 11,11 33,33 55,56 77,78 100,00 11,11 33,33 55,56 77,78 100,00
Vet [M] 2,58 9,20 16,05 22,95 29,85 3,28 11,90 20,78 29,82 38,85
5E-05 Hiet [mM] 0,23 0,28 0,29 0,30 0,30 0,30 0,36 0,37 0,38 0,39
Ty [N] 0,65 1,34 1,65 1,83 1,93 0,82 1,74 2,14 2,37 2,52
Avea! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Agsax [M°] 11,11 33,33 55,56 77,78 100,00 11,11 33,33 55,56 77,78 100,00
Vet [M7] 2,92 11,35 21,62 34,58 47,55 3,77 14,75 29,53 45,67 61,80
5E-06 Hiet [M] 0,26 0,34 0,39 0,44 0,48 0,34 0,44 0,53 0,59 0,62
T[] 1,07 3,78 6,58 9,68 12,33 1,39 4,92 8,99 12,79 16,02
Area! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Aysax [M°] 11,11 33,33 55,56 77,78 100,00 11,11 33,33 55,56 77,78 100,00
Ve [M] 2,93 11,41 22,22 35,42 48,63 3,78 14,87 30,13 46,51 62,88
4E-06 Hiet [M] 0,26 0,34 0,40 0,46 0,49 0,34 0,45 0,54 0,60 0,63
T[] 1,09 3,92 7,07 10,51 13,51 1,41 5,10 9,59 13,79 17,47
Avea! Avsa 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Avsac [M?] 11,11 33,33 55,56 77,78 100,00 11,11 33,33 55,56 77,78 151,30
Ve [M] 2,96 11,64 24,32 38,36 52,41 3,83 15,53 32,23 49,45 66,38
5E-07 Hiet [M] 0,27 0,35 0,44 0,49 0,52 0,34 0,47 0,58 0,64 0,44
T[] 1,15 4,45 9,20 14,36 19,41 1,48 5,94 12,20 18,51 24,00
Avea! Avsa 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 9,91
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Tab. C. 6: Vysledky pro navrh objektu prazdneného kombinaci vsaku a regulovaného odtoku;

A =10 000 m?
Vsak + regulovany odtok
POVRCHOVY OBJEKT p=0,2 rok'1 p=0,1 rok'1
Y[ 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
K, [M/S]\ Ageq [M?] 1000,00 | 3000,00 | 5000,00 | 7000,00 | 9000,00 | 1000,00 | 3000,00 | 5000,00 | 7000,00 | 9000,00
Avsax [M?] 66,67| 200,00| 333,33| 466,64| 599,97 66,67| 200,00| 333,33 466,67| 599,96
Ve [M] 6,15 21,00 36,20 51,40 66,60 9,00 30,60 52,20 73,80 95,41
5E-04 Hyer [M] 0,09 0,11 0,11 0,11 0,11 0,14 0,15 0,16 0,16 0,16
To [N 0,06 0,08 0,08 0,08 0,08 0,09 0,11 0,12 0,12 0,12
Area! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Avsac [M?] 66,67| 200,00| 346,55| 493,89 641,42 71,43| 252,50 43594| 617,57| 803,94
Ve [M] 16,91 59,84| 104,07 148,27| 192,46 21,49 75,88| 130,81 185,80 241,36
5E-05 Hyer [M] 0,25 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
Ty [N] 0,70 1,45 1,73 1,88 1,97 0,87 1,58 1,83 1,96 2,03
Avea! Aysar 15,00 15,00 14,43 14,17 14,03 14,00 11,88 11,47 11,33 11,19
Avsax [M7] 66,67| 247,61 473,14| 745,67 1019,32 83,37| 328,76| 64592| 990,28 1334,97
Ve [M] 19,05 74,33| 142,26| 224,12 305,98 25,02 98,64| 193,91 297,22| 400,53
5E-06 Hyer [M] 0,29 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
Ty [N] 1,17 3,99 6,61 8,96 10,72 1,52 5,02 8,17 10,55 12,29
Avea! Ausar 15,00 12,12 10,57 9,39 8,83 11,99 9,13 7,74 7,07 6,74
Aysa [M?] 66,67| 249,19 489,88| 772,10 1055,76 83,74| 333,03| 669,73 1026,86| 1384,43
Ve [M] 19,11 74,81| 147,36| 232,16 316,96 25,13 99,93| 201,09| 308,24| 415,38
4E-06 Hyet [M] 0,29 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
Ty [h] 1,19 4,16 7,20 9,93 12,06 1,54 5,30 9,01 11,86 14,00
Avea! Avsar 15,00 12,04 10,21 9,07 8,52 11,94 9,01 7,47 6,82 6,50
Aysac[M] 66,66| 258,60| 561,68| 884,97| 1206,24 85,03 363,97| 768,62| 1180,45
Voo [M] 19,32 77,65 168,54| 265,53 362,45 25,52| 109,22 231,02| 354,14
5E-07 Hyer [M] 0,29 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
To [h] 1,25 4,93 10,44 16,03 21,35 1,64 6,87 14,07 20,90
Avea! Avsak 15,00 11,60 8,90 7,91 7,46 11,76 8,24 6,51 5,94
PODPOVRCHOVY OBJEKT [p=0,2 rok™ p=0,1rok™
Y[ 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
K, [M/S]\ Ageq [M?] 1000,00 | 3000,00 | 5000,00 | 7000,00 | 9000,00 | 1000,00 | 3000,00 | 5000,00 | 7000,00 | 9000,00
Aysac [M?] 66,66| 200,00/ 333,33| 466,65 600,00 66,66 200,00( 333,33 466,65 600,00
Ve [M?] 5,40 18,00 30,70 43,70 56,70 7,70 26,70 45,70 64,70 83,70
5E-04 Hyer [M] 0,08 0,09 0,09 0,09 0,09 0,12 0,13 0,14 0,14 0,14
To [N 0,05 0,07 0,07 0,07 0,07 0,08 0,10 0,10 0,11 0,11
Area! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Aysarc [M?] 66,66| 200,00| 333,33| 466,65 600,00 66,66 200,00( 333,33 466,65 600,00
Ve [M] 15,50 55,20 96,30 137,70/ 179,10 19,70 71,40| 124,70| 178,90| 233,10
5E-05 Hyer [M] 0,23 0,28 0,29 0,30 0,30 0,30 0,36 0,37 0,38 0,39
To [N] 0,65 1,34 1,65 1,83 1,93 0,82 1,74 2,14 2,37 2,52
Avea! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Avsac [M] 66,66| 200,00/ 333,33| 466,65 600,00 66,66 200,00( 333,33 466,65/ 600,00
Ve [M] 17,50 68,10 129,70/ 207,50/ 285,30 22,60 88,50| 177,20 274,00 370,80
5E-06 Hyer [M] 0,26 0,34 0,39 0,44 0,48 0,34 0,44 0,53 0,59 0,62
To [N] 1,07 3,78 6,58 9,68 12,33 1,39 4,92 8,99 12,79 16,02
Avea! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Ay [M?] 66,66| 200,00| 333,33| 466,65 600,00 66,66 200,00( 333,33 466,65 600,00
Ve [M] 17,56 68,46| 133,30 212,54 291,78 22,68 89,22 180,80| 279,04 377,28
4E-06 Hyet [M] 0,26 0,34 0,40 0,46 0,49 0,34 0,45 0,54 0,60 0,63
Ty [h] 1,09 3,92 7,07 10,51 13,51 1,41 5,10 9,59 13,79 17,47
Avea! Ausar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Ao [M?] 66,66| 200,00| 333,33| 466,65 600,00 66,66 200,00( 333,33 466,65 907,81
Ve [M] 17,77 69,84| 145,90 230,18| 314,46 22,96 93,18| 193,40 296,68| 398,30
5E-07 Hyer [M] 0,27 0,35 0,44 0,49 0,52 0,34 0,47 0,58 0,64 0,44
To [h] 1,15 4,45 9,20 14,36 19,41 1,48 5,94 12,20 18,51 24,00
Avea! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 9,91
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Tab. C. 7: Vysledky pro navrh objektu prazdnéného pouze regulovanym odtokem

A 800,00 m?
Pouze regulovany odtok
POVRCH. ([p=0,2rok™ p=0,1rok™
W[ 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
Aveq[M?] 80,00 | 240,00 | 400,00 | 560,00 | 720,00 | 80,00 | 240,00 | 400,00 | 560,00 | 720,00
At [M?] 533 17,12 32,80 50,47| 76,88 533 2300 43,99 73,63 107,24
Ve [M] 1,21 5,15 9,84| 1514 23,07 1,56 6,91 13,23  22,15| 32,22
Hyer [M] 0,23 0,30 0,30 0,30 0,30 0,29 0,30 0,30 0,30 0,30
T, [h] 0,47 2,00 3,83 5,89 8,97 0,61 2,69 5,14 8,61 12,53
Aveq/ Aret 15,000  14,02| 12,20 11,10 9,36 15,00/ 10,43 9,09 7,61 6,71
PODPOVRCH. [p =0,2 rok™ p=0,1rok™
W[ 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
Aveg [M] 80,00 | 240,00 | 400,00 | 560,00 | 720,00 | 80,00 | 240,00 | 400,00 | 560,00 | 720,00
Avet [M] 533| 16,00 26,67| 37,33| 48,00 533| 16,00 26,67| 37,33| 48,00
Ve [M] 1,11 4,73 8,96 13,54 19,80 1,42 6,14| 11,56 18,39| 26,64
Hyee [M] 0,21 0,30 0,34 0,36 0,41 0,27 0,38 0,43 0,49 0,56
Tor [N] 0,43 1,84 3,48 5,26 7,70 0,55 2,39 4,50 7,15 10,36
A 1666,67 m’
Pouze regulovany odtok
POVRCH. |p=0,2 rok™ p=0,1 rok™*
Y 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
Aveg [M?] 166,67 | 500,00 | 833,33 | 1166,67 | 1500,00 | 166,67 | 500,00 | 833,33 | 1166,67 | 1500,00
Avet [M] 11,11  43,33|  9553| 150,52| 205,60 14,20| 61,48 131,16| 200,28
Ve [M] 322 13,03 2868 4518| 61,69 426 1846 39,35 60,28
Hyer [M] 0,29 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
Tor [N] 1,25 507 11,15 17,57| 23,99 1,66 7,18| 1530 23,44
Aveq/ Avet 15,00 11,54 8,72 7,75 7,30 11,74 8,13 6,35 5,83
PODPOVRCH. [p =0,2 rok™ p=0,1rok™
Y[ 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
Aveq [M] 166,67 | 500,00 | 833,33 | 1166,67 | 1500,00 | 166,67 | 500,00 | 833,33 | 1166,67 | 1500,00
At [M?] 11,11 33,33| 5556| 77,78 100,00 11,11 33,33 5556 77,78
Ve [M?] 2,97| 11,70 24,62| 38,78 52,95 3,83 1565 32,53| 49,87
Hyer [M] 0,27 0,35 0,44 0,50 0,53 0,35 0,47 0,59 0,64
Tor [N] 1,15 4,55 9,57| 15,08 20,59 1,49 6,09 12,65 19,39
A 10000,00 m?
Pouze regulovany odtok
POVRCH. ([p=0,2rok™ p=0,1rok™
W[ 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
Ag[m? | 1000,00 | 3000,00 | 5000,00 | 7000,00 | 9000,00 | 1000,00 | 3000,00 | 5000,00 9000,00
At [M] 66,66| 260,32| 573,44| 903,49| 1231,23| 85,22| 369,11| 785,12
Ve [M] 19,35  78,17| 172,07| 271,10 370,03| 25,57 110,77 236,03
Hyer [M] 0,29 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
T[] 1,25 5,07 11,15 17,57| 23,98 1,66 7,18 15,30
Aved/ Aret 15,00 11,52 8,72 7,75 7,31 11,73 8,13 6,37
PODPOVRCH. |p =0,2 rok™ p=0,1rok™
Y 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
Aweg[m? | 1000,00 | 3000,00 | 5000,00 | 7000,00 | 9000,00 | 1000,00 | 3000,00 | 5000,00 9000,00
Arer [M?] 66,67| 200,00 333,33| 466,67| 600,000 66,67| 200,00 333,33
Ve [M] 17,80/ 70,20 147,70 232,70 317,70 23,00 93,90| 195,20
Hyer [M] 0,27 0,35 0,44 0,50 0,53 0,35 0,47 0,59
Ty [N] 1,15 4,55 9,57| 15,08 20,59 1,49 6,09 12,65
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D.Vysledky bilance pro Uherské Hradisté

Tab. D. 1: Vysledky pro navrh objektu prazdnéného pouze vsakem; A = 800 m?

Pouze vsak
POVRCHOVY OBJEKT  |p=0,2rok™ p=0,1rok™
VI 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
K, [M/S]\ Areg [M?] 80,00 | 240,00 | 400,00 | 560,00 | 720,00 | 80,00 | 240,00 | 400,00 | 560,00 | 720,00
Ayeax[M?] 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00
Voo [M] 0,37 1,11 1,85 2,58 3,32 0,57 1,70 2,83 3,96 5,09
5E-04 Hiee [M] 0,07 0,07 0,07 0,07 0,07 0,11 0,11 0,11 0,11 0,11
Ty [h] 0,05 0,05 0,05 0,05 0,05 0,08 0,08 0,08 0,08 0,08
Avea! Avsak 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Ay [M] 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00 5,93 17,77 29,62 41,48 53,27
Ve [M7] 1,47 4,42 7,37 10,32 13,27 1,78 5,33 8,89 12,45 16,01
5E-05 Hiee [M] 0,28 0,28 0,28 0,28 0,28 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
T, [h] 2,15 2,15 2,15 2,15 2,15 2,33 2,33 2,33 2,33 2,34
Area/ Avsak 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 13,50 13,50 13,51 13,50 13,52
Aysae [M?] 8,06 24,16 40,26 56,40 72,40 9,47 28,38 47,28 66,28 85,29
Ve [ 2,42 7,25 12,09 16,93 21,76 2,84 8,53 14,22 19,91 25,60
5E-06 Hiet [mM] 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
Ty [h] 23,34 23,35 23,36 23,34 23,38 23,36 23,38 23,40 23,36 23,34
Avea/ Avsar 9,93 9,93 9,94 9,93 9,95 8,45 8,46 8,46 8,45 8,44
Ay [M?] 10,06 30,18 50,30 70,42 90,54 11,88 35,64 59,39 83,15| 106,91
Ve [M] 2,48 7,45 12,42 17,38 22,35 2,93 8,80 14,66 20,53 26,39
4E-06 Hiee [M] 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25
Ty [h] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00
Aved/ Avsak 7,95 7,95 7,95 7,95 7,95 6,73 6,73 6,73 6,73 6,73
Avac[M?] 672,02 2016,05| 3360,08| 4704,13| 6048,15
Vet [M] 20,74 62,21| 103,68 145,16 186,63
5E-07 Hret [M] 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03
T, [h] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00
Area/ Avsak 0,12 0,12 0,12 0,12 0,12
PODPOVRCHOVY OBJEKT |p=0,2 rok™ p=0,1rok’
VI 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
K, [M/S]\ Areg [M?] 80,00 | 240,00 | 400,00 | 560,00 | 720,00 | 80,00 | 240,00 | 400,00 | 560,00 | 720,00
Ay [M?] 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00
Vet [M] 0,31 0,94 1,56 2,18 2,81 0,48 1,44 2,40 3,36 4,32
5E-04 Hiee [M] 0,06 0,06 0,06 0,06 0,06 0,09 0,09 0,09 0,09 0,09
T, [h] 0,05 0,05 0,05 0,05 0,05 0,07 0,07 0,07 0,07 0,07
Area/ Avsax 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Aysae [M?] 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00
Ve [M7] 1,36 4,08 6,80 9,52 12,24 1,67 5,02 8,36 11,70 15,05
5E-05 Hiet [M] 0,26 0,26 0,26 0,26 0,26 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31
T, [h] 1,98 1,98 1,98 1,98 1,98 2,44 2,44 2,44 2,44 2,44
Avea/ Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Ay [M?] 7,15 21,45 35,74 50,04 64,34 8,27 24,82 41,37 57,92 74,47
Ve [M] 2,21 6,62 11,03 15,44 19,85 2,55 7,66 12,77 17,87 22,98
5E-06 Hiee [M] 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31
Ty [h] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00
Aved/ Avsak 11,19 11,19 11,19 11,19 11,19 6,97 9,67 9,67 9,67 9,67
Ay [M] 8,94 26,81 44,68 62,55 80,43 10,34 31,03 51,71 72,40 93,08
Vet [M] 2,21 6,62 11,03 15,44 19,85 2,55 7,66 12,77 17,87 22,98
4E-06 Hret [M] 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25
T, [h] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00
Area/ Avsar 8,95 8,95 8,95 8,95 8,95 7,74 7,73 7,73 7,73 7,73
Aysae [M?] 71,49| 214,47 357,45| 500,43 643,40 82,74| 248,23 413,71| 579,20 744,67
Vet [M] 2,21 6,62 11,03 15,44 19,85 2,55 7,66 12,77 17,87 22,98
5E-07 Hiet [mM] 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03
Ty [h] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00
Avea/ Avsak 1,12 1,12 1,12 1,12 1,12 0,97 0,97 0,97 0,97 0,97
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Tab. D. 2: Vysledky pro navrh objektu prazdnéného pouze vsakem; A = 1 667 m?

Pouze vsak
POVRCHOVY OBJEKT p=0,2rok™ p=0,1rok™
W] 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
K, [M/S]\ Areg [M?] 166,67 | 500,00 | 833,33 | 1166,67 | 1500,00 | 166,67 | 500,00 | 833,33 | 1166,67 | 1500,00
Avsax[M?] 11,11 33,33 55,56 77,78 100,00 11,11 33,33 55,55 77,77| 100,00
Ve [M7] 0,77 2,31 3,84 5,38 6,92 1,18 3,53 5,89 8,24 10,60
5E-04 Hyet [M] 0,07 0,07 0,07 0,07 0,07 0,11 0,11 0,11 0,11 0,11
Ty [h] 0,05 0,05 0,05 0,05 0,05 0,08 0,08 0,08 0,08 0,08
Avea! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Avsac [M?] 11,11 33,33 55,56 77,78 100,00 12,33 36,94 61,73 86,31 111,10
Vet [M?] 3,07 9,21 15,36 21,50 27,64 3,71 11,12 18,52 25,94 33,34
5E-05 Hyet [M] 0,28 0,28 0,28 0,28 0,28 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
Ty [h] 2,15 2,15 2,15 2,15 2,15 2,34 2,34 2,33 2,34 2,33
Avea! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 13,51 13,53 13,50 13,52 13,50
Avsac [M] 16,76 50,37 83,94| 117,31 151,05 19,74 59,21 98,68 138,21 177,52
Ve [M] 5,04 15,11 25,19 35,27 45,34 5,93 17,78 29,63 41,48 53,33
5E-06 Hyet [M] 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
T[] 23,38 23,34 23,34 23,38 23,34 23,34 23,35 23,35 23,34 23,37
Avea! Avsa 9,94 9,93 9,93 9,95 9,93 8,44 8,44 8,44 8,44 8,45
Avsac [M?] 20,96 62,87| 104,79 146,71| 188,62 24,75 74,24| 123,73| 173,23| 222,72
Ve [M] 5,17 15,52 25,87 36,22 46,56 6,11 18,33 30,54 42,76 54,98
4E-06 Hyet [M] 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25
T[] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00
Area! Avsar 7,95 7,95 7,95 7,95 7,95 6,73 6,73 6,73 6,73 6,73
Aysac[M?] 1400,04| 4200,11| 7000,19| 9800,25| 12600,35
Ve [M] 43,20 129,60 216,01| 302,41 388,81
5E-07 Hyet [M] 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03
Ty [h] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00
Avea! Avsa 0,12 0,12 0,12 0,12 0,12
PODPOVRCHOVY OBJEKT |p = 0,2 rok*
pdy! 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
K, [M/S]\ Areg [M?] 166,67 | 500,00 | 833,33 | 1166,67 | 1500,00 | 166,67 | 500,00 | 833,33 | 1166,67 | 1500,00
Aysax [M?] 11,11 33,33 55,55 77,78 100,00 11,11 33,33 55,56 77,78| 100,00
Vet [M] 0,65 1,95 3,25 4,55 5,85 1,00 3,00 5,00 7,00 9,00
5E-04 Hyet [M] 0,06 0,06 0,06 0,06 0,06 0,09 0,09 0,09 0,09 0,09
Ty [h] 0,05 0,05 0,05 0,05 0,05 0,07 0,07 0,07 0,07 0,07
Avea ! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Avsax[M?] 11,11 33,33 55,56 77,78 100,00 11,11 33,33 55,56 77,78 100,00
Ve [M7] 2,83 8,50 14,17 19,83 25,50 3,48 10,45 17,42 24,38 31,35
5E-05 Hyet [M] 0,26 0,26 0,26 0,26 0,26 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31
Ty [h] 1,98 1,98 1,98 1,98 1,98 2,44 2,44 2,44 2,44 2,44
Avea! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Avsac [M?] 14,89 44,68 74,47| 104,25 134,04 17,24 51,71 86,19 120,67| 155,14
Vet [M?] 4,60 13,79 22,98 32,17 41,36 5,32 15,96 26,60 37,23 47,87
5E-06 Hyet [M] 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31
Ty [h] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00
Avea! Avsar 11,19 11,19 11,19 11,19 11,19 9,67 9,67 9,67 9,67 9,67
Avsac [M] 18,62 55,85 93,08 130,32 167,55 21,55 64,64| 107,74 150,83| 193,93
Ve [M] 4,60 13,79 22,98 32,17 41,36 5,32 15,96 26,60 37,23 47,87
4E-06 Hyet [M] 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25
T[] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00
Avea! Avsa 8,95 8,95 8,95 8,95 8,95 7,73 7,73 7,73 7,73 7,73
Avsac [M?] 148,94| 446,80\ 744,67| 1042,55| 1340,43| 172,38 517,14| 861,90 1206,64| 1551,42
Ve [M] 4,60 13,79 22,98 32,17 41,36 5,32 15,96 26,60 37,23 47,87
5E-07 Hyet [M] 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03
T [N] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00
Aveq ! Avsar 1,12 1,12 1,12 1,12 1,12 0,97 0,97 0,97 0,97 0,97
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Tab. D. 3: Vysledky pro navrh objektu prazdnéného pouze vsakem; A = 10 000 m?

Pouze vsak
POVRCHOVY OBJEKT p=0,2rok™ p=0,1rok™
W[ 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
K, [M/S]\ Areg [M?] 1000,00 | 3000,00 | 5000,00 | 7000,00 | 9000,00 | 1000,00 | 3000,00 | 5000,00 | 7000,00 | 9000,00
Aveax[M?] 66,67| 200,00/ 333,33 466,66/ 600,00 66,66 199,99 333,32 466,65| 599,97
Ve [M] 4,61 13,84 23,07 32,29 41,52 7,07 21,20 35,34 49,47 63,60
5E-04 Hyer [M] 0,07 0,07 0,07 0,07 0,07 0,11 0,11 0,11 0,11 0,11
T, [h] 0,05 0,05 0,05 0,05 0,05 0,08 0,08 0,08 0,08 0,08
Avea! Avsak 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Avsac [M?] 66,67| 200,00/ 333,33 466,67 600,00 74,05 221,98| 369,84 518,35| 664,97
Vet [M] 18,43 55,28 92,13| 128,99| 165,84 22,23 66,69| 111,16| 155,59 200,14
5E-05 Hyet [M] 0,28 0,28 0,28 0,28 0,28 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
T, [h] 2,15 2,15 2,15 2,15 2,15 2,33 2,34 2,34 2,33 2,34
Avea! Ausak 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 13,50 13,51 13,52 13,50 13,53
Avsa [M?] 100,67| 301,72| 502,66| 704,61| 906,58 118,27 355,40| 592,30| 827,68| 1065,85
Ve [M] 30,23 90,68 151,14| 211,58 272,02 35,55 106,66| 177,76 248,87| 319,97
5E-06 Hyer [M] 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
Ty [h] 23,35 23,38 23,39 23,36 23,34 23,38 23,34 23,34 23,39 23,35
Avea! Avsak 9,93 9,94 9,95 9,93 9,93 8,46 8,44 8,44 8,46 8,44
Avsac [M?] 125,75 377,25 628,74| 880,24| 1131,74| 148,48 44544| 742,41 1039,37| 1336,33
Ve [M] 31,04 93,13| 155,21| 217,29| 279,38 36,65 109,96| 183,27 256,58| 329,88
4E-06 Hyer [M] 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25
Ty [h] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00
Avea! Avsak 7,95 7,95 7,95 7,95 7,95 6,73 6,73 6,73 6,73 6,73
Aysac[M?] 8400,25| 25200,64| 42001,07| 58801,48| 75601,99
Ve [M] 259,21| 777,62| 1296,03| 1814,44| 2332,85
5E-07 Hyer [M] 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03
T, [h] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00
Avea! Avsak 0,12 0,12 0,12 0,12 0,12
PODPOVRCHOVY OBJEKT |p =0,2 rok™ p=0,1rok™
W[ 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
K, [M/S]\ Areg [M?] 1000,00 | 3000,00 | 5000,00 | 7000,00 | 9000,00 | 1000,00 | 3000,00 | 5000,00 | 7000,00 | 9000,00
Aysac[M?] 66,67| 200,00/ 333,33 466,66 599,99 66,67| 200,00| 333,33 466,67| 600,00
Ve [M] 3,90 11,70 19,50 27,30 35,10 6,00 18,00 30,00 42,00 54,00
5E-04 Hyer [M] 0,06 0,06 0,06 0,06 0,06 0,09 0,09 0,09 0,09 0,09
T, [h] 0,05 0,05 0,05 0,05 0,05 0,07 0,07 0,07 0,07 0,07
Avea! Avsak 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Aveax[M?] 66,67| 200,00/ 333,33 466,66/ 600,00 66,67| 200,00| 333,33 466,67| 600,00
Ve [M] 17,00 51,00 85,00/ 119,00 153,00 20,90 62,70| 104,50 146,30 188,10
5E-05 Hyer [M] 0,26 0,26 0,26 0,26 0,26 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31
T, [h] 1,98 1,98 1,98 1,98 1,98 2,44 2,44 2,44 2,44 2,44
Avea! Avsak 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Avsac [M?] 89,36 268,08 446,80 625,53 804,26 103,43| 310,28 517,14| 723,99 930,85
Ve [M] 27,57 82,72 137,87| 193,02| 248,17 31,91 95,74| 159,57 223,40 287,23
5E-06 Hyer [M] 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31
T, [h] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00
Avea! Ausak 11,19 11,19 11,19 11,19 11,19 9,67 9,67 9,67 9,67 9,67
Avsac [M?] 111,70| 335,11 558,51| 781,91| 100532 129,28 387,85| 646,42| 904,99| 1163,55
Ve [M] 27,57 82,72| 137,87| 193,02| 248,17 31,91 95,74 159,57 223,40 287,23
4E-06 Hyet [M] 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25
Ty [h] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00
Avea! Avsak 8,95 8,95 8,95 8,95 8,95 7,73 7,73 7,73 7,73 7,73
Aysac[M?] 893,62| 2680,84| 4468,06| 6255,31| 8042,44| 1034,28| 3102,80| 5171,31| 7239,93| 9308,51
Ve [M] 27,57 82,72 137,87 193,02| 248,17 31,91 95,74 159,57 223,40 287,23
5E-07 Hyer [M] 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03
Ty [h] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00
Avea! Avsak 1,12 1,12 1,12 1,12 1,12 0,97 0,97 0,97 0,97 0,97
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Tab. D. 4: Vysledky pro navrh objektu prazdnéného kombinaci vsaku a regulovaného odfoku;

A =800 m?
Vsak + regulovany odtok
POVRCHOVY OBJEKT p=0,2rok™ p=0,1rok™
Wi 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
K, [M/S]\ Aeg [M°] 80,00 | 240,00 | 400,00 | 560,00 | 720,00 | 80,00 | 240,00 | 400,00 | 560,00 | 720,00
Aysac [M?] 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00
Ve [M] 0,21 0,93 1,65 2,37 3,09 0,34 1,40 2,53 3,66 4,79
5E-04 Hyet [M] 0,04 0,06 0,06 0,06 0,06 0,06 0,09 0,09 0,10 0,10
T, [h] 0,02 0,04 0,04 0,05 0,05 0,04 0,06 0,07 0,07 0,07
Avea! Avsa 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Aysac [M?] 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00 5,33 16,00 26,67 37,62 49,44
Vet [M] 0,85 3,50 6,26 9,13 12,05 1,09 4,27 7,74 11,30 14,84
5E-05 Hyet [M] 0,16 0,22 0,23 0,24 0,25 0,20 0,27 0,29 0,30 0,30
T, [h] 0,26 0,76 1,04 1,24 1,38 0,33 0,92 1,29 1,53 1,66
Avea! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 14,88 14,56
Ao [M?] 5,33 16,00 26,67 38,49 51,77 5,33 16,76 31,75 47,01 63,78
Vet [M] 0,95 4,08 7,73 11,56 15,53 1,19 5,04 9,53 14,11 19,16
5E-06 Hyet [M] 0,18 0,26 0,29 0,30 0,30 0,22 0,30 0,30 0,30 0,30
T, [h] 0,36 1,47 2,65 3,77 4,80 0,45 1,81 3,20 4,44 5,65
Avea! Avsa 15,00 15,00 15,00 14,55 13,91 15,00 14,32 12,60 11,91 11,29
Ay [M?] 5,33 16,00 26,67 38,73 52,41 5,33 16,84 31,96 47,48 64,58
Vet [M] 0,96 4,10 7,78 11,63 15,73 1,20 5,06 9,59 14,24 19,40
4E-06 Hyet [M] 0,18 0,26 0,29 0,30 0,30 0,22 0,30 0,30 0,30 0,30
T, [h] 0,36 1,50 2,73 3,92 5,06 0,46 1,84 3,31 4,66 6,00
Avea! Avsar 15,00 15,00 15,00 14,46 13,74 15,00 14,26 12,52 11,80 11,15
Ayac [M?] 5,33 16,00 26,67 39,68 54,80 5,33 17,09 32,69 49,68 68,63
Ve [M] 0,97 4,17 7,95 11,92 16,45 1,20 5,14 9,81 14,91 20,63
5E-07 Hyet [M] 0,18 0,26 0,30 0,30 0,30 0,23 0,30 0,30 0,30 0,30
Ty [h] 0,37 1,61 3,05 4,55 6,23 0,47 1,98 3,75 5,66 7,76
Area! Avsa 15,00 15,00 15,00 14,11 13,14 15,00 14,05 12,24 11,27 10,49
PODPOVRCHOVY OBJEKT |p = 0,2 rok™ p=0,1rok™
W[ 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
K, [M/S]\ Areg [M?] 80,00 | 240,00 | 400,00 | 560,00 | 720,00 | 80,00 | 240,00 | 400,00 | 560,00 | 720,00
Aysac[M?] 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00
Vot [M7] 0,16 0,79 1,41 2,03 2,66 0,28 1,15 2,10 3,06 4,02
5E-04 Hyet [M] 0,03 0,05 0,05 0,05 0,06 0,05 0,07 0,08 0,08 0,08
Ty [h] 0,02 0,03 0,04 0,04 0,04 0,03 0,05 0,06 0,06 0,06
Avea! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Aysac [M?] 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00
Ve [M] 0,76 3,22 5,76 8,40 11,05 0,98 3,94 7,10 10,39 13,70
5E-05 Hyet [M] 0,14 0,20 0,22 0,22 0,23 0,18 0,25 0,27 0,28 0,29
T, [h] 0,23 0,69 0,96 1,14 1,26 0,30 0,85 1,18 1,41 1,57
Avea! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Aysac[m?] 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00
Vo [M7] 0,87 3,74 7,12 10,69 14,26 1,09 4,63 8,72 12,93 17,50
5E-06 Hyet [M] 0,16 0,23 0,27 0,29 0,30 0,20 0,29 0,33 0,35 0,36
T, [h] 0,33 1,35 2,44 3,50 4,47 0,41 1,67 2,99 4,24 5,49
Avea! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Aysac [M?] 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00
Ve [M] 0,87 3,76 7,17 10,76 14,43 1,09 4,65 8,77 13,00 17,67
4E-06 Hyet [M] 0,16 0,24 0,27 0,29 0,30 0,20 0,29 0,33 0,35 0,37
T, [h] 0,33 1,38 2,52 3,64 4,71 0,42 1,70 3,08 4,40 5,76
Avca! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Aysac[m?] 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00
Vet [M7] 0,88 3,83 7,34 10,99 15,03 1,10 4,72 8,94 13,41 18,27
5E-07 Hyet [M] 0,16 0,24 0,28 0,29 0,31 0,21 0,29 0,34 0,36 0,38
T, [h] 0,34 1,48 2,82 4,20 5,71 0,43 1,82 3,43 5,12 6,94
Avea! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
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Tab. D. 5: Vysledky pro navrh objektu prazdnéného kombinaci vsaku a requlovaného odtoku;

A=1667m?
Vsak + regulovany odtok
POVRCHOVY OBJEKT  |p=0,2rok™ p=0,1rok™
Y] 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
K, [M/S]\ Areg [M°] 166,67 | 500,00 | 833,33 | 1166,67 | 1500,00 | 166,67 | 500,00 | 833,33 | 1166,67 | 1500,00
Avsax[M?] 11,11 33,33 55,55 77,78| 100,00 11,11 33,33 55,56 77,77 99,99
Voot [M] 0,60 2,10 3,59 5,09 6,62 0,88 3,23 5,59 7,95 10,30
5E-04 Hiet [M] 0,05 0,06 0,06 0,07 0,07 0,08 0,10 0,10 0,10 0,10
Ty [h] 0,04 0,05 0,05 0,05 0,05 0,05 0,07 0,08 0,08 0,08
Avea! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Avsax [M?] 11,11 33,33 55,56 77,77| 100,00 11,11 33,33 57,73 82,29| 106,90
Ve [M°] 2,25 8,05 14,13 20,27 26,40 2,78 9,97 17,35 24,71 32,08
5E-05 Hiet [M] 0,20 0,24 0,25 0,26 0,26 0,25 0,30 0,30 0,30 0,30
Ty [h] 0,56 1,17 1,45 1,61 1,71 0,70 1,45 1,74 1,88 1,97
Avea! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 14,44 14,18 14,03
Ao [M?] 11,11 33,72 61,81 92,03| 125,11 11,11 41,23 75,87| 114,01| 153,68
Vet [M] 2,55 10,12 18,56 27,63 37,54 3,14 12,39 22,77 34,29 46,14
5E-06 Hiet [M] 0,23 0,30 0,30 0,30 0,30 0,28 0,30 0,30 0,30 0,30
Ty [h] 0,94 3,37 5,51 7,36 8,98 1,16 3,99 6,42 8,49 10,15
Avea! Avsar 15,00 14,83 13,48 12,68 11,99 15,00 12,13 10,98 10,23 9,76
Avax[M?] 11,11 33,93 62,57 94,24| 128,12 11,11 41,49 76,83 116,77| 157,44
Voot [M] 2,56 10,18 18,79 28,29 38,44 3,15 12,47 23,05 35,13 47,27
4E-06 Hiet [M] 0,23 0,30 0,30 0,30 0,30 0,28 0,30 0,30 0,30 0,30
T, [h] 0,95 3,49 5,85 7,99 9,88 1,17 4,16 6,86 9,31 11,28
Avea! Avsar 15,00 14,74 13,32 12,38 11,71 15,00 12,05 10,85 9,99 9,53
Avsac [M?] 11,11 34,69 65,94| 102,87| 139,91 11,11 42,85 83,81| 128,09| 172,12
Voot [M] 2,58 10,41 19,81 30,90 41,99 3,18 12,88 25,15 38,43 51,71
5E-07 Hiet [M] 0,23 0,30 0,30 0,30 0,30 0,29 0,30 0,30 0,30 0,30
Toe [N] 1,00 3,98 7,46 11,43 15,26 1,23 4,90 9,39 14,05 18,52
Avea! Avsar 15,00 14,41 12,64 11,34 10,72 15,00 11,67 9,94 9,11 8,72
PODPOVRCHOVY OBJEKT |p=0,2 rok™ p=0,1rok™
W] 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
K, [M/S]\ Ayeq [M?] 166,67 | 500,00 | 833,33 | 1166,67 | 1500,00 | 166,67 | 500,00 | 833,33 | 1166,67 | 1500,00
Avsac [M?] 11,11 33,33 55,56 77,78| 100,00 11,11 33,33 55,56 77,78| 100,00
Ve [M] 0,50 1,80 3,10 4,40 5,70 0,75 2,70 4,70 6,70 8,70
5E-04 Hiet [M] 0,05 0,05 0,06 0,06 0,06 0,07 0,08 0,08 0,09 0,09
To [N] 0,03 0,04 0,04 0,04 0,04 0,04 0,06 0,06 0,07 0,07
Area! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Aysac [M?] 11,11 33,33 55,56 77,78| 100,00 11,11 33,33 55,56 77,78| 100,00
Vet [M] 2,07 7,40 12,97 18,63 24,30 2,55 9,15 16,05 22,95 29,85
5E-05 Hiet [M] 0,19 0,22 0,23 0,24 0,24 0,23 0,27 0,29 0,30 0,30
o [N] 0,52 1,08 1,33 1,48 1,58 0,64 1,33 1,65 1,83 1,93
Avca! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Aysac[M?] 11,11 33,33 55,56 77,78| 100,00 11,11 33,33 55,56 77,78| 100,00
Vet [M] 2,35 9,35 17,07 25,35 34,65 2,88 11,35 20,82 31,53 42,60
5E-06 Hiet [M] 0,21 0,28 0,31 0,33 0,35 0,26 0,34 0,37 0,41 0,43
Ty [h] 0,87 3,12 5,19 7,10 8,98 1,06 3,78 6,34 8,83 11,04
Avca! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Aysac[M?] 11,11 33,33 55,56 77,78| 100,00 11,11 33,33 55,56 77,78| 100,00
Ve [M°] 2,36 9,41 17,27 25,91 35,37 2,89 11,41 21,02 32,09 43,32
4E-06 Hiet [M] 0,21 0,28 0,31 0,33 0,35 0,26 0,34 0,38 0,41 0,43
Ty [h] 0,88 3,23 5,49 7,69 9,83 1,08 3,92 6,69 9,52 12,03
Avea! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Aysac[M?] 11,11 33,33 55,56 77,78| 100,00 11,11 33,33 55,56 77,78| 100,00
Ve [M°] 2,38 9,62 17,97 27,87 37,89 2,93 11,62 22,27 34,05 45,84
5E-07 Hiet [M] 0,21 0,29 0,32 0,36 0,38 0,26 0,35 0,40 0,44 0,46
Ty [h] 0,92 3,68 6,80 10,43 14,03 1,13 4,44 8,43 12,75 16,98
Avea! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
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Tab. D. 6: Vysledky pro navrh objektu prazdnéného kombinaci vsaku a regulovaného odfoku;

A =10 000 m?
Vsak + regulovany odtok
POVRCHOVY OBJEKT  |p=0,2rok™ p=0,1rok™
W[ 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
k, [M/S]\ Areg [M°] 1000,00 | 3000,00 | 5000,00 | 7000,00 | 9000,00 | 1000,00 | 3000,00 | 5000,00 | 7000,00 | 9000,00
Aysac[M?] 66,67| 200,00| 333,33| 466,66 599,99 66,67| 200,00| 333,33| 466,64| 599,97
Vet [M] 3,59 12,58 21,57 30,55 39,72 5,27 19,40 33,53 47,67 61,80
5E-04 Hyet [M] 0,05 0,06 0,06 0,07 0,07 0,08 0,10 0,10 0,10 0,10
T, [h] 0,04 0,05 0,05 0,05 0,05 0,05 0,07 0,08 0,08 0,08
Avea! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Aysac[M?] 66,66 200,00| 333,33| 466,64| 599,99 66,67| 200,00| 346,66 494,03| 640,07
Vet [M] 13,51 48,32 84,80 121,60| 158,40 16,69 59,84 104,06 148,26 192,51
5E-05 Hyet [M] 0,20 0,24 0,25 0,26 0,26 0,25 0,30 0,30 0,30 0,30
T, [h] 0,56 1,17 1,45 1,61 1,71 0,70 1,45 1,73 1,88 1,97
Avea! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 14,42 14,17 14,06
Avak [M?] 66,67| 202,35| 371,09| 552,39 749,32 66,67| 247,61| 454,43| 685,04| 922,53
Vi [M] 15,29 60,71| 111,37| 165,75 225,23 18,83 74,33| 136,58| 205,73| 276,83
5E-06 Hyet [M] 0,23 0,30 0,30 0,30 0,30 0,28 0,30 0,30 0,30 0,30
T, [h] 0,94 3,37 5,51 7,36 8,99 1,16 3,99 6,42 8,49 10,14
Avea! Ausar 15,00 14,83 13,47 12,67 12,01 15,00 12,12 11,00 10,22 9,76
Avac[M?] 66,67| 203,63| 375,70| 565,69 767,17 66,67| 249,19| 460,11| 701,73| 945,13
Ve [M] 15,33 61,10 112,76| 169,75 230,65 18,89 74,81 138,31 210,77| 283,63
4E-06 Hyet [M] 0,23 0,30 0,30 0,30 0,30 0,28 0,30 0,30 0,30 0,30
Ty [N] 0,95 3,49 5,84 7,99 9,89 1,17 4,16 6,86 9,31 11,28
Avea! Ausar 15,00 14,73 13,31 12,37 11,73 15,00 12,04 10,87 9,98 9,52
Avsa [M?] 66,67| 208,24| 396,01| 617,70| 839,64 66,67| 257,41| 501,44| 766,98 1033,68
Vi [M] 15,48 62,48| 118,87| 185,39 251,92 19,11 77,29| 150,85 230,54| 310,28
5E-07 Hyet [M] 0,23 0,30 0,30 0,30 0,30 0,29 0,30 0,30 0,30 0,30
Ty [h] 1,00 3,98 7,46 11,43 15,26 1,23 4,90 9,38 14,04 18,52
Avea! Avsar 15,00 14,41 12,63 11,33 10,72 15,00 11,65 9,97 9,13 8,71
PODPOVRCHOVY OBJEKT | p = 0,2 rok p=0,1rok™
W[ 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
K, [M/S]\ Areg [M?] 1000,00 | 3000,00 | 5000,00 | 7000,00 | 9000,00 | 1000,00 | 3000,00 | 5000,00 | 7000,00 | 9000,00
Aysac [M?] 66,66 200,00| 333,33| 466,65 600,00 66,66 200,00| 333,33| 466,65 600,00
Ve [M] 3,00 10,80 18,60 26,40 34,20 4,50 16,20 28,20 40,20 52,20
5E-04 Hyet [M] 0,05 0,05 0,06 0,06 0,06 0,07 0,08 0,08 0,09 0,09
T, [N] 0,03 0,04 0,04 0,04 0,04 0,04 0,06 0,06 0,07 0,07
Avea! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Aysac [M?] 66,66 200,00| 333,33| 466,65 600,00 66,66 200,00| 333,33| 466,65 600,00
Ve [M] 12,40 44,40 77,80 111,80 145,80 15,30 54,90 96,30 137,70 179,10
5E-05 Hyet [M] 0,19 0,22 0,23 0,24 0,24 0,23 0,27 0,29 0,30 0,30
T, [h] 0,52 1,08 1,33 1,48 1,58 0,64 1,33 1,65 1,83 1,93
Avea ! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Aysac[M?] 66,66 200,00| 333,33| 466,65 600,00 66,66 200,00| 333,33| 466,65 600,00
Ve [M] 14,10 56,10 102,40| 152,10/ 207,90 17,30 68,10 124,90| 189,20 255,60
5E-06 Hyet [M] 0,21 0,28 0,31 0,33 0,35 0,26 0,34 0,37 0,41 0,43
T, [h] 0,87 3,12 5,19 7,10 8,98 1,06 3,78 6,34 8,83 11,04
Avea ! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Aysac[M?] 66,66 200,00| 333,33| 466,65 600,00 66,66 200,00| 333,33| 466,65 600,00
Ve [M°] 14,14 56,46| 103,60| 155,46 212,22 17,36 68,46| 126,10| 192,56 259,92
4E-06 Hyet [M] 0,21 0,28 0,31 0,33 0,35 0,26 0,34 0,38 0,41 0,43
T, [h] 0,88 3,23 5,49 7,69 9,83 1,08 3,92 6,69 9,52 12,03
Avea ! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Aysac[m?] 66,66 200,00| 333,33| 466,65 600,00 66,66 200,00| 333,33| 466,65 600,00
Vi [M7] 14,28 57,72| 107,80 167,22| 227,34 17,57 69,72| 133,60 204,32 275,04
5E-07 Hyet [M] 0,21 0,29 0,32 0,36 0,38 0,26 0,35 0,40 0,44 0,46
T, [h] 0,92 3,68 6,80 10,43 14,03 1,13 4,44 8,43 12,75 16,98
Avea! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
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Tab. D. 7: Vysledky pro navrh objektu prazdnéného pouze regulovanym odtokem

A 800,00 m?
Pouze regulovany odtok
POVRCH. ([p=0,2rok™ p=0,1rok™
W 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
Aeq[m?] 80,00 | 240,00 | 400,00 | 560,00 | 720,00 | 80,00 | 240,00 | 400,00 | 560,00 | 720,00
At [M7] 5,33 16,00 26,67 39,94| 55,16 5,33 17,12| 32,80 50,01 69,56
Ve [M?] 0,97 4,18 7,97 12,00 16,55 1,21 5,15 9,84 15,01 20,91
Hyet [M] 0,18 0,26 0,30 0,30 0,30 0,23 0,30 0,30 0,30 0,30
Ty [N] 0,38 1,62 3,10 4,67 6,44 0,47 2,00 3,83 5,84 8,13
Aved/ Aret 15,00 15,00 15,00 14,02 13,05 15,00 14,02 12,20 11,20 10,35
PODPOVRCH. |p =0,2 rok™ p=0,1rok™
W 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
Aeg[M?] 80,00 | 240,00 | 400,00 | 560,00 | 720,00 | 80,00 | 240,00 | 400,00 | 560,00 | 720,00
Arer [M] 5,33 16,00 26,67 37,33| 48,00 5,33 16,00 26,67| 37,33| 48,00
Vot [M] 0,88 3,84 7,36 11,02 15,12 1,10 4,73 8,96 13,48 18,43
Hiet [M] 0,16 0,24 0,28 0,30 0,32 0,21 0,30 0,34 0,36 0,38
Ty [N] 0,34 1,49 2,86 4,29 5,88 0,43 1,84 3,48 5,24 7,17
A 1666,67 m’
Pouze regulovany odtok
POVRCH. [p=0,2rok™ p=0,1rok™
W 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
Aeq[m?] 166,67 | 500,00 | 833,33 | 1166,67 | 1500,00 | 166,67 | 500,00 | 833,33 | 1166,67 | 1500,00
At [M?] 11,11 34,81 66,81| 104,23 141,77 11,11 43,13 84,95 129,83| 174,43
Ve [M?] 2,58 10,45 20,07 31,31| 42,55 3,19 12,97| 25,49| 38,96 52,41
Hyet [M] 0,23 0,30 0,30 0,30 0,30 0,29 0,30 0,30 0,30 0,30
Ty [N] 1,01 4,06 7,81 12,18 16,55 1,24 5,04 9,91 15,15 20,38
Aved/ Aret 15,00 14,37 12,47 11,19 10,58 15,00 11,59 9,81 8,99 8,60
PODPOVRCH. |p =0,2 rok™ p=0,1rok™
W 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
Aeg[m?] 166,67 | 500,00 | 833,33 | 1166,67 | 1500,00 | 166,67 | 500,00 | 833,33 | 1166,67 | 1500,00
Aver [M7] 11,11 33,33 55,56|  77,78| 100,00 11,11 33,33 55,56|  77,78| 100,00
Vot [M] 2,38 9,65 18,07| 28,15 38,25 2,93 11,65 22,47| 34,33| 46,20
Hiet [M] 0,21 0,29 0,33 0,36 0,38 0,26 0,35 0,40 0,44 0,46
Tor [N] 0,93 3,75 7,03 10,95 14,88 1,14 4,53 8,74 13,35 17,97
A 10000,00 m?
Pouze regulovany odtok
POVRCH. |[p=0,2 rok™ p=0,1 rok™
Wi 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
Aveq[M?] 1000,00 | 3000,00 | 5000,00 | 7000,00 | 9000,00 | 1000,00 | 3000,00 | 5000,00 | 7000,00 | 9000,00
A [M7] 66,67| 208,91| 401,27| 62591| 850,84 66,67| 259,12 508,14| 777,28| 1047,68
Ve [M] 15,51| 62,68 120,46 187,87| 255,28 19,15 77,80| 152,89| 233,67| 314,50
Hyet [M] 0,23 0,30 0,30 0,30 0,30 0,29 0,30 0,30 0,30 0,30
Ty [N] 1,01 4,06 7,81 12,18 16,55 1,24 5,04 9,91 15,15 20,38
Avea! Arer 15,00 14,36 12,46 11,18 10,58 15,00 11,58 9,84 9,01 8,59
PODPOVRCH. |p =0,2 rok™ p=0,1rok™
W 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
Aeq[m?] 1000,00 | 3000,00 | 5000,00 | 7000,00 | 9000,00 | 1000,00 | 3000,00 | 5000,00 | 7000,00 | 9000,00
Avr [M7] 66,67| 200,00 333,33| 466,67 600,00 66,67| 200,00 333,33| 466,67 600,00
Vo [M] 14,30 57,90| 108,40| 168,90 229,50 17,60| 69,90 134,80 206,00 277,20
Hyet [M] 0,21 0,29 0,33 0,36 0,38 0,26 0,35 0,40 0,44 0,46
Tor [N] 0,93 3,75 7,03 10,95 14,88 1,14 4,53 8,74 13,35 17,97
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E.Vysledky bilance pro Znojmo

Tab. E. 1: Vysledky pro navrh objektu prazdnéného pouze vsakem; A = 800 m?

Pouze vsak
POVRCHOVY OBJEKT  |p=0,2rok™ p=0,1rok™
VI 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
Ky [M/S]\ Areg [M?] 80,00 | 240,00 | 400,00 | 560,00 | 720,00 | 80,00 | 240,00 | 400,00 | 560,00 | 720,00
Ay [M?] 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00
Voo [M] 0,70 2,11 3,51 4,91 6,32 0,97 2,90 4,83 6,76 8,70
5E-04 Hyet [M] 0,13 0,13 0,13 0,13 0,13 0,18 0,18 0,18 0,18 0,18
Ty [h] 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,14 0,14 0,14 0,14 0,14
Avea/ Avsak 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Aok [M?] 6,55 19,63 32,72 45,82 58,86 7,93 23,78 39,62 55,52 71,43
Vet [M] 1,96 5,89 9,82 13,75 17,68 2,38 7,14 11,91 16,67 21,43
5E-05 Hyet [M] 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
T, [h] 2,33 2,33 2,33 2,33 2,34 2,33 2,34 2,34 2,33 2,33
Aved/ Avsak 12,22 12,23 12,23 12,22 12,23 10,08 10,09 10,10 10,09 10,08
Avsac [M?] 10,49 31,43 52,37 73,45 94,53 12,49 37,58 62,63 87,70 112,69
Ve [ 3,15 9,45 15,76 22,06 28,36 3,76 11,28 18,79 26,31 33,83
5E-06 Hyet [M] 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
T, [h] 23,36 23,39 23,40 23,36 23,34 23,40 23,34 23,34 23,34 23,35
Avea/ Avsax 7,62 7,63 7,64 7,62 7,62 6,40 6,39 6,39 6,39 6,39
Ay [M?] 13,18 39,55 65,92 92,29 118,65 15,82 47,45 79,08| 110,71 142,34
Ve [M] 3,25 9,76 16,27 22,78 29,29 3,90 11,71 19,52 27,33 35,14
4E-06 Hyet [M] 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25
Ty [h] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00
Aved/ Avsak 6,07 6,07 6,07 6,07 6,07 5,06 5,06 5,06 5,06 5,06
Ausa [m’]
Vier [M?]
5E-07 Hiet [M]
Ared/Avsak
PODPOVRCHOVY OBJEKT [p = 0,2 rok™ p=0,1rok’
VI 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
K, [M/S]\ Areg [M?] 80,00 | 240,00 | 400,00 | 560,00 | 720,00 | 80,00 | 240,00 | 400,00 | 560,00 | 720,00
Aok [M?] 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00
Vet [M] 0,61 1,82 3,04 4,26 5,47 0,86 2,57 4,28 5,99 7,70
5E-04 Hyet [M] 0,11 0,11 0,11 0,11 0,11 0,16 0,16 0,16 0,16 0,16
T, [h] 0,09 0,09 0,09 0,09 0,09 0,12 0,12 0,12 0,12 0,12
Area/ Avsak 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Avsac [M?] 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00
Voot [M] 1,88 5,64 9,40 13,16 16,92 2,34 7,01 11,68 16,35 21,02
5E-05 Hyet [M] 0,35 0,35 0,35 0,35 0,35 0,44 0,44 0,44 0,44 0,44
T, [h] 2,74 2,74 2,74 2,74 2,74 3,41 3,41 3,41 3,41 3,41
Avea/ Avsax 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Ay [M?] 9,05 27,16 45,27 63,38 81,49 10,56 31,69 52,82 73,95 95,07
Ve [M] 2,79 8,38 13,97 19,56 25,15 3,26 9,78 16,30 22,82 29,34
5E-06 Hyet [M] 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31
Ty [h] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00
Avea/ Avsak 8,84 8,84 8,84 8,84 8,84 6,97 7,57 7,57 7,57 7,57
Aok [M?] 11,32 33,96 56,59 79,23| 101,87 13,20 39,61 66,02 92,43 118,84
Vet [M] 2,79 8,38 13,97 19,56 25,15 3,26 9,78 16,30 22,82 29,34
4E-06 Hyet [M] 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25
T, [h] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00
Avea/ Avsak 7,07 7,07 7,07 7,07 7,07 6,06 6,06 6,06 6,06 6,06
Aysac [M?] 90,55 271,64| 452,73| 633,83| 814,91| 105,64| 316,91| 528,18 739,47| 950,75
Ve [M] 2,79 8,38 13,97 19,56 25,15 3,26 9,78 16,30 22,82 29,34
5E-07 Hyet [M] 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03
T, [h] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00
Avea! Ausak 0,88 0,88 0,88 0,88 0,88 0,76 0,76 0,76 0,76 0,76

87



Tab. E. 2: VVysledky pro navrh objektu prazdnéného pouze vsakem; A =1 667 m?

Pouze vsak
POVRCHOVY OBJEKT  [p=0,2rok™ p=0,1rok™
pdy! 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
K, [M/S]\ Ayeq [M’] 166,67 | 500,00 | 833,33 | 1166,67 | 1500,00 | 166,67 | 500,00 | 833,33 | 1166,67 | 1500,00
Ay [M] 11,11 33,33 55,56 77,78| 100,00 11,11 33,33 55,56 77,78| 100,00
Ve [M] 1,46 4,39 7,31 10,24 13,16 2,01 6,04 10,07 14,09 18,12
5E-04 Hyet [M] 0,13 0,13 0,13 0,13 0,13 0,18 0,18 0,18 0,18 0,18
T, [h] 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,14 0,14 0,14 0,14 0,14
Aea! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Ay [M] 13,63 40,82 68,01 95,37| 122,72 16,49 49,59 82,65 115,74| 148,71
Vo [M7] 4,09 12,28 20,47 28,65 36,83 4,96 14,88 24,80 34,72 44,65
5E-05 Hyer [M] 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
T, [h] 2,34 2,34 2,34 2,34 2,33 2,34 2,33 2,33 2,33 2,34
Aea! Avsar 12,23 12,25 12,25 12,23 12,22 10,11 10,08 10,08 10,08 10,09
Avear [M] 21,88 65,62 109,36 153,17 196,69 26,09 78,18| 130,25 182,59 234,91
Vo [M7] 6,57 19,70 32,83 45,96 59,09 7,83 23,49 39,15 54,82 70,48
5E-06 Hyer [M] 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
T, [h] 23,34 23,34 23,35 23,34 23,37 23,35 23,37 23,38 23,35 23,34
Area! Avsar 7,62 7,62 7,62 7,62 7,63 6,39 6,40 6,40 6,39 6,39
Avear [M] 27,47 82,40| 137,33 192,26 247,19 32,95 98,85| 164,74| 230,64 296,54
Vo [M7] 6,78 20,34 33,90 47,46 61,02 8,13 24,40 40,67 56,94 73,20
4E-06 Hyer [M] 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25
T, [h] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00
Area! Avsar 6,07 6,07 6,07 6,07 6,07 5,06 5,06 5,06 5,06 5,06
Asa [m’]
5E-07
Tor[h]
Ared ! Avsak
PODPOVRCHOVY OBJEKT [p = 0,2 rok™ p=0,1rok™
W[ 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
K, [M/S]\ Areq [M?] 166,67 | 500,00 | 833,33 | 1166,67 | 1500,00 | 166,67 | 500,00 | 833,33 | 1166,67 | 1500,00
Ay [M] 11,11 33,33 55,56 77,78| 100,00 11,11 33,33 55,55 77,78| 100,00
Ve [M7] 1,27 3,80 6,33 8,87 11,40 1,78 5,35 8,92 12,48 16,05
5E-04 Hyer [M] 0,11 0,11 0,11 0,11 0,11 0,16 0,16 0,16 0,16 0,16
T, [h] 0,09 0,09 0,09 0,09 0,09 0,12 0,12 0,12 0,12 0,12
Avea! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Ay [M] 11,11 33,33 55,55 77,77| 100,00 11,11 33,33 55,56 77,78| 100,00
Vo [M7] 3,92 11,75 19,58 27,42 35,25 4,87 14,60 24,33 34,07 43,80
5E-05 Hyer [M] 0,35 0,35 0,35 0,35 0,35 0,44 0,44 0,44 0,44 0,44
T, [h] 2,74 2,74 2,74 2,74 2,74 3,41 3,41 3,41 3,41 3,41
Area! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Avear [M] 18,86 56,59 94,32| 132,05 169,78 22,01 66,02| 110,04 154,06 198,07
Vo [M7] 5,82 17,46 29,10 40,75 52,39 6,79 20,37 33,96 47,54 61,12
5E-06 Hyer [M] 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31
T, [h] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00
Area! Avsar 8,84 8,84 8,84 8,84 8,84 7,57 7,57 7,57 7,57 7,57
Avsac [M?] 23,58 70,74| 117,90 165,06 212,22 27,51 82,53| 137,55 192,57 247,59
Vo [M?] 5,82 17,46 29,10 40,75 52,39 6,79 20,37 33,96 47,54 61,12
4E-06 Hyer [M] 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25
T, [h] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00
Area! Avsar 7,07 7,07 7,07 7,07 7,07 6,06 6,06 6,06 6,06 6,06
Asac [M?] 188,64 565,92| 943,20\ 1320,45| 1697,76| 220,08| 660,24| 1100,40| 1540,56| 1980,71
Ve [M] 5,82 17,46 29,10 40,75 52,39 6,79 20,37 33,96 47,54 61,12
5E-07 Hyer [M] 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03
T, [h] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00
Avea/ Avsar 0,88 0,88 0,88 0,88 0,88 0,76 0,76 0,76 0,76 0,76

88



Tab. E. 3: VVysledky pro navrh objektu préazdnéného pouze vsakem; A = 10 000 m?

Pouze vsak
POVRCHOVY OBJEKT  |p=0,2rok™ p=0,1rok™
VI 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
K, [M/S]\ Areq [M°] 1000,00 | 3000,00 | 5000,00 | 7000,00 | 9000,00 | 1000,00 | 3000,00 | 5000,00 | 7000,00 | 9000,00

Avsac [M] 66,67| 200,00 333,33 466,66 599,99 66,67| 200,00 333,33 466,66 600,00
Ve [M] 8,77 26,32 43,87 61,41 78,96 12,08 36,24 60,40 84,56| 108,72
5E-04 Hiet [M] 0,13 0,13 0,13 0,13 0,13 0,18 0,18 0,18 0,18 0,18
T, [h] 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,14 0,14 0,14 0,14 0,14
Avea! Ausar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Aysac[M?] 81,80| 24526| 408,68 572,58| 734,81 99,09| 296,83| 496,01| 693,53 892,67
Ve [M] 24,55 73,66 122,78 171,86 221,04 29,77 89,33| 148,82| 208,39 267,88
5E-05 Hiet [M] 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
T, [h] 2,33 2,34 2,34 2,33 2,34 2,34 2,34 2,33 2,34 2,33
Area! Avsar 12,22 12,23 12,23 12,23 12,25 10,09 10,11 10,08 10,09 10,08
Ao [M?] 131,01| 393,87| 656,41 916,78 1181,21| 156,59 469,58 782,49 1096,08| 1407,12
Ve [MY] 39,39| 118,18| 196,97| 275,75 354,54 46,99| 140,96 234,93 328,91 422,87
5E-06 Hiet [M] 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
T, [h] 23,39 23,34 23,34 23,39 23,35 23,34 23,35 23,35 23,34 23,37
Arca! Avsar 7,63 7,62 7,62 7,64 7,62 6,39 6,39 6,39 6,39 6,40
Avsac [M] 164,80| 494,39| 823,98| 1153,57| 1483,16| 197,69 593,07| 988,46| 1383,84| 1779,22
Ve [M] 40,68| 122,04| 203,40| 284,77| 366,13 48,80 146,40| 244,01| 341,61| 439,21
4E-06 Hiet [M] 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25
T, [h] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00
Avea! Ausar 6,07 6,07 6,07 6,07 6,07 5,06 5,06 5,06 5,06 5,06

Avea [M’]

Vied[m]
5E-07 Hiet [M]
Avea! Aysar
PODPOVRCHOVY OBJEKT |p =0,2 rok™* p=0,1rok™
VI 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
K, [M/S]\ Areq [M°] 1000,00 | 3000,00 | 5000,00 | 7000,00 | 9000,00 | 1000,00 | 3000,00 | 5000,00 | 7000,00 | 9000,00

Avsac [M?] 66,67| 200,00 333,33 466,67 600,00 66,66| 199,99| 333,32| 466,65 599,98
Ve [M] 7,60 22,80 38,00 53,20 68,40 10,70 32,10 53,50 74,90 96,30
5E-04 Hiee [M] 0,11 0,11 0,11 0,11 0,11 0,16 0,16 0,16 0,16 0,16
T, [h] 0,09 0,09 0,09 0,09 0,09 0,12 0,12 0,12 0,12 0,12
Avea! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Aysac [m?] 66,66| 199,99| 333,32| 466,64 599,97 66,67| 200,00 333,33 466,66/ 600,00
Ve [M] 23,50 70,50 117,50| 164,50 211,50 29,20 87,60| 146,00 204,40 262,80
5E-05 Hiet [M] 0,35 0,35 0,35 0,35 0,35 0,44 0,44 0,44 0,44 0,44
T, [h] 2,74 2,74 2,74 2,74 2,74 3,41 3,41 3,41 3,41 3,41
Avea! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Aok [M?] 113,18| 339,55 565,92| 792,28 1018,66| 132,05 396,14 660,24| 924,34 1188,43
Ve [MY] 34,93| 104,78| 174,63| 244,48| 314,33 40,75 122,24 203,73 285,22 366,72
5E-06 Hiet [M] 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31
T, [h] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00
Avca! Assar 8,84 8,84 8,84 8,84 8,84 7,57 7,57 7,57 7,57 7,57
Avsac [M?] 141,48| 424,44| 707,40| 990,36| 1273,30| 165,06| 495,17| 825,28 1155,42| 1485,54
Ve [M] 34,93 104,78 174,63 244,48 314,33 40,75| 122,24| 203,73| 285,22| 366,72
4E-06 Hiet [M] 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25
T, [h] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00
Avea! Ausar 7,07 7,07 7,07 7,07 7,07 6,06 6,06 6,06 6,06 6,06
Aysac [M?] 1131,84| 3395,47| 5659,08| 7922,85| 10186,57| 1320,46| 3961,44| 6602,40| 9243,16| 11884,31
Ve [M] 34,93| 104,78| 174,63| 244,48| 314,33 40,75 122,24 203,73 285,22 366,72
5E-07 Hiet [M] 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03
T, [h] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00
Avea! Aysar 0,88 0,88 0,88 0,88 0,88 0,76 0,76 0,76 0,76 0,76

89



Tab. E. 4: Vysledky pro navrh objektu prazdnéného kombinaci vsaku a regulovaného odtoku;

A =800 m?
Vsak + regulovany odtok
POVRCHOVY OBJEKT p=0,2rok™ p=0,1rok™
W] 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
K, [M/S]\ Areg [M7] 80,00 | 240,00 | 400,00 | 560,00 | 720,00 | 80,00 | 240,00 | 400,00 | 560,00 | 720,00
Aysa [M7] 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00
Vet [M] 0,48 1,81 3,21 4,61 6,02 0,67 2,60 4,53 6,46 8,40
5E-04 Hyet [M] 0,09 0,11 0,12 0,12 0,13 0,12 0,16 0,17 0,17 0,17
Ty [h] 0,05 0,08 0,09 0,09 0,09 0,07 0,11 0,12 0,13 0,13
Area! Avsak 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Aysa [M?] 5,33 16,22 28,97 41,86 54,96 5,33 20,07 35,60 51,32 67,06
Ve [M?] 1,19 4,88 8,69 12,60 16,50 1,53 6,02 10,69 15,41 20,12
5E-05 Hyet [M] 0,22 0,30 0,30 0,30 0,30 0,29 0,30 0,30 0,30 0,30
T, [h] 0,36 1,05 1,38 1,58 1,71 0,47 1,17 1,50 1,68 1,80
Avea! Ausar 15,00 14,80 13,81 13,38 13,10 15,00 11,96 11,24 10,91 10,74
Ao [M?] 5,33 19,01 35,75 53,48 72,19 5,58 24,25 44,71 67,72 90,89
Vet [M] 1,31 5,71 10,73 16,05 21,72 1,68 7,28 13,45 20,35 27,28
5E-06 Hyet [M] 0,25 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
Ty [h] 0,50 2,03 3,54 4,92 6,21 0,63 2,53 4,28 5,91 7,29
A/ Avsak 15,00 12,62 11,19 10,47 9,97 14,33 9,90 8,95 8,27 7,92
Aysa [M?] 5,33 19,10 35,99 54,17 73,10 5,60 24,41 45,21 68,60 92,08
Vet [M] 1,32 5,73 10,80 16,26 22,00 1,68 7,33 13,60 20,62 27,64
4E-06 Het [M] 0,25 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
T, [h] 0,50 2,07 3,67 5,20 6,62 0,64 2,60 4,48 6,29 7,86
Avea/ Avsar 15,00 12,57 11,12 10,34 9,85 14,30 9,83 8,85 8,16 7,82
Ao [M?] 5,33 19,45 36,82 56,70 78,90 5,64 24,98 47,53 71,85 98,94
Vet [M°] 1,33 5,84 11,05 17,02 23,67 1,69 7,50 14,26 21,61 29,71
5E-07 Hyet [M] 0,25 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
Ty [h] 0,51 2,25 4,22 6,44 8,86 0,66 2,88 5,42 8,11 11,01
Area! Avsak 15,00 12,34 10,86 9,88 9,13 14,19 9,61 8,42 7,79 7,28
PODPOVRCHOVY OBJEKT | p = 0,2 rok ™ p=0,1rok™*
W] 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
K, [M/S]\ Areg [M?] 80,00 | 240,00 | 400,00 | 560,00 | 720,00 | 80,00 | 240,00 | 400,00 | 560,00 | 720,00
Aysac[M?] 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00
Ve [M°] 0,42 1,55 2,74 3,96 5,17 0,57 2,27 3,98 5,69 7,40
5E-04 Hyet [M] 0,08 0,10 0,10 0,11 0,11 0,11 0,14 0,15 0,15 0,15
Ty [h] 0,04 0,07 0,07 0,08 0,08 0,06 0,10 0,11 0,11 0,12
Avea! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Ao [M?] 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00
Vet [M] 1,08 4,48 8,06 11,74 15,43 1,38 5,60 10,08 14,59 19,22
5E-05 Hyet [M] 0,20 0,28 0,30 0,31 0,32 0,26 0,35 0,38 0,39 0,40
Ty [h] 0,33 0,97 1,34 1,59 1,77 0,42 1,21 1,68 1,98 2,20
Avea! Ausar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Aysac[M?] 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00
Ve [M°] 1,19 5,21 9,76 14,54 19,73 1,53 6,50 12,04 18,18 24,41
5E-06 Hyet [M] 0,22 0,33 0,37 0,39 0,41 0,29 0,41 0,45 0,49 0,51
T, [h] 0,45 1,88 3,35 4,77 6,19 0,58 2,34 4,13 5,96 7,65
Avea! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Aysa [M?] 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00
Vet [M] 1,20 5,23 9,81 14,68 19,90 1,53 6,53 12,09 18,32 24,58
4E-06 Hyet [M] 0,22 0,33 0,37 0,39 0,41 0,29 0,41 0,45 0,49 0,51
T, [h] 0,46 1,91 3,45 4,97 6,49 0,58 2,39 4,25 6,20 8,02
Al Ausar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Aysac[m?] 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00
Vet [M°] 1,21 5,29 9,98 15,15 20,71 1,54 6,63 12,39 18,79 25,39
5E-07 Hyet [M] 0,23 0,33 0,37 0,41 0,43 0,29 0,41 0,46 0,50 0,53
T, [h] 0,47 2,04 3,83 5,78 7,86 0,60 2,56 4,76 7,17 9,64
Avea! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00

90




Tab. E. 5: Vysledky pro navrh objektu prazdnéného kombinaci vsaku a regulovaného odtoku;

A=1667m?
Vsak + regulovany odtok
POVRCHOVY OBJEKT p=0,2rok™ p=0,1rok™
VI 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
K, [M/S1\ Areg [M7] 166,67 | 500,00 | 833,33 | 1166,67 | 1500,00 | 166,67 | 500,00 | 833,33 | 1166,67 | 1500,00
Aysa [M?] 11,11 33,33 55,55 77,78 100,00 11,11 33,33 55,55 77,78| 100,00
Vet [M] 1,17 4,09 7,01 9,94 12,86 1,71 5,74 9,77 13,79 17,82
5E-04 Hyet [M] 0,11 0,12 0,13 0,13 0,13 0,15 0,17 0,18 0,18 0,18
T, [h] 0,07 0,09 0,09 0,10 0,10 0,10 0,13 0,13 0,13 0,14
Avea! Avsak 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Aysac [M?] 11,11 37,05 64,05 91,21| 118,45 13,07 45,45 78,16 110,91| 143,58
Ve [M?] 3,12 11,13 19,28 27,42 35,55 3,92 13,64 23,46 33,28 43,13
5E-05 Hyet [M] 0,28 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
T, [h] 0,78 1,52 1,78 1,92 2,00 0,92 1,62 1,86 1,98 2,05
Avea! Ausar 15,00 13,49 13,01 12,79 12,66 12,76 11,00 10,66 10,52 10,45
Avear[M?] 11,94 46,25 85,76 128,93 172,45 15,20 59,15| 107,09 157,81| 210,11
Ve [M] 3,58 13,92 25,74 38,69 51,82 4,56 17,76 32,18 47,38 63,05
5E-06 Hyet [M] 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
T, [h] 1,31 4,40 7,01 9,15 10,82 1,65 5,33 8,15 10,30 11,96
A/ Avsak 13,96 10,81 9,72 9,05 8,70 10,97 8,45 7,78 7,39 7,14
Ay [M?] 11,98 47,00 87,27| 132,13| 176,69 15,26 59,92| 108,47| 161,79 215,44
Ve [M?] 3,59 14,10 26,19 39,65 53,10 4,58 17,99 32,60 48,59 64,65
4E-06 Hyet [M] 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
T, [h] 1,33 4,62 7,55 10,09 12,10 1,68 5,64 8,84 11,47 13,50
Avea /! Avsar 13,91 10,64 9,55 8,83 8,49 10,92 8,34 7,68 7,21 6,96
Avear[M?] 12,12 49,21 95,54 144,68 193,25 15,50 62,79 118,64| 177,43
Vet [M] 3,64 14,76 28,68 43,42 58,14 4,66 18,85 35,69 53,32
5E-07 Hyet [M] 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
Ty [h] 1,41 5,60 10,65 15,75 20,62 1,80 7,11 13,10 19,05
Avea! Avsak 13,75 10,16 8,72 8,06 7,76 10,75 7,96 7,02 6,58
PODPOVRCHOVY OBJEKT |p = 0,2 rok™ p=0,1rok’
Y[ 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
K, [M/S1\ Areq [M?] 166,67 | 500,00 | 833,33 | 1166,67 | 1500,00 | 166,67 | 500,00 | 833,33 | 1166,67 | 1500,00
Aysac[M?] 11,11 33,33 55,56 77,78| 100,00 11,11 33,33 55,56 77,78| 100,00
Voo [M°] 1,03 3,50 6,03 8,57 11,10 1,48 5,05 8,62 12,18 15,75
5E-04 Hyet [M] 0,09 0,11 0,11 0,11 0,11 0,13 0,15 0,16 0,16 0,16
Ty [h] 0,06 0,08 0,08 0,08 0,08 0,09 0,11 0,12 0,12 0,12
Avea! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Ayac [M?] 11,11 33,33 55,56 77,78 100,00 11,11 33,33 55,56 77,78| 100,00
Ve [M] 2,83 10,35 18,05 25,75 33,45 3,62 12,90 22,53 32,27 42,00
5E-05 Hyet [M] 0,26 0,31 0,32 0,33 0,33 0,33 0,39 0,41 0,41 0,42
T, [h] 0,71 1,51 1,86 2,05 2,17 0,90 1,88 2,32 2,57 2,72
A/ Ausar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Aysac [M?] 11,11 33,33 55,56 77,78| 100,00 11,11 33,33 55,56 77,78| 100,00
Voo [M°] 3,28 12,65 23,40 35,50 47,70 4,10 15,85 28,82 43,08 57,45
5E-06 Hyet [M] 0,30 0,38 0,42 0,46 0,48 0,37 0,48 0,52 0,55 0,57
T, [h] 1,21 4,22 7,12 9,94 12,37 1,51 5,28 8,77 12,06 14,89
Avea! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Aysa [M?] 11,11 33,33 55,56 77,78 100,00 11,11 33,33 55,56 77,78| 100,00
Ve [M] 3,29 12,72 23,70 36,06 48,42 4,11 15,97 29,12 43,64 58,17
4E-06 Hyet [M] 0,30 0,38 0,43 0,46 0,48 0,37 0,48 0,52 0,56 0,58
T, [h] 1,23 4,36 7,54 10,70 13,45 1,53 5,48 9,26 12,95 16,16
Avea! Ausar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Aysac[M?] 11,11 33,33 55,56 77,78| 100,00 11,11 33,33 55,56 77,78| 100,00
Ve [M°] 3,33 13,14 25,10 38,02 50,94 4,16 16,39 30,52 45,60 60,69
5E-07 Hyet [M] 0,30 0,39 0,45 0,49 0,51 0,37 0,49 0,55 0,59 0,61
T, [h] 1,29 5,03 9,50 14,23 18,87 1,61 6,27 11,55 17,07 22,48
Avea! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
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Tab. E. 6: Vysledky pro navrh objektu prazdnéného kombinaci vsaku a regulovaného odtoku;

A =10 000 m?
Vsak + regulovany odtok
POVRCHOVY OBJEKT  |p=0,2rok™ p=0,1rok™
W] 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
k, [M/S]\ Ayeq [M] 1000,00 | 3000,00 | 5000,00 | 7000,00 | 9000,00 | 1000,00 | 3000,00 | 5000,00 | 7000,00 | 9000,00
Ao [M?] 66,67| 199,99 333,33 466,66| 599,99 66,67| 200,00( 333,33 466,66 600,00
Ve [M?] 7,01 24,52 42,07 59,61 77,16 10,28 34,44 58,60 82,76| 106,92
5E-04 Hyet [M] 0,11 0,12 0,13 0,13 0,13 0,15 0,17 0,18 0,18 0,18
T, [h] 0,07 0,09 0,09 0,10 0,10 0,10 0,13 0,13 0,13 0,14
Avea! Avsak 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Aysac [M?] 66,67| 222,49| 384,91| 547,81 710,91 78,42| 272,13 469,11| 665,60 862,09
Ve [M] 18,69 66,78| 115,64| 164,48 213,31 23,53 81,83| 140,76 199,70| 258,76
5E-05 Hyet [M] 0,28 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
T, [h] 0,78 1,52 1,78 1,92 2,00 0,92 1,62 1,86 1,98 2,05
Aea! Avsak 15,00 13,48 12,99 12,78 12,66 12,75 11,02 10,66 10,52 10,44
Aysac[M] 71,47| 278,05 514,70 771,98| 1035,70 91,26| 355,07| 643,25 947,37 1257,94
Ve [M] 21,49 83,54 154,43| 232,12 310,91 27,39| 106,55 193,12| 284,30 378,25
5E-06 Hyet [M] 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
T, [h] 1,31 4,40 7,00 9,15 10,82 1,65 5,33 8,15 10,30 11,97
Area! Aysak 13,99 10,79 9,71 9,07 8,69 10,96 8,45 7,77 7,39 7,15
Avsac [M?] 71,70| 281,57| 523,74 790,87| 1061,30 91,66| 359,71| 651,64 971,38 1289,41
Ve [MF] 21,56 84,61| 157,14| 237,87 318,63 27,51| 107,94| 195,65 291,52| 387,83
4E-06 Hyet [M] 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
T, [h] 1,33 4,62 7,55 10,09 12,09 1,68 5,64 8,84 11,47 13,52
Avea! Avsak 13,95 10,65 9,55 8,85 8,48 10,91 8,34 7,67 7,21 6,98
Aysac [M?] 72,54| 294,63| 573,54| 868,35 1161,60 93,09| 376,98/ 713,09| 1065,80
Ve [M] 21,82 88,57| 172,10| 260,54 348,92 27,94| 113,14 214,18 319,96
5E-07 Hyet [M] 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
T, [h] 1,41 5,60 10,65 15,75 20,62 1,80 7,11 13,10 19,05
Aea! Avsak 13,78 10,18 8,72 8,06 7,75 10,74 7,96 7,01 6,57
PODPOVRCHOVY OBJEKT |p=0,2rok p=0,1rok™
W] 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
k, [M/S]\ Ayeq [M] 1000,00 | 3000,00 | 5000,00 | 7000,00 | 9000,00 | 1000,00 | 3000,00 | 5000,00 | 7000,00 | 9000,00
Ao [M?] 66,66 200,00| 333,33 466,65 600,00 66,66| 200,00( 333,33 466,65 600,00
Ve [M] 6,20 21,00 36,20 51,40 66,60 8,90 30,30 51,70 73,10 94,50
5E-04 Hyet [M] 0,09 0,11 0,11 0,11 0,11 0,13 0,15 0,16 0,16 0,16
T, [h] 0,06 0,08 0,08 0,08 0,08 0,09 0,11 0,12 0,12 0,12
Avea! Avsak 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Avsax [M] 66,66 200,00| 333,33 466,65 600,00 66,66| 200,00( 333,33 466,65 600,00
Ve [M] 17,00 62,10/ 108,30 154,50 200,70 21,70 77,40\ 135,20 193,60| 252,00
5E-05 Hyet [M] 0,26 0,31 0,32 0,33 0,33 0,33 0,39 0,41 0,41 0,42
T, [h] 0,71 1,51 1,86 2,05 2,17 0,90 1,88 2,32 2,57 2,72
Avea! Avsak 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Aysac[M?] 66,66| 200,00/ 333,33| 466,65 600,00 66,66| 200,00( 333,33 466,65 600,00
Ve [M] 19,70 75,90 140,40| 213,00( 286,20 24,60 95,10| 172,90 258,50| 344,70
5E-06 Hyet [M] 0,30 0,38 0,42 0,46 0,48 0,37 0,48 0,52 0,55 0,57
T, [h] 1,21 4,22 7,12 9,94 12,37 1,51 5,28 8,77 12,06 14,89
Area! Avsak 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Ao [M?] 66,66 200,00| 333,33 466,65 600,00 66,66| 200,00( 333,33 466,65 600,00
Ve [M] 19,76 76,32| 142,20 216,36| 290,52 24,68 95,82| 174,70| 261,86| 349,02
4E-06 Hyet [M] 0,30 0,38 0,43 0,46 0,48 0,37 0,48 0,52 0,56 0,58
Ty [h] 1,23 4,36 7,54 10,70 13,45 1,53 5,48 9,26 12,95 16,16
Avea! Avsak 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Aysac [M?] 66,66 200,00| 333,33 466,65 600,00 66,66| 200,00( 333,33 466,65 600,00
Ve [M] 19,97 78,84| 150,60 228,12| 305,64 24,96 98,34| 183,10 273,62| 364,14
5E-07 Hyet [M] 0,30 0,39 0,45 0,49 0,51 0,37 0,49 0,55 0,59 0,61
T, [h] 1,29 5,03 9,50 14,23 18,87 1,61 6,27 11,55 17,07 22,48
Avea! Avsak 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
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Tab. E. 7: Vysledky pro navrh objektu prazdnéného pouze requlovanym odtokem

A 800,00 m?
Pouze regulovany odtok
POVRCH. |p=0,2rok™ p=0,1rok™
Y[ 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
Area[M?] 80,00 | 240,00 | 400,00 | 560,00 | 720,00 [ 80,00 | 240,00 | 400,00 | 560,00 | 720,00
At [M?] 533 19,51| 36,94 57,08 79,99 565 2507 47,86 72,34| 100,33
Vet [M] 1,33 586 11,09 17,13 24,00 1,70 7,53| 14,36 21,76| 30,12
Hyer [M] 0,25 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
Tpr [N] 0,52 2,28 4,31 6,66 9,33 0,66 2,93 5,58 846 11,72
Aved/ Aret 15,00/ 12,30 10,83 9,81 9,00 14,17 9,57 8,36 7,74 7,18
PODPOVRCH. |p=0,2rok™ p=0,1rok™
WY 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
Area[M?] 80,00 | 240,00 | 400,00 | 560,00 | 720,00 [ 80,00 | 240,00 | 400,00 | 560,00 | 720,00
At [M7] 533 16,00 26,67| 37,33 48,00 533 16,00 26,67| 37,33 48,00
Ve [M] 1,21 5,30/ 10,00 15,22| 20,88 1,54 6,65| 12,44| 18,86 25,56
Hyer [M] 0,23 0,33 0,38 0,41 0,44 0,29 0,42 0,47 0,51 0,53
Tpr [N] 0,47 2,06 3,89 5,92 8,12 0,60 2,59 4,84 7,33 9,94
A 1666,67 m?
Pouze regulovany odtok
POVRCH. |p=0,2rok™ p=0,1rok™
W 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
A [M?] 166,67 | 500,00 | 833,33 | 1166,67 | 1500,00 | 166,67 | 500,00 | 833,33 | 1166,67
A [M?] 12,15| 49,54| 96,85 146,67 19587 1553  63,22| 120,29| 179,91
Voo [M] 365 14,86 29,08 44,02| 5894 467 1898 36,19| 54,07
Hyer [M] 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
T, [h] 1,42 578 11,31 17,12 22,92 1,81 7,38|  14,07| 21,03
Avea/ Aret 13,72| 10,09 8,60 7,95 7,66 10,73 7,91 6,93 6,48
PODPOVRCH. |p=0,2rok™ p=0,1rok™
W 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
Area[M?] 166,67 | 500,00 | 833,33 | 1166,67 | 1500,00 | 166,67 | 500,00 | 833,33 | 1166,67 | 1500,00
At [M7] 11,11 33,33| 5556 77,78 100,00 11,11 33,33| 5556 77,78 100,00
Voo [M] 3,33 1320 2530 3830 51,30 417| 1645 30,72| 45,88 61,05
Hyer [M] 0,30 0,40 0,46 0,49 0,51 0,38 0,49 0,55 0,59 0,61
T [N] 1,30 5,13 9,84| 14,89 19,95 1,62 6,40 11,95 17,84| 23,74
A 10000,00 m?
Pouze regulovany odtok
POVRCH. |p=0,2rok™ p=0,1rok™
W 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
Aveg[M] 1000,00 | 3000,00 | 5000,00 | 7000,00 | 9000,00 | 1000,00 | 3000,00 | 5000,00 | 7000,00
At [M7] 72,70| 296,60| 581,43| 880,31| 1177,47| 93,29| 379,58| 723,08| 1080,79
Vet [M] 21,87| 89,17 174,48| 264,13| 353,72 28,00 113,92| 217,20| 324,48
Hyer [M] 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
Tpe [N] 1,42 578 11,31 17,12| 22,93 1,82 7,38 14,08 21,03
Avea/ Aret 13,76 10,11 8,60 7,95 7,64 10,72 7,90 6,91 6,48
PODPOVRCH. |p=0,2rok™ p=0,1rok™
W 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
Aveq[M] 1000,00 | 3000,00 | 5000,00 | 7000,00 | 9000,00 | 1000,00 | 3000,00 | 5000,00 | 7000,00 | 9000,00
Avet [M7] 66,67| 200,00| 333,33| 466,67| 600,00 66,67 200,00 333,33| 466,67| 600,00
Voo [M] 20,000 79,20| 151,80| 229,80| 307,80| 25,00 98,70| 184,30| 275,30| 366,30
Hyer [M] 0,30 0,40 0,46 0,49 0,51 0,38 0,49 0,55 0,59 0,61
Tpe [N] 1,30 5,13 9,84| 14,89 19,95 1,62 6,40| 11,95 17,84| 23,74
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F.Vysledky bilance pro Horskée lokality

Tab. F. 1: Vysledky pro navrh objektu prazdnéného pouze vsakem; A = 800 m?

Pouze vsak
POVRCHOVY OBJEKT [p=0,2rok™ p=0,1rok’
Y] 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
K, [M/S]\ Areq [M?] 80,00 | 240,00 | 400,00 | 560,00 | 720,00 | 80,00 | 240,00 | 400,00 | 560,00 | 720,00
Avsax [M?] 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00
Ve [M] 0,49 1,46 2,44 3,41 4,39 0,63 1,88 3,13 4,38 5,63
5E-04 Hiet [M] 0,09 0,09 0,09 0,09 0,09 0,12 0,12 0,12 0,12 0,12
T, [h] 0,07 0,07 0,07 0,07 0,07 0,09 0,09 0,09 0,09 0,09
Avea/ Avsak 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Aveax [M?] 7,21 21,62 36,02 50,48 64,92 8,40 25,25 42,08 58,92 75,73
Ve [M] 2,16 6,49 10,83 15,15 19,48 2,53 7,58 12,63 17,68 22,73
5E-05 Hiet [M] 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
T, [h] 2,33 2,34 2,34 2,33 2,33 2,34 2,33 2,33 2,33 2,33
Avea/ Avsak 11,09 11,10 11,10 11,09 11,09 9,52 9,50 9,50 9,50 9,51
Avsa [M?] 21,84 65,38| 109,23| 152,88 196,60 30,17 90,43| 150,68 211,15 271,59
Ve [M] 6,55 19,67 32,77 45,88 58,99 9,06 27,19 45,32 63,40 81,49
5E-06 Hiet [M] 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
T, [h] 23,34 23,40 23,33 23,34 23,34 23,35 23,38 23,39 23,35 23,34
Avea/ Avsak 3,66 3,67 3,66 3,66 3,66 2,65 2,65 2,65 2,65 2,65
Avsac[M?] 28,58 85,75 142,92| 200,09| 257,26 40,92 122,77 204,61| 286,46 368,31
Ve [M?] 7,06 21,17 35,28 49,39 63,51 10,10 30,31 50,51 70,71 90,92
4E-06 Hiet [M] 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25
T, [h] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00
Avea/ Avsak 2,80 2,80 2,80 2,80 2,80 1,95 1,95 1,95 1,95 1,95
Avsak[mz]
Vier[M]
5E-07 Hret [M]
Avea/ Avsax
PODPOVRCHOVY OBJEKT |p = 0,2 rok™ p=0,1rok’
Y] 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
K, [M/S]\ Areq [M?] 80,00 | 240,00 | 400,00 | 560,00 | 720,00 | 80,00 | 240,00 | 400,00 | 560,00 | 720,00
Ao [M?] 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00
Ve [M?] 0,43 1,30 2,16 3,02 3,89 0,55 1,66 2,76 3,86 4,97
5E-04 Hiet [M] 0,08 0,08 0,08 0,08 0,08 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10
Ty [h] 0,06 0,06 0,06 0,06 0,06 0,08 0,08 0,08 0,08 0,08
Avea/ Avsax 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Avsax [M?] 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00
Ve [M?] 2,22 6,65 11,08 15,51 19,94 2,70 8,09 13,48 18,87 24,26
5E-05 Hiet [M] 0,42 0,42 0,42 0,42 0,42 0,51 0,51 0,51 0,51 0,51
Ty [h] 3,23 3,23 3,23 3,23 3,23 3,93 3,93 3,93 3,93 3,93
Avea/ Avsax 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Avsax [M?] 16,85 50,54 84,24| 117,93 151,63 21,66 64,98| 108,29| 151,61| 194,93
Ve [M?] 5,20 15,60 25,99 36,39 46,79 6,68 20,05 33,42 46,78 60,15
5E-06 Hiet [M] 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31
Ty [h] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00
Avea/ Avsak 4,75 4,75 4,75 4,75 4,75 6,97 3,69 3,69 3,69 3,69
Ao [M] 21,06 63,18| 105,30 147,42| 189,54 27,07 81,22 135,37| 189,52 243,66
Ve [M?] 5,20 15,60 25,99 36,39 46,79 6,68 20,05 33,42 46,78 60,15
4E-06 Hiet [M] 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25
Ty [h] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00
Avea/ Avsak 3,80 3,80 3,80 3,80 3,80 2,95 2,95 2,95 2,95 2,95
Avsax [M?] 168,47| 505,43| 842,38 1179,32| 1516,28| 216,59 649,77| 1082,95| 1516,11| 1949,30
Ve [MY] 5,20 15,60 25,99 36,39 46,79 6,68 20,05 33,42 46,78 60,15
5E-07 Hiet [mM] 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03
Ty [h] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00
Avea/ Avsak 0,47 0,47 0,47 0,47 0,47 0,37 0,37 0,37 0,37 0,37
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Tab. F. 2: Vysledky pro navrh objektu prazdnéného pouze vsakem; A= 1 667 m?

Pouze vsak
POVRCHOVY OBJEKT  [p=0,2rok™ p=0,1rok
W] 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
K, [M/S]\ Ageg [M?] 166,67 | 500,00 | 833,33 | 1166,67 | 1500,00 | 166,67 | 500,00 | 833,33 | 1166,67 | 1500,00
Avsac [M?] 11,11 33,33 55,56 77,78 100,00 11,11 33,33 55,55 77,78 100,00
Ve [M] 1,02 3,05 5,08 7,11 9,14 1,30 3,91 6,51 9,12 11,72
5E-04 Hiet [M] 0,09 0,09 0,09 0,09 0,09 0,12 0,12 0,12 0,12 0,12
Ty [h] 0,07 0,07 0,07 0,07 0,07 0,09 0,09 0,09 0,09 0,09
Avea! Avsak 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Aysax [M?] 15,00 45,08 75,13 105,19 135,19 17,53 52,55 87,55 122,71 157,83
Ve [M] 4,51 13,53 22,54 31,56 40,58 5,26 15,79 26,33 36,84 47,35
5E-05 Hiet [M] 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
T, [h] 2,34 2,33 2,33 2,33 2,33 2,33 2,34 2,34 2,33 2,33
Avea! Avsar 11,11 11,09 11,09 11,09 11,10 9,51 9,52 9,52 9,51 9,50
Avax[M?] 45,51 136,52| 227,52| 318,56 409,48 62,87| 188,58 314,28 440,07| 565,52
Ve [M?] 13,65 40,96 68,27 95,58 122,89 18,86 56,59 94,33 132,04| 169,83
5E-06 Hiet [M] 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
T, [h] 23,34 23,34 23,34 23,34 23,34 23,34 23,34 23,34 23,34 23,36
Avca! Avsar 3,66 3,66 3,66 3,66 3,66 2,65 2,65 2,65 2,65 2,65
Avsax[M?] 59,55| 178,65 297,75 416,85 535,95 85,26| 255,77 426,28 596,79| 767,30
Ve [M] 14,70 44,10 73,50/ 102,90| 132,30 21,05 63,14| 105,23 147,32 189,41
4E-06 Hiet [M] 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25
Ty [h] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00
Avea! Avsak 2,80 2,80 2,80 2,80 2,80 1,95 1,95 1,95 1,95 1,95
Ausa[M’]
Vit [M7]
5E-07 Hiet [M]
Tor[D]
Avea! Avsar
PODPOVRCHOVY OBJEKT |p=0,2 rok™ p=0,1rok
W] 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
K, [M/S]\ Ageg [M?] 166,67 | 500,00 | 833,33 | 1166,67 | 1500,00 | 166,67 | 500,00 | 833,33 | 1166,67 | 1500,00
Ao [M?] 11,11 33,33 55,55 77,78 100,00 11,11 33,33 55,56 77,78 100,00
Ve [M] 0,90 2,70 4,50 6,30 8,10 1,15 3,45 5,75 8,05 10,35
5E-04 Hyet [M] 0,08 0,08 0,08 0,08 0,08 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10
To [h] 0,06 0,06 0,06 0,06 0,06 0,08 0,08 0,08 0,08 0,08
Avea! Avsak 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Aysax [M?] 11,11 33,33 55,56 77,78 100,00 11,11 33,33 55,56 77,78 100,00
Ve [M] 4,62 13,85 23,08 32,32 41,55 5,62 16,85 28,08 39,32 50,55
5E-05 Hiet [M] 0,42 0,42 0,42 0,42 0,42 0,51 0,51 0,51 0,51 0,51
Ty [h] 3,23 3,23 3,23 3,23 3,23 3,93 3,93 3,93 3,93 3,93
Aea! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Ao [M?] 35,10| 105,30 175,50 245,69| 315,89 45,12 135,37| 225,61| 315,86 406,11
Ve [M?] 10,83 32,49 54,15 75,81 97,48 13,92 41,77 69,62 97,47| 125,31
5E-06 Hiet [M] 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31
T, [h] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00
Avea! Avsar 4,75 4,75 4,75 4,75 4,75 3,69 3,69 3,69 3,69 3,69
Avsax [M?] 43,87| 131,62| 219,37 307,12| 394,86 56,40| 169,21 282,02| 394,82| 507,63
Ve [M] 10,83 32,49 54,15 75,81 97,48 13,92 41,77 69,62 97,47| 125,31
4E-06 Hiet [M] 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25
Ty [h] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00
Avea! Avsar 3,80 3,80 3,80 3,80 3,80 2,95 2,95 2,95 2,95 2,95
Aysax[M?] 350,99 1052,97| 1754,95| 2456,94| 3158,92| 451,23| 1353,68| 2256,13| 3158,60| 4061,01
Ve [M] 10,83 32,49 54,15 75,81 97,48 13,92 41,77 69,62 97,47| 125,31
5E-07 Hiet [M] 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03
T, [h] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00
Aea! Avsar 0,47 0,47 0,47 0,47 0,47 0,37 0,37 0,37 0,37 0,37
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Tab. F. 3: Vysledky pro navrh objektu préazdnéného pouze vsakem; A = 10 000 m?

Pouze vsak
POVRCHOVY OBJEKT  |p=0,2rok™ p=0,1rok’
Y[ 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
Ky [M/S]\ Areg [M7] 1000,00 | 3000,00 | 5000,00 | 7000,00 | 9000,00 | 1000,00 | 3000,00 | 5000,00 | 7000,00 | 9000,00

Ay [M?] 66,67| 200,00| 333,33| 466,67 600,00 66,66| 199,99 333,32| 466,65 599,98
Ve [M7] 6,09 18,28 30,47 42,65 54,84 7,81 23,44 39,07 54,70 70,32
5E-04 Hyet [M] 0,09 0,09 0,09 0,09 0,09 0,12 0,12 0,12 0,12 0,12
Ty [h] 0,07 0,07 0,07 0,07 0,07 0,09 0,09 0,09 0,09 0,09
Avea/ Avsak 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Ay [M?] 90,09| 269,92 450,80| 630,52| 811,38 105,21 315,58| 525,86 736,49| 945,78
Voo [M] 27,06 81,23| 135,25 189,44| 243,46 31,57 94,72| 157,88 220,99 284,28
5E-05 Hyet [M] 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
Ty [h] 2,34 2,34 2,33 2,34 2,33 2,33 2,33 2,34 2,33 2,34
Avea! Avsak 11,10 11,11 11,09 11,10 11,09 9,50 9,51 9,51 9,50 9,52
Ay [M?] 272,50 819,17 1365,27| 1906,65| 2457,31| 376,84| 1131,63| 1886,02| 2637,49| 3394,40
Voo [M7] 81,96| 245,77| 409,62| 573,77| 737,34| 113,26/ 339,53| 565,89 792,92| 1018,70
5E-06 Hyet [M] 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
Ty [h] 23,39 23,34 23,34 23,41 23,34 23,38 23,34 23,34 23,38 23,34
Avea! Avsak 3,67 3,66 3,66 3,67 3,66 2,65 2,65 2,65 2,65 2,65
Ay [M?] 357,30| 1071,90| 1786,51| 2501,11| 3215,71| 511,54| 1534,61| 2557,68| 3580,75| 4603,82
Voo [M] 88,20| 264,61 441,01| 617,42 793,82| 126,28 378,83| 631,38 883,93| 1136,49
4E-06 Hyet [M] 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25
Ty [h] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00
Avea! Avsax 2,80 2,80 2,80 2,80 2,80 1,95 1,95 1,95 1,95 1,95

Avsak [mZ]

5E-07 Hret [M]
Avea/ Avsak

PODPOVRCHOVY OBJEKT |p = 0,2 rok™ p=0,1rok™
pay! 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
Ky [M/S]\ Areg [M°] 1000,00 | 3000,00 | 5000,00 | 7000,00 | 9000,00 | 1000,00 | 3000,00 | 5000,00 | 7000,00 | 9000,00

Avsax[M?] 66,66 199,99| 333,32 466,65 599,98 66,67| 200,00| 333,33 466,67| 600,00

Vi [M] 5,40 16,20 27,00 37,80 48,60 6,90 20,70 34,50 48,30 62,10

5E-04 Hyet [M] 0,08 0,08 0,08 0,08 0,08 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10
To [N 0,06 0,06 0,06 0,06 0,06 0,08 0,08 0,08 0,08 0,08

Avea/ Avsa 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00

Ay [M?] 66,67| 200,00| 333,33| 466,67| 600,00 66,67| 200,00| 333,33 466,67| 600,00

Vet [M] 27,70 83,10/ 138,50| 193,90 249,30 33,70/ 101,10| 168,50 235,90/ 303,30

5E-05 Hyet [M] 0,42 0,42 0,42 0,42 0,42 0,51 0,51 0,51 0,51 0,51
Ty [N] 3,23 3,23 3,23 3,23 3,23 3,93 3,93 3,93 3,93 3,93

Avea! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00

Avsac[M?] 210,59 631,78| 1052,97| 1474,16| 1895,34| 270,74| 812,21| 1353,68| 1895,16| 2436,61

Ve [M7] 64,98 194,95| 324,92 454,89| 584,85 83,54| 250,63 417,71| 584,79 751,88

5E-06 Hyet [M] 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31 0,31
T, [h] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00

Avea! Avsar 4,75 4,75 4,75 4,75 4,75 3,69 3,69 3,69 3,69 3,69

Aysax[M?] 263,24| 789,73| 1316,22| 1842,70| 2369,19| 338,42| 1015,26| 1692,11| 2368,93| 3045,79

Ve [M] 64,98 194,95| 324,92 454,89| 584,85 83,54| 250,63 417,71| 584,80 751,88

4E-06 Hyet [M] 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25
Ty [N] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00

Avea! Avsar 3,80 3,80 3,80 3,80 3,80 2,95 2,95 2,95 2,95 2,95

Avsax[M?] 2105,95| 6317,84| 10529,73| 14741,64| 18953,49| 2707,37| 8122,10| 13536,84| 18951,58| 24366,27

Ve [M] 64,98 194,95| 324,92 454,89| 584,85 83,54 250,63| 417,71 584,79| 751,88

5E-07 Hyet [M] 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03
Ty [N] 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00 24,00

Avea! Avsax 0,47 0,47 0,47 0,47 0,47 0,37 0,37 0,37 0,37 0,37

96



Tab. F. 4: Vysledky pro navrh objektu prazdnéného kombinaci vsaku a requlovaného odtoku;

A =800 m?
Vsak + regulovany odtok
POVRCHOVY OBJEKT  [p=0,2rok™ p=0,1rok™
W[ 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
K, [M/S]\ Areg [M?] 80,00 | 240,00 | 400,00 | 560,00 | 720,00 | 80,00 | 240,00 | 400,00 | 560,00 | 720,00
Ay [M?] 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00
Vot [M] 0,34 1,31 2,29 3,26 4,24 0,47 1,70 2,93 4,16 5,39
5E-04 Hyet [M] 0,06 0,08 0,09 0,09 0,09 0,09 0,11 0,11 0,11 0,11
Ty [h] 0,04 0,06 0,06 0,06 0,07 0,05 0,07 0,08 0,08 0,08
Avea! Avsax 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Ay [M?] 5,33 16,00 28,32 42,30 56,73 5,33 18,29 33,87 50,63 67,35
Vet [M] 0,90 4,44 8,50 12,70 17,02 1,13 5,49 10,16 15,19 20,26
5E-05 Hyet [M] 0,17 0,28 0,30 0,30 0,30 0,21 0,30 0,30 0,30 0,30
Ty [h] 0,27 0,96 1,37 1,59 1,73 0,35 1,12 1,47 1,67 1,80
Avea! Avsar 15,00 15,00 14,12 13,24 12,69 15,00 13,12 11,81 11,06 10,69
Aysac[M?] 5,33 21,29 44,01 80,28 122,33 5,33 26,99 56,60 106,81| 164,13
Ve [M] 1,04 6,39 13,23 24,09 36,70 1,30 8,12 16,99 32,15 49,32
5E-06 Hyet [M] 0,19 0,30 0,30 0,30 0,30 0,24 0,30 0,30 0,30 0,30
T, [h] 0,39 2,25 4,22 6,68 8,86 0,49 2,78 5,15 8,15 10,53
Area! Avsa 15,00 11,27 9,09 6,98 5,89 15,00 8,89 7,07 5,24 4,39
Aysac [M?] 5,33 21,57 44,57 86,02| 131,08 5,33 27,35 60,81 117,53| 181,23
Vet [M] 1,04 6,47 13,41 25,81 39,33 1,31 8,22 18,26 35,37 54,51
4E-06 Hyet [M] 0,20 0,30 0,30 0,30 0,30 0,25 0,30 0,30 0,30 0,30
Ty [h] 0,40 2,32 4,43 7,47 10,03 0,50 2,88 5,71 9,36 12,29
Avea! Avsak 15,00 11,13 8,97 6,51 5,49 15,00 8,78 6,58 4,76 3,97
Ay [M?] 5,33 22,60 54,69 114,56| 179,03 5,33 28,67 85,66| 186,40
Vet [M] 1,05 6,78 16,41 34,43 53,79 1,32 8,63 25,71 56,01
5E-07 Hyet [M] 0,20 0,30 0,30 0,30 0,30 0,25 0,30 0,30 0,30
T, [h] 0,41 2,61 6,21 12,67 19,20 0,51 3,31 9,59 19,93
Avea! Avsa 15,00 10,62 7,31 4,89 4,02 15,00 8,37 4,67 3,00
PODPOVRCHOVY OBJEKT |p = 0,2 rok* p=0,1rok™
VI 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
K, [M/S]\ Areg [M?] 80,00 | 240,00 | 400,00 | 560,00 | 720,00 | 80,00 | 240,00 | 400,00 | 560,00 | 720,00
Ayac [M?] 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00
Vet [M] 0,28 1,15 2,01 2,87 3,74 0,40 1,51 2,61 3,71 4,82
5E-04 Hyet [M] 0,05 0,07 0,08 0,08 0,08 0,08 0,09 0,10 0,10 0,10
T, [N] 0,03 0,05 0,05 0,06 0,06 0,04 0,07 0,07 0,07 0,07
Avea! Avsak 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Ao [M?] 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00
Vet [M] 0,79 4,01 7,80 11,91 16,34 1,02 5,06 9,88 15,27 20,66
5E-05 Hyet [M] 0,15 0,25 0,29 0,32 0,34 0,19 0,32 0,37 0,41 0,43
Ty [h] 0,24 0,87 1,30 1,62 1,87 0,31 1,09 1,65 2,07 2,36
Avea! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Aysac[m?] 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00
Vet [M] 0,94 5,64 11,80 21,91 34,34 1,16 7,08 14,68 30,15 48,02
5E-06 Hyet [M] 0,18 0,35 0,44 0,59 0,72 0,22 0,44 0,55 0,81 1,00
T, [h] 0,35 2,03 4,05 7,18 10,77 0,44 2,55 5,04 9,88 15,06
Area! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Ay [M?] 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00
Vo [M7] 0,94 5,70 11,90 22,72 35,38 1,17 7,14 15,26 31,36 49,58
4E-06 Hyet [M] 0,18 0,36 0,45 0,61 0,74 0,22 0,45 0,57 0,84 1,03
Ty [h] 0,36 2,08 4,18 7,69 11,54 0,45 2,61 5,36 10,61 16,18
Avea! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Ay [M?] 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00 5,33 16,00 26,67 37,33 48,00
Ve [M] 0,95 5,90 12,23 25,54 39,01 1,19 7,34 17,27 35,60 55,89
5E-07 Hyet [M] 0,18 0,37 0,46 0,68 0,81 0,22 0,46 0,65 0,95 1,16
T, [h] 0,37 2,28 4,69 9,75 14,81 0,46 2,83 6,63 13,59 21,22
Avea! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
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Tab. F. 5: Vysledky pro navrh objektu prazdnéného kombinaci vsaku a requlovaného odtoku;
A=1667m?

Vsak + regulovany odtok
POVRCHOVY OBJEKT  [p=0,2rok™ p=0,1rok™
VI 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
K, [M/S]\ Areg [M’] 166,67 | 500,00 | 833,33 | 1166,67 | 1500,00 | 166,67 | 500,00 | 833,33 | 1166,67 | 1500,00
Ay [M?] 11,11 33,33 55,56 77,78| 100,00 11,11 33,33 55,55 77,77| 100,00
Ve [M?] 0,87 2,90 4,93 6,96 8,99 1,13 3,70 6,26 8,83 11,42
5E-04 Hyer [M] 0,08 0,09 0,09 0,09 0,09 0,10 0,11 0,11 0,11 0,11
Ty [h] 0,05 0,06 0,07 0,07 0,07 0,07 0,08 0,08 0,09 0,09
Avca! Avsa 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Aysarc [M?] 11,11 36,90 66,91 96,88 126,98 11,24 44,29 79,37| 114,40 149,51
Vet [M] 2,70 11,07 20,10 29,13 38,13 3,37 13,30 23,82 34,35 44,87
5E-05 Hyet [M] 0,24 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
T, [h] 0,68 1,51 1,80 1,94 2,02 0,84 1,61 1,86 1,99 2,06
Avea! Avsar 15,00 13,55 12,45 12,04 11,81 14,82 11,29 10,50 10,20 10,03
Aysac [M?] 11,47 64,44| 152,01| 239,34| 326,99 14,73 88,15| 205,18 325,30 445,66
Ve [M?] 3,44 19,36 45,64 71,92 98,20 4,42 26,46 61,58 97,67| 133,75
5E-06 Hyer [M] 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
Ty [h] 1,27 5,69 10,08 12,73 14,49 1,60 7,14 11,82 14,46 16,11
Area! Avsa 14,53 7,76 5,48 4,87 4,59 11,31 5,67 4,06 3,59 3,37
Ay [M?] 11,54 69,01| 162,82 256,26 351,41 14,93 94,71| 226,73| 359,34| 492,46
Vet [M] 3,46 20,75 48,91 77,07| 105,53 4,48 28,44 68,07| 107,97| 147,85
4E-06 Hyet [M] 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
T, [h] 1,29 6,32 11,52 14,80 17,06 1,65 8,02 13,88 17,23 19,36
Avea! Avsak 14,44 5,12 4,55 4,27 11,16 3,68 3,25 3,05
Avsax [M?] 11,81
Vet [M] 3,54
5E-07 Hiet [M] 0,30
Toe[N] 1,37
Avea! Avsar 14,11
PODPOVRCHOVY OBJEKT (p = 0,2 rok™ p=0,1rok’
YI[-] 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
K, [M/S]\ Ayeg [M?] 166,67 | 500,00 | 833,33 | 1166,67 | 1500,00 | 166,67 | 500,00 | 833,33 | 1166,67 | 1500,00
Aysac [M?] 11,11 33,33 55,56 77,78 99,99 11,11 33,33 55,55 77,78| 100,00
Vet [M’] 0,75 2,55 4,35 6,15 7,95 1,00 3,30 5,60 7,90 10,20
5E-04 Hyer [M] 0,07 0,08 0,08 0,08 0,08 0,09 0,10 0,10 0,10 0,10
Ty [h] 0,04 0,06 0,06 0,06 0,06 0,06 0,07 0,08 0,08 0,08
Avea! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Aysac[M] 11,11 33,33 55,56 77,78 100,00 11,11 33,33 55,56 77,78| 100,00
Vet [M] 2,42 10,25 19,48 28,72 37,95 3,05 13,25 24,48 35,72 46,95
5E-05 Hyet [M] 0,22 0,31 0,35 0,37 0,38 0,27 0,40 0,44 0,46 0,47
Ty [h] 0,60 1,49 2,01 2,28 2,46 0,76 1,93 2,52 2,84 3,04
Aca! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Aysac [M?] 11,11 33,33 55,56 77,78 115,89 11,11 33,33 55,55 115,86 206,11
Vet [M] 3,10 17,25 43,15 70,62 97,48 3,87 23,75 60,68 97,47| 125,31
5E-06 Hyet [M] 0,28 0,52 0,78 0,91 0,84 0,35 0,71 1,09 0,84 0,61
T, [h] 1,14 5,75 13,13 19,77 24,00 1,42 7,92 18,47 24,00 24,00
Avea! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 12,94 15,00 15,00 15,00 10,07 7,28
Ay [M?] 11,11 33,33 55,56 77,78| 144,87 11,11 33,33 55,55| 144,82| 257,63
Vet [M] 3,12 17,97 44,35 73,14 97,48 3,89 24,53 62,48 97,47| 125,31
4E-06 Hyer [M] 0,28 0,54 0,80 0,94 0,67 0,35 0,74 1,12 0,67 0,49
Ty [h] 1,16 6,17 14,11 21,69 24,00 1,45 8,42 19,88 24,00 24,00
Avea! Avsak 15,00 15,00 15,00 15,00 10,35 15,00 15,00 15,00 8,06 5,82
Aysac[m?] 11,11 33,33 55,56| 456,94 1158,93 11,11 33,33| 256,14| 1158,60| 2061,06
Vet [M°] 3,19 20,49 49,28 75,81 97,48 4,00 28,31 69,62 97,47| 125,31
5E-07 Hyet [M] 0,29 0,61 0,89 0,17 0,08 0,36 0,85 0,27 0,08 0,06
T, [h] 1,23 7,84 18,65 24,00 24,00 1,55 10,83 24,00 24,00 24,00
Avea! Avsar 15,00 15,00 15,00 2,55 1,29 15,00 15,00 3,25 1,01 0,73
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Tab. F. 6: Vysledky pro navrh objektu prazdnéného kombinaci vsaku a requlovaného odtoku;

A =10 000 m?
Vsak + regulovany odtok
POVRCHOVY OBJEKT p=0,2rok™ p=0,1rok™
W] 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
k, [M/S]\ Ayeq [M] 1000,00 | 3000,00 | 5000,00 | 7000,00 | 9000,00 | 1000,00 | 3000,00 | 5000,00 | 7000,00 | 9000,00
Avsax [M?] 66,67| 200,00 333,33| 466,66/ 600,00 66,67| 200,00 333,31 466,64| 599,97
Ve [M?] 5,19 17,38 29,57 41,75 53,94 6,79 22,18 37,57 52,95 68,52
5E-04 Hyet [M] 0,08 0,09 0,09 0,09 0,09 0,10 0,11 0,11 0,11 0,11
T, [h] 0,05 0,06 0,07 0,07 0,07 0,07 0,08 0,08 0,09 0,09
Avea! Ausar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Aysac [M?] 66,67| 221,20| 401,65 581,76| 762,22 67,30| 265,87| 476,33 686,69| 897,23
Ve [M] 16,21 66,47| 120,55| 174,68 228,76 20,25 79,79 142,93| 206,08 269,20
5E-05 Hyet [M] 0,24 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
Ty [] 0,68 1,52 1,80 1,94 2,02 0,84 1,61 1,86 1,99 2,06
Avea! Avsar 15,00 13,56 12,45 12,03 11,81 14,86 11,28 10,50 10,19 10,03
Aysac[M] 68,67| 386,98 912,48 1437,37| 1963,09 88,47| 529,08| 1231,37| 1952,68| 2674,54
Ve [M] 20,64| 116,16| 273,82 431,50 589,15 26,55| 158,76] 369,46 585,97| 802,46
5E-06 Hyet [M] 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
Ty [] 1,27 5,69 10,08 12,73 14,49 1,60 7,14 11,82 14,46 16,11
Avea! Avsar 14,56 7,75 5,48 4,87 4,58 11,30 5,67 4,06 3,58 3,37
Ausac [M] 69,11| 414,55| 977,66 1539,68| 2109,73 89,65 568,60| 1361,06| 2157,95| 2956,00
Ve [M] 20,78| 124,48 293,43| 462,39| 633,15 26,91| 170,64 408,44| 647,78 887,11
4E-06 H,et [M] 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30
T, [h] 1,29 6,32 11,51 14,79 17,05 1,65 8,02 13,88 17,22 19,36
Avea! Ausar 14,47 7,24 5,11 4,55 4,27 11,15 5,28 3,67 3,24 3,04
Avsax [M?] 70,70| 553,67
Ve [M?] 21,26
5E-07 Hret [M] 0,30
Ty [] 1,37
Avcea! Avsar 14,14
PODPOVRCHOVY OBJEKT |p=0,2 ok p=0,1rok
W] 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
k, [M/S]\ Ayeq [M] 1000,00 | 3000,00 | 5000,00 | 7000,00 | 9000,00 | 1000,00 | 3000,00 | 5000,00 | 7000,00 | 9000,00
Avsax [M?] 66,66| 200,00 333,33| 466,67 599,96 66,66 200,00 333,32| 466,66/ 599,99
Ve [M?] 4,50 15,30 26,10 36,90 47,70 6,00 19,80 33,60 47,40 61,20
5E-04 Hyet [M] 0,07 0,08 0,08 0,08 0,08 0,09 0,10 0,10 0,10 0,10
T, [h] 0,04 0,06 0,06 0,06 0,06 0,06 0,07 0,08 0,08 0,08
Avea! Avsak 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Avsax [M] 66,66| 200,00 333,33| 466,66/ 599,98 66,66 200,00| 333,33| 466,67| 600,00
Ve [M] 14,50 61,50/ 116,90| 172,30 227,70 18,30 79,50 146,90| 214,30 281,70
5E-05 Hyet [M] 0,22 0,31 0,35 0,37 0,38 0,27 0,40 0,44 0,46 0,47
Ty [] 0,60 1,49 2,01 2,28 2,46 0,76 1,93 2,52 2,84 3,04
Avea! Avsar 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00 15,00
Aysac[M?] 66,66| 200,00/ 333,33| 466,65 695,36 66,66 200,00 333,32| 695,16| 1236,64
Ve [M] 18,60 103,50 258,90| 423,70/ 584,85 23,20( 142,50| 364,10| 584,79| 751,87
5E-06 Hyet [M] 0,28 0,52 0,78 0,91 0,84 0,35 0,71 1,09 0,84 0,61
Ty [] 1,14 5,75 13,13 19,77 24,00 1,42 7,92 18,47 24,00 24,00
Avca! Asar 15,00 15,00 15,00 15,00 12,94 15,00 15,00 15,00 10,07 7,28
Avsax [M?] 66,66| 200,00 333,33| 466,66 869,20 66,66 200,00 333,32| 868,95| 1545,79
Ve [M] 18,72 107,82| 266,10 438,82| 584,85 23,32| 147,18 374,90 584,79| 751,87
4E-06 Hiee [M] 0,28 0,54 0,80 0,94 0,67 0,35 0,74 1,12 0,67 0,49
Ty [h] 1,16 6,17 14,11 21,69 24,00 1,45 8,42 19,88 24,00 24,00
Avea! Avsak 15,00 15,00 15,00 15,00 10,35 15,00 15,00 15,00 8,06 5,82
Aysac [M?] 66,66 200,00| 333,33| 2741,66| 6953,58 66,66| 200,00| 1536,85| 6951,58| 12366,32
Ve [M] 19,14| 122,94 295,70| 454,89 584,85 23,98 169,86| 417,71| 584,79| 751,87
5E-07 Hyet [M] 0,29 0,61 0,89 0,17 0,08 0,36 0,85 0,27 0,08 0,06
Ty [] 1,23 7,84 18,65 24,00 24,00 1,55 10,83 24,00 24,00 24,00
Avea! Avsar 15,00 15,00 15,00 2,55 1,29 15,00 15,00 3,25 1,01 0,73
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Tab. F. 7: Vysledky pro navrh objektu prazdnéného pouze requlovanym odtokem

A 800,00 m?
Pouze regulovany odtok
POVRCH. |p=0,2rok™ p=0,1rok™
W] 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
Area[M] 80,00 | 240,00 | 400,00 | 560,00 | 720,00 | 80,00 | 240,00 | 400,00 | 560,00 | 720,00
At [M2] 5,33 22,76 57,43| 120,21 193,22 5,33 28,87 93,44
Voot [M7] 1,06 6,83 17,24 36,15 58,10 1,33 8,69 28,05
Hyet [M] 0,20 0,30 0,30 0,30 0,30 0,25 0,30 0,30
T, [h] 0,41 2,66 6,70 14,06 22,59 0,52 3,38 10,91
Aved/ Aret 15,00 10,55 6,97 4,66 3,73 15,00 8,31 4,28
PODPOVRCH. |p =0,2 rok™ p=0,1rok™
W] 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
Areg[m?] 80,00 | 240,00 | 400,00 | 560,00 | 720,00 | 80,00 | 240,00 | 400,00 | 560,00 | 720,00
At [M2] 5,33 16,00 26,67 37,33| 48,00 5,33 16,00 26,67 37,33| 48,00
Ve [M?] 0,95 5,93 12,36 25,94| 39,53 1,19 7,37 17,56 36,20 57,96
Hiee [M] 0,18 0,37 0,46 0,69 0,82 0,22 0,46 0,66 0,97 1,21
Ty [h] 0,37 2,31 4,81 10,09 15,37 0,46 2,87 6,83 14,08 22,54
A 1666,67 m?
Pouze regulovany odtok
POVRCH. |p=0,2rok™ p=0,1rok™
Y] 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
Aeg[m?] 166,67 | 500,00 1166,67 | 1500,00 | 166,67 | 500,00 1166,67 | 1500,00
Aret [M’] 11,85 96,85 15,77] 162,36
Ve [M] 3,56| 29,07 4,74 48,74
Hyet [M] 0,30 0,30 0,30 0,30
Ty [h] 1,38 11,31 1,84 18,95
Aved/ Aret 14,07 5,16 10,57 3,08
PODPOVRCH. |p =0,2 rok™ p=0,1rok™
W] 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
Areq[m?] 166,67 | 500,00 | 833,33 | 1166,67 | 1500,00 | 166,67 | 500,00 | 833,33 | 1166,67 | 1500,00
A [M?] 11,11 33,33 55,56 11,11 33,33
Voo [M] 3,20 20,85 50,18 4,02 28,85
Hret [M] 0,29 0,63 0,90 0,36 0,87
T, [h] 1,24 8,11 19,52 1,56 11,22
A 10000,00 m?
Pouze regulovany odtok
POVRCH. |p=0,2rok™ p=0,1rok™
W] 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
Areq[m?] 1000,00 | 3000,00 | 5000,00 | 7000,00 | 9000,00 | 1000,00 | 3000,00 | 5000,00 | 7000,00 | 9000,00
At [M7] 70,93 581,41 94,70 974,82
Ve [M?] 21,33| 174,46 28,43| 292,52
Hyet [M] 0,30 0,30 0,30 0,30
T, [h] 1,38 11,31 1,84 18,96
Avea! Avret 14,10 5,16 10,56 3,08
PODPOVRCH. |p =0,2 rok™ p=0,1rok™
W] 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9
Aveq[m?] 1000,00 | 3000,00 | 5000,00 | 7000,00 | 9000,00 | 1000,00 | 3000,00 | 5000,00 | 7000,00 | 9000,00
A [M?] 66,67| 200,00| 333,33 66,67| 200,00
Ve [M] 19,20 125,10( 301,10 24,10 173,10
Hyet [M] 0,29 0,63 0,90 0,36 0,87
T, [h] 1,24 8,11 19,52 1,56 11,22
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